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Αισιόδοξος ο Πρωδυπονργός ότι θα επιστρέυει το γρηγορότερο

ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΔΡΕΑ
ΧΟΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ TV

Έκλεισε τα στόματα των ρυπαρογράφων από τους οποίους 
λιγότερη ζήτησε ανανδρία για τις εναντίον του επιθέσεις

Μήνυμα ηρός όλους τους Έλληνες έστειλε χθές μέσω της Ελλη­
νικής τηλεόρασης απο την αίθουσα «πρες Ρουμ» του νοσοκομείου χέρ- 
φιλντ του Λονδίνου ο Πρωθυπουργός Ανδρέας Παπανδρέου.

Δίαυεύδοντας κατηγορηματικά με την παρουσία του τα κατα­
σκευασμένα σενάρια που τον έφεραν... ετοιμοθάνατο, ο κ. Ανδρέας 
παπανδρέου με το γνώριμο ύφος του, ευχαρίστησε τον λαό μας, για 
την συμπαράσταση που εκδηλώνει καθημερινά στο πρόσωπό του, ενώ 
παράλληλα κατάγγειλε τα κατασκευασμένα δημοσιεύματα που στό­
χο έχουν όπως είπε τον ίδιο προσωπικά, και τους εμπνευστές τους απο 
τους οποίους ζήτησε λιγότερη ανανδρία.

ΣΤΙΣ 5 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ
ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ

Ο Ελληνας πρωθυπουργός κατέβηκε μόνος του στην μεγάλη αί­
θουσα του νοσοκομείου η οποία έχει μετατραπεί σε «πρες ρουμ» στις 
5.15 ακριβώς χθές το απόγευμα.

Λίγο πριν ο εκτελών εκεί χρέη κυβερνητικού εκπροσώπου κ. χυ- 
τίρης είχε πεί στους δημοσιογράφους να περιμένουν μήνυμα απο τον 
πρωθυπουργό.

Αρκετά αδύνατος αλλά ευδιάθετος και αισιόδοξος για την εξέλι­
ξη της υγείας του ο Ελληνας πρωθυπουργός είπε τα εξής στους δη­
μοσιογράφους που τον περίμεναν:

Λονδίνο: Ανταπόκριση

πα-

0 Πρωθυπουργός ενώ μιλάει στους δημοσιογράφους χθες στο

Μ

Ο Πρωθυπουργός ανταλλάσσει χειραψία με το Διευθυντή της «Πατριδος· 
κ. Αλέκο Μυκωνιάτη, χθες πριν τη συνέντευξη στο Νοσοκομείο.

ΕΣΠΑΣΑΝ 
ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Το μήνυμα του Έλληνα 
πρωθυπουργού μεταδόθηκε

κουράσουν τον κ. 
πανδρέου.

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΔΙΕΞΟΔΟΣ ΠΟ ΖΟΤΙΚΟ ΡΕΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟ

Δέσμευση Φλώρου 
για επέκταση 

του Βενιζέλειου

Λονδίνο.
ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ

ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 
«Διάλεξα αυτή την στιγμή 

να μεταφέρω μέσω υμών την βα­
θιά μου ευγνωμοσύνη πρός τον 
Ελληνικό λαό, και την συγκίνησή 
μου για την συμπαράστασή του.

Ο καθ’ ένας μας, κάποτε δί­
νει την προσωπική του μάχη. Σ’ 
αυτήν την μάχη η συμπαράστα­
ση του λαού μου δίνει αστείρευ­
τες δυνάμεις και αισιοδοξία.

Έτσι έχω την πεποίθηση ότι 
γρήγορα θα γυρίσω στην άμεση 
υπηρεσία του λαού μας στην Πα­
τρίδα για δημοκρατία, πρόοδο 
και αλλαγή.

Θα ήθελα επίσης να πω το 
εξής: Καταλαβαίνω απόλυτα τον

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Μια απoκάλυyn...q)ίλωv
Ένα «κατάπτυστο» δημοσίευ­

μα (έτσι το χαρακτήρισε ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος) είδε 
το φως της δημοσιότητας σε ε­
φημερίδα της Νέας Υόρκης προ 
ημερών. Τα βάζει με την Ελλά­
δα, τα βάζει με την κυβέρνηση, 
τα βάζει με τον Παπανδρέου, τα 
βάζει με τους πάντες και τα πάν- 
τα, και προεξοφλεί την αμερικά- 
υικη απόφαση σε ότι αφορά τις 
εγγυήσεις που τους ζητάμε στις 
διαπραγματεύσεις για τις νέες 
άας σχέσεις.

Οχι, λέει, ποτέ δεν 8α δώ- 
οουν οι Αμερικανοί εγγυήσεις 
Via τα ανατολικά σύνορα της Ελ­
λάδας, και να τεδούν αλληλέγ- 
Υυοι με την ελληνική 0noyn, 
κάντρα στην Τουρκία.

Αυτά αποφδέγγεται ο αρ8ρο- 
ΥΡάφος της αμερικάνικης εφη­
μερίδας, άρκετά βυμωμένος 
ΥΌτί η χώρα μας αρνείται να λέει 
71ε€» σε όσα της ζητούν από την 
δλλη όχδη του Ατλαντικού. Εί- 
λθν, βλέπετε τέσσερις ολόκλη­
ρες δεκαετίες, συνηθίσει να μας 
λέπουν ως χώρα, μια 8ολή φι- 

^δρα διπλωμένη στα δυο, δίχως 
Ροσωπο, δίχως στοιχεία ταυτό- 

’’’εας, δίχως αρχές. Μια φιγού- 
Pn θολή, ρευστή, εύπλαστη ύλη, 

Χούφτα του μπάρμπα-Σαμ, έ- 
’Vn να γίνει κόμπος ή να στρω- 

. ε1 χαλί στο βαρύ του πέρασμα. 
τ°ι είχαν συνηθίσει, να βλέ­

ρόλο των δημοσιογράφων που 
ζητούν πληροφορίες, γιατί επιτέ­
λους και ο λαός ζητάει πληροφο­
ρίες. Και αυτός είναι ο ρόλος 
τους και το λειτούργημα τους. 
Πρέπει να πω ότι γενικά δεν έχω 
παράπονα. Χωρίς να αναφερθώ 
συγκεκριμένα, όμως θα πω τα 
εξής:

Υπάρχει μια μικρή μερίδα 
του Τύπου που προχωρά στην 
διαμόρφωση καθημερινών μη- 
θευμάτων, αντιφατικών-ό,τι θέ­
λουν και όπως το σκέπτονται-τα 
οποία πιστεύω πως ουσιαστικά 
έχουν ως επιδίωξη να πλήξουν 
την προσωπικότητά μου.

Θα ήθελα γι’ αυτές τις πολύ 
λίγες ευτυχώς περιπτώσεις να 

πουν τη χώρα μας, γιατί έτσι την 
ήδελαν στα ευρύτερα σχέδιά 
τους. Και σε ότι αφορά την πα­
ρουσία τους εδώ, δεν υπήρχε 
καν λόγος να μας ρωτήσουν, α­
φού δεν υπήρχε περίπτωση να υ­
πάρξει ούτε καν παραλλαγή στις 
δικές τους απόμεις.

Το άρδρο της αμερικάνικης ε­
φημερίδας, γραμμένο από άν­
θρωπο της σύγχρονης αποικιο- 
κρατικής νοοτροπίας και με το 
αίσθημα της υπεροχής της υπερ- 
δύναμης, είναι αποκαλυπτικό. 
Μέσα στη θύελλα του θυμού χου 
αφήνει να του φύγουν και να 
γραφτούν οττο χαρτί, όλα αυτά 
που κρύβανε με επιμέλεια τώρα 
και χρόνια οι επίσημοι αμερικα- 
νοί. Αντίθετα, ορκίζονταν σε ε­
πίγειους και επουράνιους θεούς, 
ότι αυτοί, σέβονται και την ανε­
ξαρτησία και την εθνική αξιο­
πρέπεια των χωρών με τις 
οποίες συνεργάζονται και διατη­
ρούν σχέσεις «φιλικές» όπως με 
την Ελλάδα. Ομνύουν σ' όλες τις 
αξίες της διεθνούς ζωής, ότι ου­
δέποτε επεμβαίνουν ή επιδίωξαν 
να επέμβουν στο παρελθόν, στα 
εσωτερικά άλλων χωρών, πολύ 
δε περισσότερο σε φίλες χώρες. 
Και ακόμη πιο πολύ στην Ελλά­
δα που δένεται μαζί τους μ’ ένα 
πλήθος δεσμούς.

Αυτά μας λένε, αυτά λέγανε, 
συνέχεια στη σελ. 5 

ζητήσω λιγότερη ανανδρία. Γενι­
κά θα σας βοηθήσω στο έργο 
σας όσο μπορώ.

Δεν υπάρχει καμιά αμφιβο­
λία και ο φωτογράφος και η τη­
λεόραση και ο δημοσιογράφος 
θα ’χει την ευκαιρία όποτε μπο­
ρώ και όποτε έχει και νόημα να 
έχουμε μια επαφή.

Νέα, μεγάλα, προσωπικά 
για την πορεία της ιστορίας αυ­
τής δεν έχω, πέραν του ότι δια­
νύουμε προετοιμαστική περίοδο 
της οποίας την ακριβή λήξη δεν 
γνωρίζω. Δεν θα αργήσει όμως 
πολύ. Θα αρχίσει δηλαδή η εγ­
χείρηση και θα ακολουθήσει η

Πανελλαδική σύσκεοη 
σήμερα στο Ηράκλειο 

των εργατικών κέντρων
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ σύσκεψη 

Εργατικών Κέντρων, που στο χώ­
ρο τους υπάρχουν στρατιωτικές 
εγκαταστάσεις των ΗΠΑ, πραγ­
ματοποιείται σήμερα στο Ηρά­
κλειο με πρωτοβουλία του ΕΚΗ. 
Στη σημερινή σύσκεψη θα εξετα­
στούν τα προβλήματα που προ­
κύπτουν με τους εργαζόμενους 
στις βάσεις σε σχέση με την ο­
ποία εξέλιξη σημειωθεί με τις ελ- 
ληνοαμερικανικές διαπραγμα­
τεύσεις. Θα πάρουν μέρος τα ΕΚ 
Αθήνας, Θεσσαλονίκης, Ηρα­
κλείου, Χανίων, Ρέθυμνου, Αγίου 
Νικολάου, Ιεράπετρας, Λάρισας, 
Πάτρας, Ελευσίνας, Πρέβεζας, 
Δράμας, Ρόδου, Αγρίνιου και Κιλ­
κίς. Επίσης έχουν κληθεί να συμ­
μετέχουν η Πανελλήνια Ομο­

ΝΕΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

ΣΤΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ
Άλλαξαν οι αριθμοί κλήσε- 

ως των τηλεφώνων της Πολεο- 
δομικής Υπηρεσίας του Δήμου 
Ηρακλείου. Οι νέοι αριθμοί είναι 
229813, 229835, 229857, 229879 
229891.

i^CeMPDTERSfe^i
Κιβΐ»!

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ 
ΣΤΕΛΕΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

σε Λογιστήρια & Ξενοδοχεία 

για μια ΣΙΓΟΥΡΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ
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μετεγχειρητική περίοδος. Και το 
γρηγορότερο δυνατόν στην 
Πατρίδα».

0 Πρωθυπουργός αμέσως 
μετά το μήνυμα αυτό αποσύρ­
θηκε απο την αίθουσα των δη­
μοσιογράφων αφού πρώτα 
τους χαιρέτησε. Οι τελευταίοι 
δεν υπέβαλαν καμιά ερώτηση 
ανταποκρινόμενοι στην παρά­
κληση του κ. χυτήρη να μην 

σπονδία Εργαζομένων στο Υ­
πουργείο Εθνικής Άμυνας, ο 
Σύλλογος Εργαζομένων για τις 
δυνάμεις των ΗΠΑ και το Σωμα­
τείο Εργαζομένων συμμαχικών' 
βάσεων Κρήτης.

Σε δήλωση της Διοίκησης 
του ΕΚΗ υπογραμμίζεται ότι πή­
ρε την πρωτοβουλία της έχοντας 
υπόψη:

1. Την πλούσια εμπειρία που 
αποκτήθηκε απ’ την πρόσφατη α- 
περγιακή κινητοποίηση που 
πραγματοποίησαν οι εργαζόμε­
νοι στη Βάση Γουρνών που ανέ- 
δειξε μια σειρά προβλήματα που 
υπάρχουν σ’ αυτούς τους 
χώρους.

ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ

ΚΟΚΑΐΝΗ ΜΕΣΩ... ΕΛΙΑ 
ΓΙΑ ΑΥΟ Κ0Λ0ΜΒΙΑΝ0ΥΣ

Κοκαΐνη μέσω ταχυδρομι­
κού φακέλλου επιχείρησε να πε­
ράσει χθές στη χώρα μας ο 
28χρονος Κολομβιανός ΜΕΖΑ 
CEBALLOS κι ένας συμπατριώ­
της του. Ο αλλοδαπός πήγε στο 
γραφείο των ΕΛΤΑ στη Σητεία 
και παρέλαβε έναν «περίεργο» α­
νώνυμο φάκελλο. Οι υπάλληλοι 
αντιλήφθηκαν ότι συνέβαινε κά­
τι περίεργο, ειδοποίησαν την 
Αστυνομία-που είχε πληροφο­
ρίες για τη δράση του Κολομβία-

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

γιύ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΟΝ

Γ Παπανδρέου 11 ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ·» 237426«Pax 235220

® SERVICE 237294

χθές απο τα βραδινά δελτία ει­
δήσεων της Ελληνικής τηλεό­
ρασης. Λίγο αργότερα άναμαν 
κυριολεκτικά τα τηλέφωνα 
της «π» απο εκατοντάδες ανα­
γνώστες. Όλοι επαίνεσαν την 
πρωτοβουλία του πρωθυ­
πουργού να απευθυνθεί στο 
λαό ενώ παράλληλα αποδοκί­
μαζαν έντονα τα συκοφαντικά 
δημοσιεύματα ορισμένων εφη­
μερίδων τα οποία όπως χαρα­
κτηριστικά έλεγαν έπεσαν 
τώρα οριστικά στο κενό.

Η εμφάνιση του Έλληνα

συνέχεια στη σελίδα 4

2. Τη λήξη φέτος· της συμ­
φωνίας του 83 για την παραμονή 
των Βάσεων στην Ελλάδα καθώς 
και τις διαπραγματεύσεις για το 
μέλλον των Βάσεων που διεξά­
γονται αυτή τη στιγμή μεταξύ Ελ­
ληνικής και Αμερικανικής 
Κυβέρνησης.

3. Την πάγια θέση του Εργα­
τικού Κέντρου Ηρακλείου και άλ­
λων Εργατικών Κέντρων για 
απομάκρυνση των Αμερικανικών 
Βάσεων από την Ελλάδα και

4. Ότι εν όψη των όποιων ε­
ξελίξεων στο θέμα αυτό απαιτεί­
ται η διαμόρφωση μιας συνολι­
κής άποψης του εργατικού συνδ. 
κινήματος για το μέλλον των ερ­
γαζόμενων στις Βάσεις.

νού σε σχέση με ναρκωτικά-και 
άνδρες της ανοίγοντας το φά­
κελλο βρήκαν μέσα 206 γραμμά­
ρια κοκαΐνης. Ο CEBALLOS 
φυσικά συνελήφθη. Λίγο αργότε­
ρα βρέθηκε και δεύτερος «πε­
ρίεργος» ανώνυμος φάκελλος 
που απευθυνόταν στον επίσης 
Κολομβιανό MOLINA JILLIER- 
ΜΟ. Οι αστυνομικοί τον άνοιξαν 
και βρήκαν άλλα 77 γραμμάρια 
κοκαΐνης. Ο JILLIERMO διαπι­
στώθηκε ότι έχει ήδη αναχωρή­
σει απο τη χώρα μας.

ΔΡ.ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ 

RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 
OF READING ENGLAND 

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836- 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

Το πάγιο εδώ και χρόνια αί­
τημα των μαζικών φορέων στον 
χώρο της υγείας, για επέκταση 
του Βενιζέλειου Νοσοκομείου 
φαίνεται να βρίσκεται στην τελι­
κή διαδικασία της υλοποίησής 
του.

Αυτό σαφέστατα προκύπτει 
από πρόσφατη απάντηση του υ­
πουργού υγείας-πρόνοιας σε 
σχετική ερώτηση που κατέθεσε 
στη Βουλή ο ανεξάρτητος Βου­
λευτής κ. Μανόλης Δρεττάκης.

Είναι χαρακτηριστικό ότι για 
πρώτη φορά ο κ. Φλώρος δε­
σμεύεται δημόσια για την ικανο­
ποίηση του αιτήματος του νομού 
Ηρακλείου το οποίο πραγματικά 
μέχρι σήμερα έχει συνδεθεί με 
αλλεπάλληλες αναβολές και πα­
ραπομπές στις καλένδες της 
γραφειοκρατίας αφήνονται πα­
ράλληλα ανοικτό τον δρόμο στη 
διάθεση δεκάδων εκατομμυρίων 
για την ενοικίαση κλινικών χωρίς 
ουσιαστικά να γίνεται βήμα στην 
κατεύθυνση αναβάθμισης της νο­
σοκομειακής περίθαλψης στο νο­
μό Ηρακλείου.

ΔΕΚΑΔΕΣ
ΜΕΛΕΤΕΣ 

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙ

Είναι χαρακτηριστικό και 
πρέπει να επισημανθεί ότι στα 
αρχεία του Βενιζέλειου υπάρ­
χουν τέσσερις ή πέντε ολοκλη­
ρωμένες μελέτες που αφορούν 
την επέκταση του νοσοκομείου, 
για τις οποίες πληρώθηκαν εκα-

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ Π.Δ.Ε.

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Τις προτάσεις για το πρό­
γραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 
1989, που θα εισηγηθεί ο κ. Μα­
νόλης Καρακωνσταντάκης, θα 
συζητήσει την Πέμπτη στις 7 το 
βράδυ το Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Ηρακλείου. Επίσης στο Ν.Σ. θα α­
νακοινωθεί ο εκπρόσωπος της 
Νομάρχη στη Νομαρχιακή Επι­
τροπή Παιδείας.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ 
ΝΟΜΑΡΧΗ

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Το 38ο Δημοτικό Σχολείο 
στην Κηπούπολη, το 11ο Γυμνά­
σιο και το 5ο ΤΕΛ θα επισκεφθεί 
τη Δευτέρα το πρωί η Νομάρχης 
με την ευκαιρία της έναρξης της 
νέας σχολικής χρονιάς.

Σήμερα και 
αύριο 

κυκλοφορούν 
ΟΛΑ 

τομμύρια χωρίς μέχρι σήμερα να 
υλοποιηθεί καμιά από αυτές. Το 
ζωτικό για την κάλυψη των αυξη­
μένων αναγκών του νομού θέμα 
της επέκτασης του νοσοκομείου 
συναντούσε διάφορα κατά και­
ρούς εμπόδια που ξεκίνησαν από 
το απαγορευτικό της αρχαιολο­
γικής υπηρεσίας και έφταναν μέ­
χρι την έλλειψη «πολιτικής 
βούλησης».

Την μοναδική περίοδο που 
πραγματικά το θέμα είχε προω­
θηθεί ήταν στην διάρκεια της θη­
τείας στο αρμόδιο υπουργείο του 
κ. Γιώργου Γεννηματά πορεία ό­
μως που ανακόπηκε δυστυχώς 
με την αλλαγή της πολιτικής η­
γεσίας και την αντικατάοταρη 
του κ. Γεννηματά.

Πήρε κασσετόφωνο απο αυτοκίνητο 

«ΠΟΝΤΙΚΟΣ» ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Απο όργανα του κεντρικού 
Λιμεναρχείου Ηρακλείου συνε­
λήφθη χθές στις 10 το πρωΐ ο 
Χρήστος Μπαρτσώκας του Γε­
ωργίου, πλασιέ, γιατί σύμφωνα 
με καταγγελία αφαίρεσε κασ­
σετόφωνο απο αυτοκίνητο του 
Καθαλάκή Μανόλη μέλους του 
πληρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ 
ΡΕΘΥΜΝΟ.

Στο αυτοκίνητο τύπι^υ

Αρχίζει anoye στο Πάρκο Νεολαίας

ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΕΣΤΡΟΙΚΑ 
ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΗΣ ΚΝΕ

Με συζήτηση για την πορεία 
της περεστρόικα αρχίζουν το 
βράδυ στο Πάρκο Νεολαίας οι 
διήμερες εκδηλώσεις του 14ου 
Φεστιβάλ ΚΝΕ-Οδηγητή. Στη 
συζήτηση θα πάρει μέρρς ο Ν. 
Πάλτσεβ, γραμματέας της Κ.Ε

λΩΡΕΑΝ
δεν το είχατε
φανταστεί

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του διαγωνισμού ΠΙΤΣΟΣ

■.τΜφφΦ ο

hl ΠΙΤΣΟΣ

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός. ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΓΤΧΟΧ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΤΤΧΟΧμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΠΊΟΙπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

ΔΡΑΚΑΚΗ ΡΕΝΑ
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 10, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 254233

ΔΕΣΜΕΥΣΗ 
ΤΟΥ κ. ΦΛΩΡΟΥ

Σήμερα για πρώτη από τότε 
φορά επανατοποθετείται με την 
παράλληλη δέσμευση του σημε­
ρινού υπουργού υγείας.

Συγκεκριμένα στην απάντη­
σή του προς τον κ. Δρεττάκη ο κ. 
Φλώρος αναφέρει:

Το Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
θα επεκταθεί και θα γίνει 450 
κρεβάτια και η μελέτη του έργου 
αυτού είναι ενταγμένη στο 
Π.Δ.Ε. Για την πλήρωση κενών 
θέσεων του Νοσοκομείου, έχουν 
κινηθεί οι σχετικές νόμιμες δια­
δικασίες από μέρους του Δ.Σ. 
του Νοσοκομείου και από το Υ­
πουργείο μας.

συνέχεια στη σελίδα 4

OPEL CADETT του Μπαρτσώ- 
κα βρέθηκε πλήρης σειρά διαρ- 
ρηκτικών εργαλείων.

Ερευνάται σε συνεργασία 
με το Τμήμα Ασφαλείας της Α­
στυνομίας τυχόν ανάμειξή του 
σε άλλες κλοπές.

Κατά του συλληφθέγτα 
σχηματίσθηκε δικογραφία και 
παραπέμπεται στον Ει­
σαγγελέα.

της Λένινιστικής Κομσομόλ . 
Αύριο θα γίνει η πολιτική ομι­
λία από το Μανόλη Γιακουμιδά- 
κη, μέλος του Γραφείου του 
Κεντρικού Συμβουλίου της 
ΚΝΕ, ενώ θα εμφανιστεί και το 
ροκ συγκρότημα MEKONS.
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Σά

1.45 Ειδήσεις
2.00 Ξένη ταινία
3.30 Παιδικό Πρόγραμμα
4.55 Δυο φίλοι
6.30 Ειδήσεις

(εγκαίνια Διεθνούς
Έκθεσης Θεσ/κης)

7.30 Ο Κουστό ανακαλύπτει 
ξανά τον κόσμο

8.30 Μπένι Χιλ
9.00 Ειδήσεις

10.30 Αφιέρωμα στην ΔΕΘ

11.25 Νέοι γιατροί και 
ερωτευμένοι

12.00 Ειδήσεις

3.30 Ειδήσεις
3.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
4.30 Αθλητικοί παλμοί
5.30 Κινούμενα σχέδια
6 .00 Ειδήσεις
6.20 Μουσική βιντεοθήκη
7 .00 Ένας αλλιώτικος 

κόσμος
7.30 Βουλή
8.30 Τα μυστήρια της 

Ντόροθι Σέπερς
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνική ταινία
(Η γόησσα)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ειδήσεις
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Λέξεις μέσα στις νότες
09.50 Στης μαντινάδας 

το σκοπό
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις

11.05 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κρητική ανθολογία
11.40 Η χαμηλή φωνή
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη 

δισκοθήκη του 
Σταθμού μας

12.35 Σπορ
1.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
I Στην αγαπημένη μας Μαρία 
I Εμμ. Σταυρακάκη που πέτυχε 
I στη Νομική Θεσ/κης, θερμά συγ- 
I χαρητήρια και καλές σπουδές.

Μανώλης ■ Ελένη 
Βασιλάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του ΦΟΗ Αριάδνη συγ-1 

χαίρει και εύχεται καλές σπου­
δές στη Σίσι Γεωργουλάκη, κόρη 
του προπονητή του Ομίλου κ. 
Μιχ. Γεωργουλάκη, που πέρασε I 
πρώτη στο τμήμα Φυσικής Αγω-1 
Υής του Παν/μίου Θεσ/κης.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην ΜαΐρηΤσανοδασκαλάκη I 

που πήρε πρόσφατα το πτυχ (ο I 
της Σχολής Χημικών του I 
Παν/μίου Αθηνών, εύχομαι συγ- I 
χαρητήρια και καλή στάδιο- I 
δρομία. I

η γυναίκα
και ο κοσμάς της

ΜΕΙΝΕΤΕ ΛΕΠΤΗ 
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΙΤΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

Ο σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών ΜΑΡΤΙΝ PIT (Νόουα 
Ρέυ) παρουσιάζει;

ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ
Με την ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΣΤΡΕΗΖΑΝΤ στον πιο μεγάλο ρόλο της 
καριέρας της. Μαζί της ο ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΝΤΡΕΥΦΟΥΣ (Οι Κοριοί)

«STUDIO»
Μετά από τα Φτερά του Έρωτα το STUDIO παρουσιάζει την 
τελευταία δημιουργία του ΒΙΜ ΒΕΝΤΕΡΣ

«Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ»
Χρυσό λιοντάρι στο Φεστιβάλ Βενετίας. 
Πρωταγωνιστούν: ΣΑΜΟΥΕΛ ΦΟΥΛΕΡ

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ»
με τους Γουίλιαμ Χαρτ, Τζακ Νίκολσον, Χόλυ Χάντερ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ»
ΚΛΗΝΤ ΗΣΓΟΥΝΤ 

Σκηνοθεσία: ΚΛΗΝΤ ΗΣΓΟΥΝΤ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«Ο ΒΙΟΛΙΣΤΗΣ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ»
Το αριστούργημα του Νόρμαν Τζουίσον με τα 3 όσκαρ. Τοπολ- 

Νόρμα Γκρεϋ-Λεωναρντ Φρεϊ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΙΚ»
Ο σκηνοθέτης ΤΖΩΡΤΖ ΜΙΛΕΡ (Μαντ Μάξ) Με την καταπλη­
κτική ερμηνεία του ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ

Μαζί του η ΣΕΡ (ΟΣΚΑΡ 1988)

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«ΤΟ ΠΑΡΤΥ»
Τέτοιο γέλιο δεν ξανάγινε με τον ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ στην πιο 
σπαρταριστή ταινία του.

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΝΙΟ ΧΕΡΙ

Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Μετά το Πλατούν και το Γουώλ Στρητ η νέα ταινία του 

ΤΣΑΡΛΥ ΣΗΝ
«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΟΡΣΕ»

Με τον ΡΑΝΤΥ ΚΟΥΕΝΤ (Εξπρές του Μεσονυχτιού)

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ

Η νονό της 
Επ. Παπαδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

■ τους συγγενείς και φίλους, που 
■ με οιονδήποτε τρόπο μας συμπα- 
I ραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
■ μας για τον θάνατο της αγαπη-
■ μένης μας μητέρας και γιαγιάς

Στυλιανής Χαλκιαδάκη
■ και ιδιαιτέρως όλους τους κατοί-
■ κους του χωριού Πετροκεφάλι, 
I για την ηθική των συμπα- 
I ράσταση.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
I Το περασμένο Σάββατο 3-9-88 
I βαφτίστηκε στον Άγ. Μηνά το ό- 
I μορφο αγοράκι των Γιάννη και 
I Σούλας Κεφάκη με το όνομα I- 
I σίδωρος.
I Νονά του η γλυκυτάτη Μάρφη 

Σταυρακάκη.
Ακολούθησε γεύμα στο ξενο­

δοχείο ΔΕΣΠΩ και γλεντήσαμε j 
। πολύ. Όλα ήταν όμορφα.

Ευχόμαστε στους γονείς και 
στην ανάδοχο να τους ζήσει.

Μ.Γ.
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον ανηψιό μας Μιχαήλ Νικ. 
Τζωρτζάκη που πέρασε στο Φυ­
σικό Ηρακλείου συγχαίρομε θερ­
μά και του ευχόμαστε καλή 
πρόοδο.

Καταφέρατε να απαλλαγεί­
τε από μερικά περιττό κιλά; 
Μπράβο σαςι και τώρα, 

' Φροντίστε να μην τα ξανα- 

πάρετε. Αυτό είναι ίσως το 
δυσκολότερο στάδιο του α- 
δυνατίσματος. Ακόλουθή 
στε το πλάνο που σας 
δίνουμε, για να συνηθίσει 
ομαλά ο οργανισμός σας 
σε ένα πιο πλούσιο διαιτο­
λόγιο, χωρίς να πάνε χαμέ­
νες οι θυσίες σας!

ρους) είναι ό,τι χειρότερο για 
τον οργανισμό και εξουδετερώ­
νει και την πιο αποτελεσματική 
δίαιτα. Μόλις το αποφασίσετε, 
αρχίστε μια έξυπνη δίαιτα και 
κατόπιν ακολουθήστε ένα πλά­
νο σταθεροποίησης.
Κάθε βδομάδα, για μια περίοδο 
δυο μηνών, αυξάνετε σταδιακά 
την ημερήσια ποσότητα των 
θερμίδων σας. Σεβαστείτε αυτό

δεν αποφύγατε μερικές κατα­
χρήσεις. Πάρτε αμέσως την κα­
τάσταση στα χέρια σας και αρ- 
χίστε ξανά τη δίαιτα μια - δυο 
βδομάδες, ανάλογα με τα απο­
τελέσματα.

Ε.Κ.
©ΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στον Ορθοπεδικό Χειρούργο 

κ. Γκιαουράκη και στους συνερ­
γάτες του που έλαβαν μέρος 
στην τετράωρη εγχείριση του 
Κων/νου Γεωργ. Σπυριδάκη, που 
έγινε στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο 
Ηρακλείου στις 5-9-88 και ώρα 
4.30 μ.μ.

Γεώργ. Σπυριδάκης

ΘΕΑΜΑΤΑ
I «ΠΑΛΛΑΣ»
I Σε αντίστροφη μέτρηση 

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η κατάσταση των πραγμάτων
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Το κύκλωμα

| «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Ο βιολιστής της στέγης 
«ΑΙΓΛΗ»
Ο στρατιώτης
«ΑΜΟΡΕ»
Οι μάγισσες του Ηστγουίκ
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το πάρτυ
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το καμάκι με το σιδερένιο χέρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η συμμορία με τις πόρσε
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικ<ί-' ■ ί-

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
•’Ολο το 24ωρο

- Τρουλινου Κάπλατζη, Μ. Μου- 
σούρου 20

•Απο 08.00-24.00
’ ^απανδρουλιδάκη,

•Απο 08.00-22.00
- Βλάσση-Μιγάδη Θερίσου 38

■ Λασηθιωτάκης, Καστρινάκη 46
•Απο 08.00-20.30

- Μουσουράκη, Πλ. Αγ.Αικατερίνης
- Αναστασάκηο Γρηωνυυάκη 57

|t>—I
εφημερευουςες και 
διανυκτερευουςες 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

I N. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
γιαγιάς0^ ^UXT"'<’ της Μθς μητέρας και

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΠΑΠΠΑ
και παρακαλούμε .συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
α παιδιά: Ευαγγελία και Μανόλης Βογιατζάκης, Θεόδωρος

και Μαρία Μοσχόβη, Μαρία χα Παππά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη.

-Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
-Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο 
-Αγ. Χαράλαμπος 
-Αλεξανδράκης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο 

Οδοντίατρος Β. Χαλόγλου, οδός 
Ιωσήφ Χατζηδάκη 9, τηλ. 222192.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε: την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι·Ν. Αγ. Ιωάννη του ομωνύμου προαστίου, ετήσιο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΑΣ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
και παρακαλουμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
I α παιδιά: Δήμητρα χα Βατοπούλου, Αικατερίνη και Γεώργιος 
τ00^Χάλης και Χαρούλα Μπινιχάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΛατσατιανος Λ. Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Ε. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως 119
Ξενάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύρων 
Μωραίτης Π., Ν. Αλικ/σοο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μεσσαριτάκης - Κολυβάκης, 62 
Μαρτύρων 170
Χαλκιαδάκης Ν. Παπαναστασίου3

[g| ηλεκτρολοπκα
Τριιυαρης b. Ανωγειων τέρμα
Β^υπάκης Κ. Πλ. Ιεραπόλεωσ 89

Και προπάντων, μην απο­
κτήσετε ξανά τις κακές 
διατροφικές συνήθειες που σας 

φόρτωσαν τα επιπλέον κιλά. 
Δηλαδή, τέρμα στο... τσιμπολό- 
γημα ανάμεσα στα γεύματα, 
στα γλυκά, στα αεριούχα και οι­
νοπνευματώδη ποτά. Όχι μόνο 
θα παχύνετε γρήγορα, αλλά 
μπορεί και να υπερβείτε τα αρ­
χικά σας κιλά. Η λεγάμενη δίαι­
τα «γιο γιο» (αυξομείωση βά-

τον κανόνα και δεν θα το μετά- 
νιώσετε. Μετά τη δίαιτα, να με­
τράτε πάντα τις θερμίδες που 
παίρνετε και μην ξεχνάτε ότι 
μπορείτε να καταναλώσετε σχε­
δόν κατά βούληση ορισμένες 
τροφές, όπως λαχανικά και α­
ποβουτυρωμένο τελείως γάλα.

Συναγερμός 
στο πρώτο κιϋό
Αν στην αρχή της περιόδου στα­
θεροποίησης διαπιστώσετε ότι 
πήρατε ένα κιλό, κάνετε για με­
ρικές μέρες μια αυστηρότερη 
δίαιτα μέχρι να το ξαναχάσετε 
(γύρω στις 1.200 θερμίδες καθη­
μερινά) και, μετά, συνεχίστε ό­
πως πριν, αυξάνοντας προοδευ­
τικά τις συνολικές θερμίδες 

σας. Αν κάποια μέρα βρεθείτε 
με δυο κιλά επιπλέον, κάνετε 
την αυτοκριτική σας. Σίγουρα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΥΠΡΑΙΟΥ
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ειρή­
νη Κυπραίου.

Οι εγγονοί: Γεωργία Κυπραίου, Γεώργιος Κυπραίοο 
οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντόο 
του Νεκροταφείου. s

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. με τη συμ­

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μαο 
συζυγου, πατέρα, παππού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΜΙΜΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνήμη του
Η σύζυγος: Μαρία Μιμη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μιμη, Δημ. και Καλλιρ· όη 
Μιμη. 1
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 9 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου, 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΜΜΑΝ. Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
Αυτοκινητιστή

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραβρεθούν.

, Τα παιδιά: Μαρία και Νίκος Χα-
ριτάκης, Βαγγελιώ Τσαγκαράκη, Κωστούλα και Ζαχαρίας 
Μπλαβάκης, Γιώργος και Κατερίνα Τσαγκαράκη, Κώστας και 
Μαριάνα Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Σκίουρος» στο 
Λιμ. Χερσονήσου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΤΖΑΡΑΠΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κοτζαραπάκη. 
Τα παιδιά: Δημ. και Γεωργία Κοτ­
ζαραπάκη, Ιωάννης Κοτζα- 
ραπάκης.

Τα αδέλφια: Σοφία χα Κων. Κοτζαραπάκη, Ευαγγελία χα I. 
Κοτζαραπάκη, Ελευθερία και Ιωάννης Καρανικόλας, Γεώρ­
γιος και Μαρία Αεράκη, Χαρά και Παναγιώτης Ηλιαδάκης Αν- 
δρονίκη χα Εμμ. Αεράκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
w Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ- 

β«ίρυ και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπελο­
κήπων, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Ν. ΜΠΑΡΚΑΤΣΑ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη 
Μπαρκάτσα, Δημήτριος και Κυ-

1, _ _ , Α Λ ριακή Καϊσαρλή.
Η αδελφή: Δέσποινα χα Κ. Μπαρκάτσα.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Κράνος, ετήσιο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πετέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΛΑΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Γαρυφαλιά Κλάδου. 
Τα παιδιά: Ειρήνη και Εμμανου­
ήλ Λουκογιωργάκης, Μανώλης 
και Βαγγελιώ Κλάδου, Όλγα και 
Βασίλης Κόκκινος, Νίκος και Ε­
λένη Κλάδου, Κωστούλα και 
Βαρδής Χνάρης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

OHa με μέτρο

Για να διατηρηθείτε λεπτή, δεν 
είναι απαραίτητο να στερηθείτε

τα παντα. Διατροφή δεν σημαί­
νει μόνο λήψη των απαραίτητων 
θερμίδων για τη λειτουργία του 
οργανισμού. Διατροφή σημαί­
νει και απόλαυση της τροφής. 
Έτσι, μπορείτε να τρώτααπ’ ό­
λα, αλλά με μέτρο. Αν το παρα- 
κάνατε στο γεύμα, δειπνήστε λι­
τά το βράδυ.

Πρόγραμμα σταδιακής 
σταθεροποίησης

Στο πλαίσιο μιας κλασικής δίαι­
τας με 1.200 θερμίδες τη μβρα, 
μπορείτε να προσθέσετε προο­
δευτικά τα εξής:

Την 1η βδομάδα: μια μερίδα τυ­
ρί (25 γραμμάρια, δηλαδή 80 
θερμίδες) και ένα μέτριο φρού­
το (50 θερμίδες) την ημέρα.

Τη 2η βδομάδα: μία μερίδα αμυ- 
λούχου: 50 γραμμάρια (ωμό) ρύ­
ζι, ζυμαρικά ή όσπρια ή πατάτες 

(170 θερμίδες), μια φορά τη βδο­
μάδα.
Την 3η βδομάδα: μια δεύτερη 
μερίδα αμυλούχου τη βδομάδα.
Την 4η βδομάδα: ένα κουταλάκι 
του γλυκού λάδι ή μαργαρίνη 
(90 θερμίδες) τη μέρα.
Την 5η βδομάδα: 50 γραμμάρια 
ψωμί επιπλέβ<(125 θερμίδες) τη 
μέρα.

Την 6η βδομάδα: μια τρίτη μερί­
δα αμυλούχου τη βδομάδα.

Την 7η βδομάδα: δυο - τρεις κου- 
ταλιές ζάχαρη (60 θερμίδες) τη 
μέρα.

Την 8η βδομάδα: ένα ποτηράκι 
κρασί την ημέρα. Από εκεί και 
πέρα, μπορείτε πότε πότε να α­
πολαμβάνετε μερικές καταχρή- 
σειο όπως μια πόστα κ λ π

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
Τ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον εγγονό μου Αποστόλη 

Κοκκαλη που τέλειωσε το 2ο 
Λ.Η. και που πέρασε με 622 
μονάδες, 11ος στην Ιατρική 
Σχολή Αθηνών, συγχαίρω 
για την επιτυχία του και του 
εύχομαι καλές σπουδές.

Η Γιαγιά του
Μαρία Μανωλέα 
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Θερμά συγχαρητήρια στη Σε­
βαστή Κουκουριτάκη, για την κα-
τάκτηση της πρώτης θέσης στο 
Τμήμα της Βιολογίας
Παν/μίου Κρήτης.

Η Οικογένεια
Ιερέως Ευαγγέλου 

Τριαντάφυλλου

του

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι·Ν. Αγ. Κυριακής Κασταμονί- 
τσας ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως των ψυχών των 
αγαπημένων μας

ΚΩΣΤΑ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
Προέδρου Κασταμονίτσας

Και
ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗ 

- ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Φίλους όπως παραστούν. Παρακαλο^ε συγγενείς και 

Τα παιδιά, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Βα- 
σιλιές, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας πατέρα, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΞΥΣΤΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Θέκλη Ξυστράκη Μο- 

Tnn ο___ . „ „ , ναΧ4 Ανδριανή και Παναγιώ­
της Βαρουχας, Καλλιόπη και Γρηγόριος Παντελάκης Ευαγ- 
γελία και Ιωάννης Δουκουμετζάκης, Ελένη και Λεωνίδας Φα- 
κουρέλης. b
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και 
ωρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, κόρης και αδελφής 
ΜΑΡΙΑΣ ΖΕΑΚΗ - ΛΑΜΠΡΑΚΗ

Δασκάλας 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

τ Ο σύζυγος.
Τα τέκνα, η μάνα, τα αδέλφια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΜΠΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Καμπά.

στέα Καμπά Μιχαήλ και Ελένη Μηλαθ^νάκη,Κ|ωάΐνη’ς και 
Ευαγγελία Καμπά, Φώτης και Παναγιώτα Καμπά
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Ειρήνη Παρτάλη, Γεώργιος και Πό- 

Γρην6ρης και Κυρ'“'' Το-
ψιδέλη, Χρήστος και Κατίνα Σαλιάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σε­

πτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας στο χωριό Βο- 
ρίτσιο, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς
ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευτυχία 
Αλεξάκη, Νικόλαος και Μαρία

Φλουριά Μαυράκη, Κων/νος και Εργίνα Κωνσταντουλάκη 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ '
ΙΧΚυΡΐαΚή Σεπτε^Ρ(0^ και ώρα θ·30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η συζυγος: Ειρήνη Γρηγοράκη.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Γρη/οράκη, Στέλ10ς και Αν­
να Γρηγοράκη Νίκος και Αικατερίνη Γρηγοράκη, Μαρία και 
Φώτης Κατσούλας, Ιωάννης και Ευγενία Γρηγοράκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.

.. . Τα παιδιά: Ανδρέας και Μαρία
Μπαλτζάκη, Στέλιος και Χαρούλα Μπαλτζάκη, Γιώργος και 
Σούλα Μπαλτζάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του 
Νεκροταφείου.
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Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου 1988
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Λζείς και

Σύλλογος Φροντιστηρίων Ξένων

11 Σε- 
1. στον 
αμονί- 
πέρ α- 
' των

λάδου. 
μανου- 
ινώλης 
νγα και
και Ε- 

ια και

Σεπτεμ- 
τον Ι.Ν. 
> μνημό- 
της ψυ- 
υ μας 
ππού

Παν της

/ενείς.

ίας

ΚΗ

Υπεύθυνη προετοιμασία για εξετάσεις palso · Cambridge ■ Michigan

ΚΗ

η, έ-

αι

«II

Γλωσσών Ανατολικής Κρήτης

1 Σε- 
στον
5 Βα- 
έρ α­
τού 

παπ-

ι και 
ΐρω- 
της 
ητέ-

1 
τας

* ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ-ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ
• ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΑΑ
• ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΑΑ
• ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
• ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

• ΑΣΤΡΑΚΙΑΝ^ΚΗΣ ΝΙΚΟΣ
• ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
• ΒΑΣΣΑΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
• ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ
• ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ

Η
; και

:λη-
•τα- 
και

:μ- 
Ν. 
ις, 
Ό- 
η- 
ώ

-λ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

α/α Ονοματεπώνυμο Διεύθυνση Τηλέφιονο α/α Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο

253.896
285.352
288.196
280.575
239.621

I:/ίς και

Μο-

:υαγ- 
ς Φα-

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

16- 
'ο-

10.
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14.
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16.
17.
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20.
21.
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24.
25.
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28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
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41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59. 1
60. 1
61. ]
62. ]
63. 1

Η πολυετής συμβολή του Συλλόγου μας στην προσπάθεια για αναβάθμιση της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης αποτελεί εγγύηση για την ποιότητα των παρεχόμε­
νων υπηρεσιών στα Φροντιστήρια μέλη του.

Επτανήσου 43 - Ηράκλειο - Τηλ.: 253.896
Αργυράκη 11 - Ηράκλειο - Τηλ.: 285.352

Αασηθίου 1 - Ηράκλειο - Τηλ. 288.196
Πλ. Κορνάρου 25 - Ηράκλειο - Τηλ.: 280.575

Ολυμπου 96 - Ηράκλειο - Τηλ.:239.621

Επισκοπή Πεδιάδας
Επισκοπή Πεδιάδος - Τηλ.: 230.273

Α.δρόγεω 8 - Ηράκλειο - Τηλ.: 250.963
Κοραή 26 - Ηράκλειο - Τηλ.: 281.055

Αγγελάκη 22Β - Σητεία - Τηλ.: 0843/28.432

Β

Αναστασάκη-Σπυριδάκη Μαρία 
Αντωνοπούλου Χρυσούλα 
Αποστολάκη Χρυσούλα 
Αρβανιτάκης Κώστας 
Αρβανιτάκη Μαρία 
Αστρακιανάκης Νίκος 
Βαμβουκάκης Γεώργιος 
Βασσάλου Ευαγγελία 
Βασιλάκη Ειρήνη 
Βενιανάκης Βαγγέλης 
Βέργης Γεώργιος 
Βούλγαρη Αγάπη 
Γαληνάκης Βαγγέλης 
Γαληνάκη Πόπη 
Γιακουμάκη Βασιλική 
Γούναρη - Αιανέρη Φανή 
Δανασής Βασίλης 
Δετοράκη-Χατζηλία Ελένη 
Διακάκη Ελισάβετ 
Διαμαντάκου Πόπη 
Δοκιανάκη Χριστίνα 
Ζαμπετάκη-Γαλανάκη Μαρία 
Ζαμπετάκης Εμμανουήλ 
Ζαμπετάκη-Αουκάκη Χρυσούλα 
Ζαμπετάκη-Παπαντώνη Μαρία 
Ηγουμενάκη Μαρία 
Θεοδοσάκη Μαρία 
Θεοδώρου Ευαγγελία 
Ιατράκη-Βασιλάκη Μαρία 
Καρακυριάκου-Μιχαηλίδου Ελ. 
Καρανπνού Έλλη 
Καρανπνού Καλλιόπη 
Καρανπνού Στέλλα 
Καρύδης Μιχαήλ 
Καστανάκη Χαρούλα 
Κατζιλάκη-Αμανατίδου Λεμονιά 
Κεφαλογιάννη-Αλμπάνη Ιωάννα 
Κικιβαράκη Αναστασία 
Κιρμιζάκης Αντώνιος 
Κοκονώζη-Λημνιωτάκη Μαρία
Κόπακα Μαρία 
Κόπακας Μιλτιάδης 
Κόπακας Νίκος 
Κουντάκη Άννα 
Κοσμαδάκη Άννα 
Κουναλάκη Μαίρη 
Κριάρης Γεώργιος 
Κυνηγάκη Ευγενία 
Κυνηγάκη-Τριχάκη Ζαμπία 
Λαβοπούλου Τζένη 
Λαμπράκη Ρένα 
Λάμπρου Αντώνιος 
Λιοπυράκη Μαρία 
Λουκάκης Μιχάλης 
Μανιακουδάκη Ευαγγελία 
Μανουρά Γεωργία 
Μαράκη Μαρία 
Μαρκάκη-Κοτσάμπαση Νίκη 
Μαρκάκη-Ψιμάρνη Ειρηνη 
Μαυράκη-Μαργαρίτη Σοφία 
Μαυραντωνάκης Εμμανουήλ 
Μαυρουδής Γεώργιος 
Μελεσανάκης Γιάννης

Επτανήσου 43 Ηράκλειο 
Αργυράκη 11 Ηράκλειο 
Λασηδίου 1 Ηράκλειο 
Πλ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο 
Ολύμπου .96 Ηράκλειο 
Επισκοπή Πεδιάδος 
Επισκοπή Πεδιάδος 
Ανδρόγεω 8 Ηράκλειο 
Κοραή 26 Ηράκλειο 
Αγγελάκη 22Β Σητεία 
Πλ. Κορνάρου 46 
28 Οκτώβρη 27 Αγ. Νικολάου 
Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο 
Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο 
62 Μαρτύρων 13 Ηράκλειο 
Ιωνίας 109 Ηράκλειο 
Σορβόλου 3 Ηράκλειο 
Ασκληπιού 151 Ηράκλειο 
Πατέρα Αντωνίου 7 Ηράκλειο 
Έβανς 43 Ηράκλειο 
Αμπελοκήπων 86 Ηράκλειο 
Επτανήσου 43 Ηράκλειο 
Κωστ. Ανδριανού 36 Ιεράπετρα 
Σοφ. Βενιζέλου 5 Αγ. Νικόλ. 
Βουρλιδάκη 9 Σητεία 
Σμύρνης 31 Ηράκλειο 
Δραμουντάνη 5 Ηράκλειο 
Γ. Παπανδρέου 10 Ηράκλειο 
Πλάτωνος 24 Ηράκλειο 
Ιφιγένειας 6 Ηράκλειο 
Έβανς 89 Ηράκλειο 
Κοκκίνι Χάνι
Έβανς 89 Ηράκλειο 
Ελούντα
Τ. Γεωργιάδη 19 Ηράκλειο 
Κνωσού 125 Ηράκλειο 
Καλοκαιρινού 197 Ηράκλειο 
Ραφτοπούλου 6 Ηράκλειο 
Έβανς 36 Ηράκλειο 
Γερωνυμάκη 4 Ηράκλειο 
Έβανς 76 Ηράκλειο 
Δαβάκη 6 Ηράκλειο 
Μαλεβυζίου 11 Ηράκλειο 
Μοίρες Καινούργιου 
Μάλια Πεδιάδος 
Έβανς 89 Ηράκλειο 
Δασκαλογιάνη 26 Σητεία 
Σκινιάς Μονοφατσίου 
Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου 
Οδυσσέως 3 Ηράκλειο 
Δημοκρατίας 49 Ηράκλειο 
Αρτεμησίας 86 Ηράκλειο 
Κατεχάκη 13 Ηράκλει ■ 
Τεφέλι Μονοφατσίου 
Τσιριντάνηδων 48 Ηράκλειο 
Κρουσώνας Μαλεβυζίου 
Βαγκηνιά Μονοφατσίου 
Ιωνίας 2 Ηράκλειο 
Στρατ. Κατεχάκη Αγ. Νικολάου 
Νηρέως 31 Ηράκλειο 
Καστέλλι Πεδιάδος
Μ. Γεωργιάδη 65 Ηράκλειο 
Κομνηνών 70 Ηράκλειο

230.273
250.963
281.055 

0843/28432
280.440 

0841/22790
252.640
285.582
257.943
235.920
238.202
236.044
285.854
287.070
235.063
253.896 

0842/24150 
0841/28495 
0843/22840

223.663
259.418
286.005
220.906
250.313
242.277
761.147
242.277 

0841/22421
282.340
233.893
221.487
235.564
284.423
222.774
284.283
227.016
284.385 

0892/22428 
0897/31064

287.643 
0843/23103

0891/22871
241.117
225.205
228.975
284.529
258.508
282.696
254.847 

0893/41270
284.333 

0841/22165
223.386 

0891/41237
236.989
227.239

Διεύθυνση

64. Μερτζάι/η Αδηνά Αρχάνες Τεμένους 751.525
66. Μιγάδης Εμμανουήλ Μοχός Πεδιάδος 0897/61375
67. Μολυμπάκης Ιωσήφ Αλ. Παπάγου 4 Ιεράπετρα 0842/24189
68. Μποντζώρλου-Γιαννακουδάκη Ρένα Έβανς 32 Ηράκλειο 286.336
69. Μπονσταντζόγλου Κων/νος Ζωγράφου 13 283.690
70. Μπρόκου-Φαρσάρη Δέσποινα Κριτσά Λασηδίου 0841/51444
71. Μυλωνάκη-Χωραφά Μαρία 28 Οκτώβρη 8 Αγ. Νικόλαος 0841/28567
72. Νανούση-Παπουτσάκη Νίκη Λιμήν Χερσονήσου 0897/22936
73. Νέρονωφ Τσατσάκη Σοφία Πενταμόδι Μαλεβυζίου 721.364
74. Ξανδάκης Γεώργιος Αγ. Μηνά 10 Ηράκλειο 281.344
75. Πανεδυμιτάκη-Δρυλλεράκη Μαίρη Ζωγράφου 13 Ηράκλειο 283.6901
76. Παπαδογαμβράκη Ελένη Εσπερίδων 18 Ηράκλειο 233.202:
77. Παπαδογιωργάκη Ιωάννα Αργυροκάστρου 35 Ηράκλειο 288.932!
78. Παπαδογιάννη-Καμπουρέλλη Στέλλα Αγ. Μύρωνος Μαλεβυζίου _
80. Παρασκευάκης Εμμανουήλ Θερίσσου 29 Σητεία 0843/24173
81. Παρασκευάκη-Χαλκιαδάκη Αικ. ΕΟΚ 33 Ηράκλειο 252.969
82. Πασπαράκης Λαοκράτης Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο 285.002
83. Περάκη Χρυσούλα Αναλήμεως 148 Ηράκλειο 220.302
84. Περισυνάκη-Φουντουλάκη Χρυσ Βύρωνος 20 Ηράκλειο 225.55 1
85. Πηρουνάκη Στυλιανή Αγ. Δέκα Καινούργιου 0892/31571
86. Πιδαρούλη Αιμιλία Ερυδρού Σταυρού 75 Αγ. Νικ. 0841/2804 5
87. Πίτα ροκοίλη Μαρίνα Πρακτικίδου Ηράκλειο 232.782
88. Πλατάκη Μαίρη Καλλονάδων 9 Ηράκλειο 244.365
89. Ρυακιωτάκη-Σαριδάκη Ελευδερ. Μάχης Κρήτης 18 Ηράκλειο 255.795
90. Σαριδάκης Γεώργιος Χάνδακας 71 Ηράκλειο 289.605
91. Σοφουλάκη Κλεάνδη Τυμπάκι Πυργιωτίσσης 0892/51311
92. Σκουλάς Μιχαήλ Λασαίας 2 Ηράκλειο 253.145
93. Σουρανάκη Αντωνία Μοχός Πεδιάδος 0897/61441
94. Σπυριδάκη-Δραμητινού Μαρίνα Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου 0891/23277
95. Σπυριδάκη-Κανάκη Πόπη Πολυχρονίδου 8 Σητεία 0893/28105
96. Σπυριδάκη Μπελλίνα Σταδίου 120 & Αναγ. Ηράκ. 243.438
97. Στρατάκη Πόπη Τύλισσος Μαλεβυζίου 221.453
98. Σταματάκης Κων/νος Χαρ. Τρικούπη 33 Ηράκλειο 289.188
99. Σταματάκη-Πολιτάκη Αικατερ. Μοίρες Καινούργιου 0892/22626

100. Σταυρακάκης Εμμανουήλ Κουρμούληδων 13 Ηράκλειο 220.040
101. Σταυρακάκη-Λευκόχειρ Αικατ. Πεζά Πεδιάδος 741.873
102. Σταυροπούλου Στέλλα Αρκαλοχώρι Μονοφατσίου 0891/23300
103. Τακάκη Ελένη Αμαζόνων 39 Ηράκλειο 259.419
104. Τζατζαδάκης Σωτήρης Σουλίου 13 Ηράκλειο 224.946
105. Τριαλώνης Γεώργιος Δικαιοσύνης 41 Ηράκλειο 285.582
106. Φαϊτάκη Ευσεβεία Δαιδάλου 6 Ηράκλειο 283.527
107. Φανουράκης Εμμανουήλ Μ. Καρδιωτίσης Ηράκλειο 243.483
108. Φαλιακάκη-Ταβαντζοπούλου Ασπ. Ριζηνίας 19 Ηράκλειο 253.516
109. Φιορέντζης Νικόλαος Βιτσέντζου Κορνάρου 4 Αγ. Νικ. 0841/22226
110. Φουντουλάκη Χρυσούλα Αγ. Τίτου 16 Ηράκλειο 288.681
111. Φρουζάκη Κρυστάλλη Κνωσού 11 Αγ. Νικόλαος 0841/24174
112. Φυροπούλου Αικατερίνη Μπαριτάκη 42 Ιεράπετρα 0842/28945
113. Χαιρέτη-Κοπιδάκη Ρένα Αρχάνες Τεμένους 751.577
114. Χαριτάκη Αριστέα Ολύμπου 96 239.621
115. Χατζηλίας Θεόδωρος 11 Οκτώβρη 44 12 Ηράκλειο 234.574
116. Χρονάκη-Δασκαλάκη Πόπη I ιαμαλάκη 15 Ηράκλειο 225.275
117. Χουρδάκη-Περακάκη Ζωή Μιχ. Κοδρή 22 Ιεράπετρα 0842/23784
118. Ψαραδάκη Αδηνά Μούγλων 7 Ηράκλειο 224.554
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ΠΑΤΡΙΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΔΡΕ A ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ Η ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ TV Ολοκληρώθηκε με επιτυχία

______________ _______________Σάββατο 10 Σεπτεμβρίου 1988 
I

Δέσμευση Φλώρου

Συνέχεια c ιπό τη σελ. 1

Πρωθυπο υργού κ. Ανδρέα Πα- 
πανδρέοι ι απο την Ελληνική 
τηλεόραο m χθές βράδυ προ- 
κάλεπε σ υναισθήματα συγκί­
νησης συι. ιπάθειας και συμπα­
ράστασης σ’όλους τους Έλλη­
νες ιδιαίτε ρα στους Κρητικούς 
ανεξάρτηι :α απο πολιτικές και 
κομματικέ :ς προτιμή­
σεις αφού άλλωστε είναι γνω­
στό ότι με το νησί και τον λαό 
του ο κ. Π( ιπανδρέου συνδέε­
ται απο παί λιά με ακατάλητους 
δεσμούς φ Ίλίας.

Η εμφι avion όμως του κ. 
Παπανδρέ( )υ στην τηλεόραση 
είχε και ποί Σιτικό αντίκτυπο α­
φού με την παρουσία του διέ­
λυσε τα ποί Τιτικά σενάρια περί 
διαδοχής ή κατάρρευσης της 
κυβέρνηση ς. ■

Η εικόνι ί του Έλληνα Πρω­
θυπουργού όπως άλλωστε εί­
χαν την ευκ αιρία να διαπιστώ­
σουν τα εκι 3τομμύρια των τη­
λεθεατών έ< δείχνε άνθρωπο με 
πλήρη έλεγχο των κινήσεων 
γεγονός πο υ πρόδιδαν οι εκ­
φράσεις τοι j.

Δεν ήτα ν δε τυχαίο το γε-

Ο κ. Παπανδρέου αποχωρεί από το χώρο της συνέντευξης αστειευ' 
όμενος με τους εκπροσώπους του Τύπου.

το μουσικο φεστιβάλ Σητείας
Ένα σημαντικό μουσικό γε­

γονός που πραγματοποιήθηκε 
για πρώτη φορά στη Σητεία, 
σφράγισε τις φετεινές μουσικές 
εκδηλώσεις των Κορναρείων 
1988.

Είναι το Ιο Μουσικό Φεστι­
βάλ Σητείας που οργάνωσε η 
Συμφωνική Ορχήστρα Κρήτης 
και ο Δήμος Σητείας υπό τη καλ­
λιτεχνική Διεύθυνση του Λευτέ- 
ρη Χαλκιαδάκη από 16-24 
Αυ γούστου 1988.

Το πρόγραμμα των συναυ­
λιών του Φεστιβάλ περιελάμβα-

νε έργα σύγχρονων Ιταλών 
συνθετών των Φράνκο Ντονατό- 
νι, Κάρλο Πρόσπερι, Σαλβατόρε 
Σκιαρίνο και άλλων καθώς και 
Ελλήνων συνθετών των Δημήτρη 
Καψωμένου (λαϊκή σουίτα σε 
πέντε μέρη γραμμένη ειδικά για 
το Φεστιβάλ Σητείας), Περικλή 
Κούκου, Γιώργου Μηνά. Τα προ 
γράμματα παρουσίασε ο καθηγη­
τής του Πανεπιστημίου Ρώμης, 
μουσικολόγος Μάριο Μπορ- 
τολότο.

Το Φεστιβάλ εκτός από τις

ΣΥΝΙζΛΗΦΘΗ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ 

ΝΊΓΑΗΣ
Από άνδ| 3ες του Αστυνομι­

κού Τμήματος Χερσονήσου συνε- 
λήφθ । ο 30χρονος Αμερικανός 
BARMAN GRiEGORY γιατί χθες 
τα ξημερώμανα προκάλεσε σω­
ματικές βλάβ ες στον Σταύρο 
Περδίκη, στη διάρκεια επεισο­
δίου. Επίσης ε. ξύβρισε δύο αστυ­
φύλακες.

ΦΩΤΟΠ ΑΦΙΣΕΙΣ
ΒΙΝΤΕ02 ΧΟΠΙΣΕΙΣ 
ΦΩΤΟΡ ΞΠΟΡΤΕΡ 

ΝΙΚΟΣ ΜΛΛΤΕΖΑΚΗΣ 
ΤΗΛ: ί !20-792

ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

γονός ότι ο πρωθυπουργός ε- 
πέλεξε τη χθεσινή μέρα 
ύστερα απο δεκαέξι ημέρες 
στο νοσοκομείο του Λονδίνου 
να εμφανιστεί στην τηλεόρα­
ση σε μια άμεση επαφή με 
τους δημοσιογράφους.

Ο Πρωθυπουργός το έκανε 
προφανώς για να διαλύσει ο­
λοκληρωτικά με τον τρόπο αυ­
τό όλα τα σενάρια που οι 
ρυπαρογράφοι κατασκεύαζαν

στα υπόγεια γραφεία τους εδώ 
και μέρες με στόχο να πλή- 
ξουν το κίνημα και τον Πρωθυ­
πουργό αποκομίζοντας όπως 
ενδεχόμενα πίστευαν πολιτικά 
οφέλη εξαπατώντας ταυτό­
χρονα τον Ελληνικό λαό.

Αξίζει τέλος να επισημαν- 
θεί ότι για την χθεσινή τηλεο­
πτική εμφάνιση του Πρωθυ­
πουργού ιδιαίτερο ενδιαφέ­
ρον έδειξαν τα ξένα ειδησεο- 
γραφικά πρακτορεία.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ 
ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑ 

ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΜΟΤΟ-ΦΟΡΤΗΓΟΥ

Οταν το δίκυκλο ανατράπηκε

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ 22ΧΡΟΝΟΣ 
ΜΕ ΜΟΤΟ ΤΑ ΞΗΜΕΡΩΜΑΤΑ

Η Νομαρχιακή Επιτροπή 
Τουρισμού θα συνεδριάσει την 
Τετάρτη 14 Σεπτεμβρίου στις 7 
το βράδυ στη Νομαρχία για να 
εξετάσει τα παρακάτω θέματα: 
— Δυνατότητα προώθησης της 
Εμπορίας της Τοπικής Γεωργι­
κής και Βιοτεχνικής παραγω­
γής σε σχέση με τον 
Τουρισμό».
Εισηγητής: Γραμματεία Επι­
τροπής παρακολούθησης ΜΟΠ 
Κρήτης.
— «Προτάσεις για προώθηση 

νέων μορφών Τουρισμού». 
Εισηγητής: κ. Χρ. Σμπώκος, 
μέλος τη Ν.Ε.Τ.

Σοβαρά τραυματίστηκε η 
Δυτικογερμανίδα FL. BIC- 
UMANN, 21 χρονών, όταν η μο- 
τοσυκλέτα που οδηγούσε 
συγκρούστηκε με φορτηγό που 
είχε οδηγό τον 67χρονο Γιώργο 
Ασαργιωτάκη. Η σύγκρουση έγι­
νε στο Αρκαλοχώρι.

συναυλίες περιελάμβανε και Διε­
θνή Σεμινάρια Μουσικής στα ο­
ποία δίδαξαν οι Μάριο Μπορτο- 
λότο καθηγητής-μουσικολόγος, 
Ρομπέρτο Φαμπριτσιάνι φλάου­
το, Κάρλο Αλμπέρτο Νέρι βιόλα, 
Τζιοβάννα Λομάτζι πιανίστα, 
Λουϊσέλα Μποτεόν μουσικολό- 
γος, Λουίτζι Σίνι σολίστ κιθάρας 
και ο Νίκος Ευθυμιάδης μαέ­
στρος χορωδίας.

Στο πολύ ενδιαφέρον αυτό 
σεμινάριο, έλαβαν μέρος 80 
μαθητές-μουσικοί από την Ελλά­
δα και την Ιταλία. Το όλο πρό­
γραμμα υλοποιήθηκε με ενθου­
σιασμό από καθηγητές και μαθη­
τές. Δόθηκαν 5 συναυλίες από τις 
οποίες 2 στη Σητεία, 2 στον Αγ. 
Νικόλαο και 1 στη Ζήρο.

Οι ξένοι μουσικοί- καθηγη­
τές φιλοξενήθηκαν από το Πνευ­
ματικό Κέντρο του Δήμου Ση­
τείας, το οποίο είχε και την 
ευθύνη για την οργάνωση του 
Φεστιβάλ. Λόγω μεγάλης επιτυ­
χίας του 1ου Μουσικού Φεστι­
βάλ, ο Δήμος Σητείας και η 
Συμφωνική Ορχήστρα Κρήτης 
σκοπεύουν να επεκτείνουν, να α­
ναβαθμίσουν και να θεσμοποιή- 
σουν το Φεστιβάλ.

“Λ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ένας 22χρονος, ο Γιάννης 

Κατζιλάκης απο το Αρκαλοχώρι, 
βρήκε το θάνατο χθές τα ξημε­
ρώματα στη Χερσόνησο, όταν το 
δίκυκλο μοτοποδήλατο στο ο-

ΞΑΦΝΙΚΟΣ
ΘΑΝΑΤΟΣ 

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥ

ποίο επέβαινε ανατράπηκε. Ο ο­
δηγός του δίκυκλου Πέτρος 
Χρονάκης, 17 χρονών τραυμα­
τίστηκε.

Εξάλλου στο 7ο χιλιόμετρο 
της Επαρχιακής οδού Ηρακλεί- 
ου-Σκαλανίου, δίκυκλο μοτοπο­
δήλατο με οδηγό τον Ισραηλινό 
IGAL SOMECH, συγκρούσθηκε 
με φορτηγό που οδηγούσε ο Πα­
ναγιώτης Λουλακάκης.

πέθανε ξαφνικά το πρωί 
της Κυριακής στο σπίτι του στο 
Ηράκλειο, ο δδχρονος Γιάννης 
Χρυσοφάκης.

10-9-1988
Ν. Υόρκης 145,345 151,338
Δ. Γερμανίας 78,781 82,030
Γ αλλίας 23,141 24,096
Αγγλίας 246,807 256,984
Ελβετίας 93,217 97,061
Ολλανδίας 69,819 72,698
Ιταλίας 10,541 10,975
Δανίας 20,486 21,331
Αυστρίας 11,207 11,670
Σουηδίας 22,698 23,634
Νορβηγίας 21,111 21,982

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88»
Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρουσιάζει 
το πρώτο Παιδικό Χορωδιακό Συγκρότημα 

της Ευρώπης
Την φημισμένη Παιδική Χορωδία της Βιέννης 

«WIENER SANGERKNABEN»
Σε μια συναυλία με έργα:

HENRY PURCELL, LUDOVICO DA VIADANA, FRANZ SCHUBERT, FRANCIS 
ROULENC, BENJAMIN BRITTEN, W.A. MOZART, EDWARD ELGAR PETER 
MARSCHIK, JOHANN STRAUSS.

Την Κυριακή 11 Σεπτεμ/Ιρίου ώρα 9 μ.μ. 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ 

Εισιτήρια δρχ. 1.000 ■ Φοιτητικά δρχ. 200.

Συνέχεια από τη σελ. 1

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ
Κανονικά αντιμετωπίζονται 

μέχρι σήμερα από το υπουργείο 
Υγείας Πρόνοιας οι κτιριακές, 
λειτουργικές και ανάγκες προμή­
θειας εξοπλισμού του πανεπιστη­
μιακού νοσοκομείου Ηρακλείου.

Αυτό αναφέρεται στην ίδια 
απάντηση του υπουργού κ. Γιάν­
νη Φλώρου στην ερώτηση που εί­
χε καταθέσει στην Βουλή ο 
Ανεξάρτητος Βουλευτής κ. Μα­
νόλης Δρεττάκης.

Αναφερόμενος ειδικότερα ο 
υπουργός στα κονδύλια που έ­
χουν διατεθεί για την κάλυψη 
των αναγκών εξοπλισμού του νο­
σοκομείου τονίζει:

Στην τριετία 1985-1987 έ­
χουν διατεθεί στο πιο πάνω Νο­
σοκομείο για προμήθεια επιστη­
μονικού εξοπλισμού 210 εκατου. 
δρχ. και για λειτουργικές δαπά­
νες 600. εκατομ. δραχμές.

Για φέτος εγκρίθηκε η σκο­
πιμότητα και η επιχορήγηση ει­
δών επιστημονικού εξοπλισμού 
96 εκατομ. δρχ. όπου περιλαμβά­
νονται μηχανήματα υψηλής τε­
χνολογίας (όπως πλήρες ακτινο­
διαγνωστικό μηχάνημα αξίας 24 
εκατ. δρχ., μηχάνημα υπερήχων 
30 εκατομ. δρχ., μνήμη αρχειοθέ­
τησης για αξονικό τομογράφο 10 
εκ. δρχ. για τον εκσυγχρονισμό 
του Ακτινολογ. τμήματος, του Αι­
ματολογικού κλπ. Επίσης φέτος 
το Νοσοκ. επιχορηγήθηκε για 
λειτουργικές ανάγκες με το πο­
σό των 100 εκατ. δρχ. πέραν των 
πιστώσεων που έχουν διατεθεί 
για το σκοπό αυτό από την Νο­
μαρχία Ηρακλείου.

ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Αλλες 980 περίπου θέσεις

ιατρικού και παραϊατρικού προ­
σωπικού προβλέπεται να προκη. 
ρυχθούν άμεσα για την πλήρη 
στελέχωση του Πανεπιστήμια, 
κού Νοσοκομείου.

Για το θέμα αυτό ο κ. Φλώ­
ρος στην απάντησή του α­
ναφέρει:

Ο Οργανισμός του Περ. 
Παν. Γεν. Νοσοκομείου Ηρα­
κλείου, ο οποίος έγινε, προβλέ­
πει εκτός ιατρικού προσωπικού 
το παρακάτω προσωπικό ανα­
λυτικά:
α) Στην Ιατρική Υπηρεσία 35 θέ­
σεις μη ιατρικού προσωπικού.
β) Στη Νοσηλευτική Υπηρεσία 

950 θέσεις και
γ) Στη Διοικητική Υπηρεσία 858 
θέσεις.

Σε πρώτη φάση έχουν προ­
κηρυχθεί 981 θέσεις διαφόρων 
κλάδων μη ιατρικού προσωπικού. | 
Επίσης βρίσκονται στο στάδιο 
της σύστασης 181 θέσεις κλάδου I 
γιατρών ΕΣΥ.

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 
ΑΠΟΣΤΑΞΗ 
ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή απο­
φάσισε την έναρξη προληπτικής 
υποχρεωτικής απόσταξης κρα­
σιού για την περίοδο 1988/89.

Ειδικότερα για την Ελλάδα 
μπορεί να οδηγηθεί στην από­
σταξη το 26% της Οινοπαραγω- 1 
γής της, για την Ισπανία το 20% I 
και για τις άλλες Οινοπαραγω­
γούς περιοχές της Κοινότητας 
το 13%.

Οι παραγωγοί μπορούν μέ- ί 
χρι τις 25 Φεβρουάριου να υπο- 
γράψουν τη συμφωνία τους για 
απόσταξη.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ

A ΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 
υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του 
ΟΤΕ.

Ετοιμοπαράδοτα πλακάκια σε μεγάλες ποσότητες, αλλά 
και επί παραγγελία.

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητας για όλους τους χώ­
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες 
τιμές.

Γραμματείς Επιχειρήσεων

Φ F* Α Γ Κ A Κ Η|
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων. I 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ
Το Φαρμακείο

ΣΤΕΛΛΑΣ ΣΥΚΙΑΝΑΚΗ
ενημερώνει το κοινό ότι:

λόγω εξώσεως για ιδιόχρηση,
μεταφέρθηκε και λειτουργεί:

ΗΡΟΔΟΤΟΥ 171 ■ Νέα Αλικαρνασσός
(Δίπλα στον φούρνο Βαρδαξή)

MAZDA
Γνήσια Ανταλλακτικά

Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 41

Τηλ.: 256144 ■ 256228

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΜΟΝΑ ΑΜΑΝΑΤΙΔΟΥ - ΚΑΤΖΗΛΑΚΗ 

| Λ. ΚΝΩΣΟΥ 185 - TH OTwiTlMM

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 - 222.134. TELEX: 262828

φροντιστήριο

ΠΙ>ΦΠΧΛΑΙΑ
• ΑΓΓΛΙΚΑ · ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Σ

δ'*0 . π
>υ 
κατασ-πΜ*0

και χχλιπδες αλλα είδη οε 6 οροφους!
ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ, Εβανς 66 - Τπλ, 287.206 · 283.506 I

Μ. Αστυρακάκης 
Σ.Γερμακόπουλος 
Μ. Δαβράδος 
Μ. Κατσοπρινάκης 
Μ. Παπαστεφανάκης 

Εναρξη: 15 Σεπτεμβρίου
Τμήματα A' Β' Γ' Λυκείου 

για όλες τις δέσμες 
ΕΒΑΝΣ 87 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 283.388 - 288.314 - 281.590

Τμήματα Aj, Bj, A, Β, C, D, Ε
First Certificate και Proficiency
Αυστηρά επιλεγμένο διδακτικό 
προσωπικό
Διδασκαλία με σύγχρονα 
εποπτικά μέσα
Ολιγομελή τμήματα

Εγγραφές καθημερινά από 12 Σεπτεμβρίου 5.30-9μμ
Μαθήματα από 26 Σεπτεμβρίου

285333

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)
Μετά από ιπν ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες αηαιτή- 
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ·ΓΑΛΗΝΟΣ» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗΕΦΗΜΕΡΙΑ ασθε­
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επί πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουξ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού - ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία. ’

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παθολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καραντινός
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός I. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριθάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, (10η μέρα) οι τυ­
χερές χιλιάδες ήταν: 32 και 67.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Θερμά συγχαρητήρια 
στην ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΗ του 
Κοτσιά η οποία πέρασε 
3η στην Ιατρική Κρήτης 
Ηράκλειο.

Οικογένειες
ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗ ΘΕΟΧΑΡΗ 
ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ 

ΦΑΡΜΑΚΑ 
ΑΝΟΙΞΕ

Ο Κτηνίατρος 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 

στη Χαριλάου Τρικούπη 31 
Τηλ. 259618

Ωρες 8.30 - 1.30 & 5 - 8 
Εκτός τα απογεύματα Τετάρ­
της και Σαββάτου.

το εφόδιο για τ 
επαγγελματική 
αποκατασταση

στ

mi

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ

ΥΛΑΚΗ
χημικού μηχανικού οινολογου

ΕΒΑΝΣ 70 τηΛ 284747 · 288288
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΤΗΛ:0891-23 295

ΣΤΟ ΧΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ- 
ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:

Αμεση εξυπηρέτηση ■ υπεύθυνη παρακολούθηση 
• Σωστή ενημέρωση.

Τα αποτελέσματα της ανάλυσης του μούστου τα 
περνάμε σε κομπιούτερ.

Ο κομπιούτερ τα επεξεργάζεται και δίνει γραπτές 
οδηγίες που αναφέρονται στο δείγμα το δικό σας και 
σας εξηγούν με κάθε λεπτομέρεια αυτό που πρέπει να 
κάνετε για να έχετε επιτυχία.
* Ποικιλία οινολογικών ουσιών.

Ανάλογα με τις συνθήκες και το είδος του μούστου 
δίνεται και η κατάλληλη οινολογική ουσία.

Ενδεικτικά αναφέρουμε:
* ΑΛΚΟΟΛΙΚΟ ΔΙΑΛ ΥΜΑ ΘΕΙΩΔΟΥΣ ΟΞΕΟΣ (Για μού­
στο που δεν έχει πολύ ζάχαρο και δεν έχει αρχίσει να 
βράζει

ΥΔΑΤΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΘΕΙΩΔΟΥΣ ΟΞΕΩΣ(Για μούστο 
με πολύ ζάχαρο)
* ΚΡΥΣΤΑΛΙΚΟ ΜΕΤΑΔΙΘΕΙΩΔΕΣ ΚΑΛΙΟ (κοινός με- 
ταμπισουφλίτ)
Οδηγίες και Φάρμακα για πλύσιμο και απολύμανση βαρε- 
λιών κ.λ.π.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ (0891) 22817
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ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 5

ΜΕ ΤΙΣ ΑΝΑΣΚΑΦΕΣ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗ
Μινωϊκός οικισμός στο φώς 
στονΖώμινθο του Ψηλορείτη

ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΜΟΣΑΝΤ 

ΓΙΑ ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Με εκπληκτικά πλεονεκτήματα

ΝΕΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Ένα μινωικό οικισμό 
που χρονολογείται απο τα 1600 
π.Χ. και πιθανότατα καταστράφη­
κε απο ένα μεγάλο σεισμό, φέρ­
νει στο φώς ο αρχαιολόγος 
Γιάννης Σακελλαράκης στη θέση 
Ζώμινθος του Ψηλορείτη, σε υ­
ψόμετρο 1200 μέτρων.

Μέχρι στιγμής αυτό που έ­
χει αποκαλυφθεί σχεδόν εξ ολο­
κλήρου είναι το κεντρικό κτίριο 
του συνοικισμού, που αποτελεί­
ται απο 16 δωμάτια και καταλαμ­
βάνει μια επιφάνεια 1600 
τετραγωνικών μέτρων, σε δύο ο­
ρόφους. Ολόκληρη η περιοχή 
που ανασκάφεται τώρα είναι έ­
κτασης 4,5 στρεμμάτων. Η δυτι­
κή πρόσοψη του κτιρίου, στο 
οποίο ξενάγησε χθές τους δημο­
σιογράφους ο κ. Σακελλαράκης, 
είναι μήκους 32 μέτρων και σώ­
ζεται ολόκληρη όπως και ο νό­
τιος τοίχος. Κατά την ανασκα­
φική εργασία, που άρχισε, το 
1982 όμως τα δύο τελευταία χρό­
νια είναι συστηματική, βρέθηκε η 
οροφή του δυόροφου κτιρίου, το 
δάπεδο του δευτέρου ορόφου 
ενώ σώζονται αρκετές απο τις 
μεσοτοιχίες.

Αυτό όμως που είναι ιδιαίτε­
ρα ενδιαφέρον είναι το ότι το τε­
λευταίο διάστημα βρέθηκαν 
εκατοντάδες αντικείμενα, του 
σπιτιού ή εργαλεία των τεχνών 
των Μινωιτών. Απο πήλινα αντι­
κείμενα, τσικάλια, δοχεία, θυμια­
τήρια μέχρι μαχαίρια κ.λ.π. Στην 
ίδια περιοχή η σημαντική ανα­
σκαφική εργασία απέδειξε την ύ- 
παρξη ενός σημαντικότατου, απο 
αρχαιολογικής άποψης νεκροτα­
φείου το οποίο αρχίζει να ανα­
σκάφεται και σύντομα θα πρέπει 
να έρθουν στο φως τα πρώτα ευ­
ρήματα. Επίσης, όπως ανακοίνω­
σε ο κ. Σακελλαράκης, υπάρχουν 
σημαντικά στοιχεία που αποδει- 
κνύουν την ύπαρξη τοιχογρα­
φιών που βρίσκονται στα 
τμήματα του πρώτου ορόφου του 
τεράστιου, για τα δεδομένα της 
περιοχής, κτιρίου που πρόκειται 
να έλθουν στο φώς τους επόμε­
νους μήνες.

Στη βορινή πλευρά του κτι­
ρίου έχει ανασκαφεί ένα δωμά­
τιο, που πιθανότατα χρησιμο-

χωρίς κανείς να μπορεί να εξη­
γήσει τη χρήση της. Στον ίδιο χώ­
ρο βρέθηκε ένα πήλινο τσικάλι 
με κόκκαλα προβάτου που σώ­
ζονται ακόμη.

Την ανασκαφή πραγματο­
ποιεί ο κ. Σακελλαράκης με τη 
βοήθεια του Δήμου των Ανω- 
γείων, ο Δήμαρχος του οποίου 

Γιώργης Κλάδος είπε ότι το δη­
μοτικό συμβούλιο πρότεινε στο 
υπουργείο Πολιτισμού την υπο­
γραφή μιας προγραμματικής 
σύμβασης, ώστε να υπάρξει ένας 
μακροχρόνιος προγραμματισμός 

τόσο για τη χρηματοδότηση όσο 
και για την οριστική αποκάλυψη 
ολόκληρου του συνοικισμού, από 
τον οποίο, είναι πολύ χαρακτηρι­

στικό αυτό, ξεκινούσε ένας δρό­
μος που έφθανε στην Κνωσό.

Παράλληλα ο κ. Κλάδος εί­
πε ότι το Δ.Σ. αποφάσισε να διεκ- 
δικήσει την ανέγερση Μουσείου 
που θα εκτεθούν τα ευρήματα 
στην περιοχή.

Να σημειωθεί τέλος ότι ο κ. 
Σακελλαράκης και οι βοηθοί του 
αξιοποιούν στην ανασκαφική 
δουλειά τους κατοίκους των Α- 

νωγείων, που οι ίδιοι δηλώνουν 
προθυμία να βοηθήσουν στην 
πρακτική πλευρά αυτού του ση- 
ιαντικού έργου.

Σχέδιο ψηφίσματος του Σώ­
ματος για την δραστηριότητα 
που εκδηλώθηκε πρόσφατα στο’ 
λιμάνι του Ηρακλείου από άν- 
θρωπους της ΜΟΣΑΝΤ κατέθεσε 
στο Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Μανόλης Παπαχατζάκης.

Σ’ αυτό ο κ. Παπαχατζάκης 
αφού επισημαίνει ότι η δραστη­
ριότητα αυτή προσβάλει βάναυ­
σα την εθνική μας κυριαρχία 
καίρια εθνικά και οικονομικά μας 
συμφέροντα, θέτει δε σε κίνδυ­
νο τις σχέσεις μας με άλλες χώ­
ρες προτείνει το Δημοτικό 
Συμβούλιο να:

1. Καταγγείλει την δραστη­
ριότητα των ξένων αυτών υπηρε­
σιών και θεωρεί απαράδεκτη για 
την χώρα και την πόλη του Ηρα­
κλείου κάθε ανάλογη εκχώρηση 
Εθνικών δικαιωμάτων προς ο- 
ποιονδήποτε και αν γίνεται.

2. Ζητήσει από την Κυβέρνη­
ση να δηλώσει δημόσια κατά πό­
σο η συγκεκριμένη δραστηριό­
τητα αναπτύσσεται με δική της ά-

δεια. Σε αντίθετη περίπτωση θα 
πρέπει άμεσα να παταχθεί και 
διά της βίας ακόμη να διακοπεί. 
Και αν όμως υπάρχει άδεια, γε­
γονός καθ’ αυτό απαράδεκτο, θα 
πρέπει πάραυτα να ανακληθεί.

3. Ζητήσει από το Λιμενικό 
Ταμείο Ηρακλείου και τις λοιπές 
αρμόδιες λιμενικές αρχές στα ό­
ρια ευθύνης των οποίων διαπι­
στώθηκαν οι συγκεκριμένες 
δραστηριότητες να πάρουν άμε­
σα μέτρα για διακοπή τους είτε 
φανερά είτε μυστικά στο εξής 
διεξάγονται.

Οι Ισραηλινές υπηρεσίες α­
σφαλείας θα πρέπει στο εξής να 
απευθύνονται αρμοδίως, ώστε 
στα πλαίσια των διεθνών και δι­
μερών συμφωνιών να φροντί­
ζουν για την ασφάλεια της 
χώρας τους, που μέσα σ’ αυτά τα 
όρια είναι σεβαστή σε όλους μας. 
Οτιδήποτε άλλο μετατρέπει τη 
χώρα σε «ξέφραγο αμπέλι» ανά­
ξιο του λαού και των παραδόσε­
ων της

Μια νέα πιστωτική κάρτα κυ­
κλοφόρησε πρόσφατα η Εθνική 
Τράπεζα. Πρόκειται για την 
MASTERCARD η οποία εξασφα­
λίζει ασύγκριτα περισσότερα 
πλεονεκτήματα στον κάτοχό της 
απο οποιαδήποτε άλλη αντίστοι­
χη. Η νέα αυτή κάρτα είναι ευ- 
πρόσδεκτη στις 5 ηπείρους, σε 
165 χώρες και σε 5.000.000 επι­
χειρήσεις και την υποστηρίζουν 
66.000 Τράπεζες. Μ’ αυτήν φυσι­
κά μπορείς να πληρώσεις τα πάν­
τα. Αγορές απο τα καλύτερα 
καταστήματα, παραμονή στα κα­
λύτερα ξενοδοχεία, ταξιδιωτικά 
εισιτήρια εσωτερικού εξωτερι­
κού διασκέδαση κ.α.

Ειδικότερα αποκτά αυτό 
που χρειάζεται ο κάτοχός της 
την ώρα που το χρειάζεται και 
πληρώνει άτοκα μέσα σε 40 πε­
ρίπου ημέρες ή με το νόμιμο τρα­
πεζικό τόκο σε περισσότερες 
απο 10 μηνιαίες δόσεις (ο τόκος 
υπολογίζεται μετά 25 μέρες απο 
την έκδοση του λογαριασμού. Ε­
κτός απο το επίσημο ταξιδιωτικό 
συνάλλαγμα η MASTERCARD ε­

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΥΝΑΜΗ 
MASTERCARD

ξασφαλίζει 300 δολ. επιπλέον πο­
σό που θα χρεωθεί σε δραχμές 
στην Ελλάδα και το οποίο πλη­
ρώνεται σε δόσεις. Το εκπληκτι­
κό ωστόσο είναι ότι με την 
MASTERCARD ο κάτοχος της εί­
ναι αυτόματα ασφαλισμένος για 
ατύχημα μαζί με την οικογένειά 
του στις μετακινήσεις τους στο 
εσωτερικό ή εξωτερικό, αν τα ει­
σιτήρια ή το αυτοκίνητο ενοικια- 
σθούν και πληρωθούν με την 
κάρτα.

(Υστερόγραφο)

Μια αποκάλυ9π...φίλων ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Ο κ. Σακελλαράκης και οι βοηθοί του σε ένα από τα 16 δωμάτια του 
κεντρικού κτιρίου.

ποιήθηκε σαν εργαστήριο στην 
εποχή του. Μέσα σ’ αυτό βρέθη­
καν 232 αντικείμενα και τμήματα 
άλλων 50, τουλάχιστο, τα οποία 
ήδη χθές μεταφέρθηκαν στο 
Μουσείο Ηρακλείου για να ταξι­
νομηθούν και να εκτεθούν. Είναι 
το μόνο δωμάτιο στο οποίο βρέ­
θηκε το πάτωμα του κτιρίου. Στο 
νότιο τοίχο του βρέθηκε ένας πέ­
τρινος πάγκος τον οποίο χρησι­
μοποιούσαν για να τοποθετούν 
αντικείμενα, ενώ αποκαλύφθηκε 
ακόμη ένα τμήμα παλιότερου τοί­
χου, που αποδεικνύει ότι πριν 
απο το συγκεκριμένο κτίριο υ­
πήρξε ένα άλλο.

Εντυπωσιακή ακόμη, και κα­
τά τους αρχαιολόγους, είναι μια 
μικρή δεξαμενή που βρίσκεται α­
κέραιη στο κέντοο του δωματίου

Αγγεία που βρέθηκαν στα δωμάτια.

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
4

Ανωγειανοί ξεναγούνται στον αρχαιολογικό χώρο από τον κ Σα- 
κελλαράκη.

Συνέχεια από τη σελ. 1

και αυτά ορκίζονται οι επίσημοι 
Αμερικανοί. Να όμως που έρχε­
ται η καλή εφημερίδα, να βε­
βαιώσει πως δεν είναι ακριβώς 
έτσι τα πράματα. Πώς είναι; «Εί­
ναι καιρός για την Ουάσιγκτων 
και για το ΝΑΤΟ να πουν στον 
Παπανδρέου να στρωθεί ή να 
τον ξαποστείλουν από κει 
πούρθε».

Ετσι γράφει η εφημερίδα. Ο 
άνθρωπος μπορεί να είναι μι­
σέλληνας και να μη μας χωνεύ­
ει. Μπορε’ να είναι θυμωμένος 
και να εκτονώνεται. Μπορεί α­
κόμη να είναι υβριστής και να 
μας περνά γενεές δεκατέσσερις. 
Ολ’ αυτά, μπορεί να τος κάνει, 
δίχως να απαιτείται ιδιαίτερη 
γνώση των πραγμάτων. Του φτά­
νει ο θυμός και η συναισθηματι­
κή προδιάθεση γι' αυτά. Το να 
απευθύνεται όμως στην Ουάσιγ- 
κταίν και στο ΝΑΤΟ να «ξαπο­
στείλουν» την κυβέρνηση μιας 
χώρας, δεν είναι κουβέντα που 
λέγεται εύκολα, και πολύ περισ­
σότερο δεν γράφεται σε εφημε­
ρίδα. Για να γραφεί, πάει να πει, 
πως κάτι ξέρουν, τόσο αυτός που
I

τόγραηε όσο και π εφημερίδα, 
για το ρόλο που έπαιζαν αυτοί οι 
δύο παράγοντες, στα εσωτερικά 
των άλλων χωρών. Η φράση εί­
ναι ιδιαίτερα αποκαλυπτική για 
τη γνώμη που έχουν οι ίδιοι οι Α­
μερικανικοί υπεύθυνοι για τη 
δραστηριότητα της πολιτικής 
τους ηγεσίας. Ωμές επεμβάσεις. 
Και μια τέτοια ωμή επέμβαση ζη­
τά η εφημερίδα. Αφού τόσα χρό­
νια δεν κατάφεραν να πείσουν 
την κυβέρνηση να τους υπηρετεί, 
καιρός να χρησιμοποιηθούν τα ι­
σχυρά μέσα.

Έχουν κάμει, βέβαια, ένα χον­
τρό λάθος τόσο ο αρθρογράφος, 
όσο και η εφημερίδα που σήκω­
σαν την πειρατική σημαία κατά 
της Ελλάδας. Όσο και να το θέ­
λουν, δεν μπορούν πια, ούτε ο 
Ρήγκαν με την CIA του, ούτε το 
ΝΑΤΟ με τα νευρόσπαστα του, να 
επεμβαίνουν στα εσωτερικά των 
χωρών. Ο Κορυδαλλός είναι η πιο 
αμευδής απόδειξη της αδυναμίας 
τους. Κάποτε, έπειθαν. Σήμερα 
πια δεν πείθουν. Ασε που σε λί­
γο θα τους «ξαποστείλει» αυτούς 
ο ίδιος ο αμερικάνικος λαός. Αλ­
λά αυτά είναι δική τους υπόθεση...

Σ.. Σταυρακάκης

«ΔΕΣΜΗ»
Ζαμπελίον 1 - Τηλ. 243959 - Ηράκλειο 

Δ ι δά σ κ ο ο ν:

ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ - ΛΟΥΚΑΚΗΣ 
ΠΙΣΣΑΣ - ΛΕΒΕΝΤΗ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ - ΜΑΥΡΑΚΗ 
ΤΖΑΝΙΔΑΚΗ - ΜΙΚΡΑΚΗ 
Αρχίζουμε στις 15 Σεπτεμβρίου 
Θα λειτουργήσουν τμήματα

Για όλες τις Δέσμες
Προπαρασκευαστικά Α και Β τάξεων Λυκείου 
Ειδικά Τμήματα αριστούχων 
Τμήματα Γυμνασίου

Πληροφορίες ■ εγγραφές: 
Ζαμπελίου 1 ■ Τηλ. 243959

Εφόσον πρέπει πάντα να μαθαίνουμε....

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ

ΓΑΑΑΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 14 - Τηλ. 228936

— Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται καθημε­
ρινά, 9,30 ■ 1 π.μ. και 5 ■ 8.30 μ.μ.

— 26 Σεπτεμβρίου: Επαναληπτικές και κατατακτή­
ριες εξετάσεις.

Θα λειτουργήσουν κι εφέτος:
— Νηπιαγωγείο για παιδάκια 3ης Δημοτικού
— Sorbonne I
— Sorbonne II, Λογοτεχνία ■ Μετάφραση.
— Εντατικά Τμήματα ενηλίκων για το Certificat.

Φοίτηση τριετής, 6 ώρες την εβδομάδα.

— Ειδοποιούνται οι κάτοχοι του Certificat με βαθ­
μό Passable ότι μπορούν να εγγραφούν στο Superieur.

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ
ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
(με αυστηρά ολιγομελή τμήματα)

* Προετοιμασία υποψηφίων, για:
- Εισαγωγικές εξετάσεις στο Τμήμα της Αγγλικής 

Φιλολογίας των Ελληνικών Πανεπιστημίων.
— Εισαγωγή στην Σχολή Μεταφραστών του Ιονίου 

Πανεπιστημίου.
— ΕΞετάσεις για T.O.E.F.L.

Proficiency of Michigan University
— Prodiciency of Cambridge (με ειδικό Τμήμα για υποψή­

φιους που θα εξεταστούν και στα Prescribed Books)

ΕΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ 
ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

(Για ^εναγούς και Φοιτητές της Φιλοσοφικής 
Σχολής)
• ΘΕΜΑ: «ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ 

ΤΕΧΝΗΣ»
ΔΙΔΑΣΚΕΙ: Mrs Stella Lewis

Master of History of Art
Tulane University ■ N. Orleans ■ U.S.A.

I ια περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
απευθύνονται στην Γραμματεία του Φροντιστηρίου 
Διεύθυνση: Β^έλα 15 - Πλ. Κορνάρου - 2ος όροφος.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ 

ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 
Λειτουργούν τμήματα όλων των επιπέδων μέχρι και 

PROFICIENCY MICHIGAN & CAMBRIDGE.
Για πρώτη φορά φέτος:

α) Ειδικό τμήμα PRE - JUNIORS για μαθητές 
Β', Γ' Δημοτικού.

β) Ειδικό ταχύρυθμο τμήμα για οδηγούς TAXI 
(TAXI - ENGLISH)

Υ) Ειδικό τμήμα με ορολογία για σπουδαστές 
της Πληροφορικής.
ΤΑΧΥΡΥΘΜΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ

Ο) Αρχαρίων (2) Προχωρημένων.
VIDEO & COMPUTER SYSTEM 

Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινά από 5-9 μ μ 
Τηλ. 287060 & 285582.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΙΤΑΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

Η 
Η 
Η 
Η 
Η 
Η 
Μ 
Μ 
Η 
Η 
Η 
Η 
Η

**

*

«ΜΩΡΟ»
Και πάλι κοντά σας στις 22.9.1988 με ανανεωμένο πρόγραμ­
μα. Επί τη ευκαιρία ένα μεγάλο ευχαριστώ από την διεύθυνση 
«ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ» και «ΜΑΙΡΗΣ ΝΤΑΑΜΑΣ» προς 
το κοινό του Ηρακλείου για την αγάπη και προτίμηση που έ­
δειξε προς το κέντρο μας. Θα παραμείνουμε για λίγο κλειστοί 
και ραντεβού στις 22.9.1988, με ανανεωμένο πρόγραμμα και 
ριζική ανακαίνιση

*
* * * *
*
* *

Εκ της Διευθύνσεως.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ * ΜΠΑΡ

ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ
Περιοχή «ΑΜΟΥΔΑΡΑ»

Κάθε βράδυ σας περιμένουμε πριν ή μετά την διασκέδασή σας, 
για μια σπέσιαλ μακαρονάδα με τυρί, βραστό, αυγολέμονο 

και πολλές λιχουδιές.
Σημείωση: Πατσάς σερβίρεται μετά τις 3 πρωινή.

ΕΦΗΜΕΡ1Σ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

«SISTEMA DI PERUGIA»
Κατεχάκη 13, Τηλ. 287605 ■ 284529

— Τμήματα όλων των τάξεων
— Τμήματα για την προετοιμασία των διπλω­

μάτων (PREPARATORIO — MEDIO)
— Τμήματα Ιταλικής Φιλολογίας και Ιταλι­

κών Παν/μίων
— Τμήματα για εργαζόμενους.
— Σύγχρονα μέσα διδασκαλίας VIDEO

Ολιγομελή Τμήματα
Εγγραφές από 12 Σεπτεμβρίου

10 - 12 π.μ. -5-8 μ.μ.
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 

πθ. κορνάρου 25 (στάση) 
Τηλ. 280-575

ΜΟΝΩΤΙΚΑ — ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά ■ Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

Vattimo Sarah · Μπουνιολέτου Αικατερίνη

• Τμήματα όλων των επιπέδων
• Ολιγομελή τμήματα
• Video και Computer System
Σας καλούμε στα εγκαίνια του φροντιστη­
ρίου μας το Σάββατο 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΛΥΚΑΣΤΟΥ 35 ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ.: 235.564 - 230.704

ΓΙΑ ΜΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ 
ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΗ

1. Αν ονειρεύεσαι ένα καλύτερο κόσμο και θέλεις να 
προσφέρεις στην φύση και στους συνανθρώπους

2. Αν πιστεύεις ότι η αλήθεια είναι θέμα έρευνας 
και όχι δόγματος.

3. Αν θεωρείς ότι για να βελτιωθεί η κοινωνία πρέ­
πει να βελτιωθεί το κάθε της άτομο.

Τ Ο Τ Ε... σε περιμένουμε κάθε μέρα 7-11 μ.μ. στο ΠΟ­
ΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΑ Α­
ΚΡΟΠΟΛΗ.

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
- Συζητήσεις και ομιλίες σε θέματα:
- Φιλοσοφίας ■ Ψυχολογίας ■ Αρχαιολογίας ■ εσωτε 

ρισμού.
- Οικολογικές εξορμήσεις
- Δανειστική Βιβλιοθήκη
— Καλλιτεχνικό εργαστήρι
- Μουσικό και Θεατρικό τμήμα
- Εργαστήρι Τυπογραφίας
- Γυμναστική και Αυτοάμυνα κ.λ.π.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Θεοτοκοπούλου 14, τηλ. 288-479.

...Κάτι συμβαίνει 
στην πίσω πόρτα 
του Μαρούδα^

ΟΜ Μ ΜΗ ΕιίΠ010^ 
ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

i

►

Moro

ΜΕΧΡΙ 
ΤΕΛΟΣ 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

ΜΛΡΟΥΜίΣ
Η ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΠΑΡΟΔΟΥΣ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καρτερού εντός ή εκτός οικισμού για 
την κατασκευή κατοικιών και για Βί­
λες με οικοδ. άδεια καθώς και για 
Τουριστική εκμετάλλευση. Τηλ. 
286.900 όλες τις ώρες και 229.116 από 
8π.μ.-2μμ.
(Π820) ,.4

Βιντεοκασέτες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ με 800, 
1500 και 2500 δρχ. όλων των καλών 
εταιριών. Μεγάλη ευκαιρία. Τηλ.
232.189
(Π819) 1-19

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
255.559
(Π818) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδα 1 και 
2 στρεμ. οικοδομήσιμα πλησίον της 
θάλασσας με φως, νερό, τηλέφωνο 
πάνω στο δρόμο με πρόσοψη 21 μ. 
Τηλ. 0841/ 33.150 ■ 01/ 8824444

1-6(Π817)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά-
δοτά. Επίσης και στη Μάχης
Κρήτης με πατάρι. Τηλ.
224.545 · 238.139
(Π816) V4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και 2άρια
ετοιμοπαράδοτα.
224.545 ■ 238.139
(Π815)

Τηλ.

1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε υπερυψωμέ­
νο ισόγειο σε Α' όροφο σε Β' 
όροφο σκελετός από 83τ.μ., 
85τ.μ, 90τ.μ, σε κάθε όροφο 
αντίστοιχα στην αρχή των 
Πατελλών (σε κεντρικό ση­
μείο) με πολύ καλή διαρρύθ­
μιση. Υπάρχει δυνατότητα 
συνενώσεως για περισσότε­
ρα μέτρα. Τηλ. 224.545 -
238.139 
(Π597) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από καθηγητή HONDA CM 
125 με 3800 Km σε άριστη κατάστι 
ση. Τηλ. 239.949 · 228.988
(Π813) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κάτω Γού­
βες 500τ.μ. εντός οικισμού και στην 
περιοχή Σκοτεινό ελαιόφυτα κοντά 
στον κεντρικό δρόμο και με νερό 
Τηλ. 283.587
(Π812) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Αγ. Μύ- 
ρωνος 2 Χρυσοβαλάντου. Τηλ 
236.536 · 239.683
(Π811) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή και το εμπόρευ­
μα καταστήματος στο κέντρο του Η­
ρακλείου συνολικού εμβαδού 120τ.μ. 
Τηλ. 220.639 ώρες καταστημάτων 
(Π810) ικ ι,6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 128 μοντ. 
'74 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ 0891/ 
31.708
(Π809) 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτάσεως 5 
στρεμ. στα Σπήλιά μέσα στο οποίο υ­
πάρχουν οικοδομές εκτάσεως 400τ.μ. 
περίπου (τρεις κατοικίες η μία αποπε­
ρατωμένη) ως επίσης υπάρχουν 150 
ελαιόδεντρα και πληθώρα καρποφό­
ρων δέντρων. Για ραντεβού τηλ 
232.833
(Π808) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Αυτοκίνητο SUZUKI 
ALTO ’82 μοντ. περασμένο από ΚΤΕΟ 
με 26.000 χλμ., με ραδιοκασετόφωνο 
ROAD STAR, μαζί με ένα παλιό κινη­
τήρα 600.000 δρχ. 2) Μηχανή 
YAMAHA XJ 400 Ζ με λάστιχα Μέτζι- 
λε υδρόψυκτη 470.000 δρχ. 3) Βιντε­
οκάμερα YHS NATIONAL 
PANASSONIC M3 ,220.000 δρχ. Τηλ.
751.619
(Π807) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ200 Ε σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 226.515 - 226.700 
(Π806) Ι-θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση ΒΑ­
ΣΙΛΕΙΕΣ Ηρακλείου 4500τ.μ. κατάλλη­
λο προς κάθε χρήση. Τηλ. 220.549 
(Π805) ,.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3000τ.μ. επί της 
Εθν. Οδού Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου 
20ο χιλμ. στη θέση Αποσελέμη. Τηλ 
0897/ 41.216
(Π804) 1-3

'μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τ.μ. στον Μα­
σταμπά κοντά στο 9ο Δημοτικό. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 230.290

1®® μικρές αγγελίες
(Π753) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι Αγ. Ιωάν­
νη Χωστό σε τιμή ευκαιρίας Τηλ
244.043 - 281.506 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΟ FUEGO μοντ. ’82 με 
74.000 χλμ., ηλεκτρικά παράθυρα σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 287.688 ώρες 
καταστημάτων.
(Π716) 1-6

(Π752) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 12V ηλεκτρονικό 
Τηλ. 233.166

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ σε κεντρικό ση­
μείο της πόλης με αποθήκη (1 ΟΟμ) γω­
νιακό. Τηλ. 287.942

(Π751) 1-4

καταστημάτων. 
(Π715)

ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά μονοκατοικία στο Η­
ράκλειο Κρήτης περιοχή Αναλήψεως 
Ακρη Ντόπια. Τηλ. 0296/ 33.749 από 

6μμ.-11μμ

1-3 
90τ.μ. 
κοινό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY μοντ. ’82 με αγροτι­
κή άδεια σε πολύ καλή κατάσταση 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 300 000 
δρχ. Τηλ. 255.058
(Π771) 12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GRANADA αμερικάνικο αυτόματο.
Μόνο σοβαρές προτάσεις Τηλ 
255.908-251.802

Κάποιος σοβαρός, ωραίος και αξιό­
λογος νέος, ΖΗΤΕΙ το αντίστοιχο ταί­
ρι έως 30 ετών. Τηλ. 256.640 κ. Νίκο 
από 8π.μ.·4μμ.

(Π750) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 
περίπου, ανεξάρτητο χωρίς 
χρηστά. Στον Α όροφο σε οίκημα 
τριών διαμερισμάτων. Σε άριστη κα­
τάσταση. Οδός Παλαιοκάπα. Τηλ 
259.640 ■ 259.695

(Π770) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1 
στρέμμα με 11 ρίζες ελιές στη θέση 
Αμπέλια Χερσονήσου. Υπάρχει ρεύ­
μα, πηγαίνει αυτοκίνητο. Τηλ. 230 446 
(Π769) '1 3

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το οπωροπαντο- 
πωλείο Και εκμετάλλευση σι- 
γαρέττων στην οδό 
Παπαναστασίου 176 Μεσαμ- 
πελιές, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 231.375
(Π803) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1000co 
μοντ. ’83, αντιπροσωπείας πρώτο χέ­
ρι. Τιμή 1.250.000 δρχ. Τηλ. 234.752 
(Π802) 1.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσόπερ SUZUKI 50cc, άρι­
στα ηλεκτρικά, καινούργια λάστιχα 
Metzeler, καλή μηχανή, μαύρο χρώμα. 
Τιμή 110.000 δρχ. Πληρ. 236.827 
Μαρίνος.
(Π 799) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 1 στρέμμα εντός οικισμού 
κοντά στο λιμανάκι, κάλυψη 600τ.μ. 
Πληρ. 9-12π.μ. και 6-9μμ. Τηλ. 285.708

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091.
(Π-840) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικών 
Ειδών επί της Επιμενίδου. Τηλ 
221.728
(Π760) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ASCO­
NA μοντ. ’80 προσεγμένο από πρώτο 
χέρι. Τηλ. 284.178 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π 759) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ 
228.845
(Π758) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Κόκκινη 
Χάνι 8.1/2 περίπου στρέμ. κατάλληλο 
για ξενοδοχειακή μονάδα. Τηλ 
242.341
(Π757) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW '79 μοντ. σε 
πολύ καλή κατάσταση με εμπορική ά­
δεια. Έλεγχος δεκτός. Τιμή 650.000. 
Τηλ. 281.702 κ. Γιώργο.
(Π756) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο 
5000τ.μ. στον Ανισσαρά Χερσονήσου 
Τηλ. 285.167
(Π 755) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στον Μα- 
σταμπά ισόγεια 50τ.μ. Πληρ. 286.189
ώρες εργασίας. 
(Π754) 1-5

I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση παντοπω­
λείου οδός Χερσονήσου 2 (Καμαράκι). 
Τηλ. 244.181 6-9μμ. κ. Ζαχαριουδάκη. 
(Π685) 1 6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εκτάσεως 
1.300τ.μ. επί της επαρχιακής οδού Η­
ρακλείου - Φοινικιάς πλησίον εργο­
στασίου Μελισσείδη. Πληρ. τηλ 
282.125 '

(Π714) 1-5

(Π722) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO ALFETA 
1600cc μοντ. 1979. Κάθε έλεγχος δε­
κτός. Τηλ. 227.557

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. περ. Λι- 
νοπεράματα. Τηλ. 235.092 απόγευυα 
(Π713) ι.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500 ειδικής παραγγελίας, μι­
κρή φορολογία, λίγα καύσιμα, σταθε­
ρό και ασφαλέστατο. Κατάλληλο γΐα 
όποιον θέλει μεγάλο και επιβλητικό 
αυτοκίνητο σε τιμή μεγάλης ευκαι­
ρίας. Πληρ. τηλ. 0841/ 32.52Τ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο οδός Ολύμπου 2 
Πατέλλες. Πληρ. εντός. 
(Π763)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 
στρεμ. στη περιοχή Κεφάλα 
Αγ. Ιωάννου με φως, νερό, και 
προοπτική, οικοπεδοποίησης 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
220.436 κ. Τζανιδάκη.

1-3

1-1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιήστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, φούστες, 
σύνολα, μπλούζες, μπουφάν, φόρμες, 
πυζάμες, μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμ­
πες, εσώρουχα, ακόμα δερμάτινα, εί­
δη προικός κ.λ.π.
Πληρ. τηλ. 256.287 · 256.334

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα να εργαστεί σε 
φασφουτάδικο στο Λιμένα Χερσονή­
σου. Παρέχεται δωμάτιο και φαγητό.
Τηλ. 0897/ 23.138

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2.1/2 ετών. Τηλ. 260.767 7·10μμ. 
(Ζ134) 1-6

Κύριος 25-35 ετών σοβαρός γνώστης 
της αγοράς Ηρακλείου και με ικανό­
τητα στις Δημόσιες σχέσεις ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ν’ αναλάβει την θυγατρική μας εται­
ρία στην Κρήτη με μορφή συνεταίρου 
χωρίς υποχρέωση Κεφαλαίου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληρ. τηλ.
242.372
(Ζ133) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή 
πληροφορίες κ. Ιωάννη Χριστάκη 
6-9μμ. Τηλ. 253.773 - 257.551
(Ζ125) 1-12

(Π721) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατμογεννήτρια 600 Κα ■ 
Η κατ. 1980 εργ. ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ λέ­
βητας ατμού 9,8τ.μ. 400 Κα - η Εον 
ΧΡΥΣΟΛΟΥΡΗ σε άριστη κατάσΧ· 
Πληρ. 12-3μμ. κ. Γιώργο. Τηλ. 288.081 
(Π646) 1 12

μΓ1χάνημα «Κατέρπιλαρ» 9 
(πκητ? °897' 31 ·224’ °841' θΖ.675 
(Π58?) 120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ΑΕ δύο (2) αυτοκί­
νητα SUZUKI ALTO σε άριστη κατά­
σταση. Ευρίσκονται στο συνεργείο Μ.
Γεωργιάδη 5 όπισθεν πλυντηρίου 
Βαμβάκου. Τηλ. 237.581
(Π661) 1-6

■ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 υπνοδω­
ματίων στην οικοδομή Κοντούλη και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντόο 
07.30 - 15.00
(Π441) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο με όλα τα ε- 
ξαρτήματα, σε άριστη κατάσταση 
στην περιοχή Νέας Αλικαρνασσού. Η­
ροδότου 148 έναντι Σινεμά ΑΜΟΡΕ 
Τηλ. 226.969 · 226.944
(Π719) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας, Κα- 
φετέριας, Πιτσαρίας στα Μάλια Τηλ 
0897/ 31.945
(Π583) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα Μάρκας Σουρά 
2 σάκΚύΜ τσιμέντου. Πληρ. τηλ 
284.155
(Π664) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλμ. από το Ηράκλειο σε περιοχή 
που αναπτύσσεται και αξιοποιείται 
ραγδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ.
284.155
(Π663) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα διαμπερή 
2 και 3 δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
στην Εθν. Αντιστάσεως 110. Τηλ. 
243.709 ώρες γραφείου.
(Π662) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα POLKY 2000 σε ά-
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας 
500.000 δρχ. Άδεια βιοτεχνική - εμπο­
ρική. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. κ
Τζενάκη. Τηλ. 257.389
(Π606) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος εξοπλι­
σμός καφενείου. Πληρ. Θερίσσου 53
ή στο τηλ. 259.164 
(Π698) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα ντόπερμαν 
2 μηνών περίπου με κομμένη ουρά. 
Τηλ. 243.190
(Π697) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIULLIETA 
1980 άριστα διατηρημένο σε γκαράζ, 
κλιματισμός, ζάντες λάστιχα ’85, ηλε­
κτρική κεραία. Τιμή 2.450.000 δρχ. 
Τηλ. 252.206 απόγευμα.
(Π692)

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης

1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιοςοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο 
0897/61408-οικία.
(Π-394) 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3181 μοντ. ’87 με 
11000 χλμ. ατελώνιστο. Ευκαιρία για 
επαναπατριζόμενο. Τηλ. 0897/ 23.102 
από 8μμ-11μμ.
(Π603) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτάσεως 300 
έως 2000 τ.μ. στη θέση Γιόφυρο πα- 
ρά την οδό Ηρακλείου Μεσσαράς και 
παραπλεύρως οικοδομής Κτιστάκη. 
Εξυπηρετούμενα με δίκτυο νερού Δ 
Ηρακλείου και ΔΕΗ. Πληρ. τηλ 
251.721 ώρες 8π.μ.-14μμ 
(Π708)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών βαπτιστικών στη Λ. Καλο­
καιρινού με ή χωρίς το 
εμπόρευμα για λόγους υ­
γείας. Τηλ. 282.102
(Π718) 1-4

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUB - DISCO που έχει και' 
κουζίνα. Μοναδική στην περιοχή. 
Μπαρ στην αίθουσα και στον κήπο. 
Περιοχή Κόκκινη Χάνι. Νίκος Ψιλά-
κης. Τηλ. 761.175 
(Π707) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο ε­
τοιμοπαράδοτο 85τ.μ. (3άρι Α' όρο­
φος) στην οδό Νικολαΐδη απέναντι 
από τα Γυμνάσια Θερίσσου. Πληρ 
τηλ. 222.200 από 6-8.30μμ 
(Π558)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διώροφη επί οικοπέ­
δου 40τ.μ. περιοχή Αγ. Τριάδας. Τηλ. 
226.124 ■ 242.323
(Π710) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικό­
πεδο 500τ.μ. εντός οικισμού και σε α­
πόσταση 200μ. από την θάλασσα. 
Επίσης στο Σκοποινό ελαιόφυτα εν­
τός του κεντρικού δρόμου και με νε­
ρό. Τηλ. 283.587 ■ 0897/ 23.142
(Π699) ι.4

αυτοκίνητο FORD
ESCORT 77 μοντ. Τηλ. 244 458 
234.119 κ. Γεωργαλή. 
(Π660) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια 
500τ.μ. με άδεια 400τ.μ. όπισθεν κεν­
τρικής εκκλησίας. Τηλ. 257.253
(Π654) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CHERRY lOOOcc μοντ. ’86 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 281.505
(Π653) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 215τ.μ. εν­
τός του νέου σχεδίου (περ. Βαθυπέ- 
τρου) 2) Οικόπεδο 850τ.μ. εντός 
οικισμού στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ.
234.247 
(Π688) 1-10

(Ζ991) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια PUB ΣΑΣΙ στην οδό Γ. Πα- 
πανδρέου 79. Τηλ. 239.146

Αν είστε κυρία ή δεσποινίς κι έχετε 
διαθέσιμες 5 ώρες την εβδομάδα και 
σας ενδιαφέρει να κερδίζετε όσα 
χρήματα θέλετε τηλεφωνείστε στο 
235.645
(Ζ124) 1-4

(Ζ86) 1-5

(Π712) 1-2
(Π762) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για βοηθητικές ερ­
γασίες σε αρτοποιείο. Τηλ. 227.557
(Ζ85) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που 
να γνωρίζει Αγγλικά, για ψησταριά 
στα Μάλια και γυναίκα για κουζίνα 
Τηλ. 0897/ 31.577
(Ζ123) 1-6

Η ALICO AMERICAN LIFE ΖΗΤΑ λ’ 

νέους-ες με έδρα το Ηράκλειο άνω 
των 22 ετών απόφοιτους Λυκείου. 
Τηλ. 223.939 ■ 282.782 καθημερινά 
από 9-14.30 και 17.30-20.30
(Ζ130) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
Επιχείρηση πιάνο Restaurant 

■ Bar ■ Cafeteria με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, πολύ ωραίο 
περιβάλλον στο Ηράκλειο, με 
πάρκινγκ άνετο. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 236.839
(Π652) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφομηχανή μάρκα OPTI­
MA καινούργια και σε καλή τιμή. Τηλ 
224.108 4-6μμ.
(Π684) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλιόκα- 
στρο Ρογδιάς εντός οικισμού. Τηλ.
231.941
(Π683) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κονικλοτρο- 
φείου στην περιοχή μικρή κουτσούρα 
Ελιάς Πεδιάδος που βρίσκεται σε οι­
κόπεδο τριών στρεμμάτων και κτίσμα 
600τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
286.563
(Π682) 1-10

ΣΙΣΙ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ενός και 
δύο στρεμμάτων οικοδομήσιμα πλη­
σίον της θάλασσας με φως νερό τη­
λέφωνο πάνω στο δρόμο με πρόσοψη 
21μ. Επίσης εις ΡΟΥΣΑ ΣΙΣΙΟΥ αγρό­
κτημα 4 περίπου στρεμμάτων κατάλ­
ληλο για αγροτική ή τουριστική 
εκμετάλλευση. Τηλ. 0841/ 33.150, 01/ 
882.4444
(Π657) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 75% Α.Ε. συγκροτήμα­
τος επιπλωμένων διαμερισμάτων που 
βρίσκεται στο Πισκοπιανό Χερσονή­
σου και αποτελείται από 31 διαμερί­
σματα, γήπεδο τένις, πισίνα, 
πάρκινγκ, παιδική χαρά. Δυνατότητα 
επέκτασης ως 50 διαμερίσματα. Τιμή 
165.000.000. Πληρ. τηλ. 282.829-12-2.
(Π656) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο σε 
άριστη κατάσταση στην τιμή των 
80.000 δρχ. Τηλ. 257.681
(Π689) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε τιμή ευκαι­
ρίας με κασέτες όλων των καλών ε­
ταιριών. Τηλ. 232.189 από 10π.μ.-2μμ. 
και 5μμ.-7μμ
(Π522) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.450τ.μ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα), με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1200δρχ. ανά τμ. και οι- 

”ζ”*1· w·

(Π730) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής 32τ.μ. περιοχή θερίσ­
σου. Πληρ. τηλ. 258.413
(Π729) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός περιοχή Αν 
Ιωάννη Χωστό, 2800τ.μ. Τηλ. 226 540 
κ. Νίκο 10.00-19.00
(Π728) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί του κεντρικού δρό­
μου στο Τσαλικάκι κατάστημα 260τ μ 
και αποθήκη 180τ.μ. Τηλ. 255.008 ■ 
25%777
(Π727) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αρτο­
ποιείου στη Λ. Κνωσού Τηλ 
233.888
(Π726) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ 113τ.μ. 
με επιπλέον 22τ.μ. βεράντα και μπαλ­
κόνια, 2 υηνοδωμάι ια, 2 λουτρά, με­
γάλη σαλοτραπεζαρία, μεγάλη 
κουζίνα, αποθήκη κ.λ.π. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Μασταμπάς, Ιερο­
λοχιτών 18, 3ος όροφος. Τηλ. 236.483 
ώρες επισκέψεων - πληροφοριών 
5.30-7.30μμ. καθημερινά.
(Π725) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 220τ.μ. μετά πα­
λαιός οικίας στο συν/σμό Δημητρίου. 
Οδός Καβάλας 5 Πατέλλες. Τηλ. 
287.681 · 23(.662. Μεσίτες απο­
κλείονται.
(Π 724) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370τ.μ. 
έως 4 στρ. στη θέση Λυγαριά. Απο­
κλείονται οι μεσίτες. Τηλ. 252.829 ·
256.698
(Π766) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στό Τσαλικάκι 2 
στρεμ. Τηλ. 255.381
(Π 765) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT μοντ. ’79 
δίπορτο. Πληρ. I. Αθητάκη 1 Εσταυ­
ρωμένος. Ταπετσαρίες Καρούζου 
(Π 764) ί.3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ.
2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΖΩΗ.
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ.
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
β» ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθείτε μας στο πρατήριό μας 

ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω­
νείστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα - κάρβουνα. 
Διανομή κατ’ οίκον. Αφοί Κυρικλάκη 
ΟΈ. Χριστ. Ξυλούρη 5 (προς παλαιό 
ΚΑΤΕΕ). Τηλ. 251.660 · 256.790 ■ και
238.279 οικία 
(Π768) 1-30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: σε τιμή ευκαιρίας 3 οι­
κόπεδα εντός σχεδίου στην περιοχή 
Γάζι. Τοποθεσία (Κολυβά) κάτω από 
το Πανεπιστήμιο. Πληρ. τηλ.
220.112 - 243.566 · 251.544
(Π767) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. εντός 
σχεδίου με φως, νερό, τηλέφωνο, 
τέρμα Ιωνίας παρ. Αγ. Γεωργίου προς 
7.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 235.645
(Π761)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι με ενδιαφέρον και 
όρεξη για δουλειά ως πωλητές σε 
γραφείο αντιπροσωπειών. Απαραίτη­
το δίπλωμα οδηγού αυτ/του. Πληρο­
φορίες καθημερινά 9.30-11πμ. στο 
τηλέφωνο 226526.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εξωτερικός πωλητής με 
προϋπηρεσία και δίπλωμα αυτοκινή­
του. Αμοιβή, μισθός και ποσοστά
Τηλ. 225.403
(Ζ122) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
έως 30 ετών, για μόνιμη εργα­
σία σε αποθήκες εμπορίας σι­
δήρων. Αμοιβή ικανοποιητική, 
συνεχόμενο ωράριο, πενθή­
μερο. Θα προτιμηθούν αυτοί 
που έχουν προϋπηρεσία σε α­
νάλογη εργασία κι έχουν δί­
πλωμα αυτοκινήτου.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόρευμα σιδήρου και χάλυ­
βα. Μελετίου Μεταξάκη 18-22

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για περι­
ποίηση ηλικιωμένης κυρίας. Τηλ.
229.431 ■ 224.622
(Ζ126)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-3

Δειλινά. 
(Ζ30) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Ε' κα­
τηγορίας από Ανώνυμη Εταιρεία στη 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 222.341

ΕΚΛΑΠΗΚΑΝ από μάντρα στην πε­
ριοχή Γιόφυρο 2 λυκόσκυλα 4 μηνών 
χρώματος μαύρο με καφέ. Ο ευρών 
θα αμειφθεί στο ποσό των 30.000 δρχ 
Τηλ. 259.750 - 253.252

(Ζ28) 1-6 (Δ650) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του ξενοδοχείου 
KOSTA MARE στον Αννισαρά Χερσο­
νήσου σερβιτόρος που να μιλάει Αγ­
γλικά, Γερμανικά. Τηλ. 0897/ 22.297 κ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια 
και μια μοδίστρα για το κατάστημα 
Μπετίνα. Πληρ. τηλ. Κορνάρου 35 
(Ζ165) ι.5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ελαιοχρωματιστή 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 0897/31.488 
(Ζ164)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός για 
μόνιμη απασχόληση. Συνεχές ωρά­
ριο. Νόμιμες αποδοχές. Τηλ. 254.480 
(Ζ163)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός για 
μόνιμη απασχόληση. Συνεχές ωρά­
ριο. Νόμιμες αποδοχές. Τηλ. 254.480 
(Ζ163)

’ ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστιατόριο 
στην Αγ. Πελαγία. Διαθέτουμε και οι­
κία. Τηλ. 811.006 κ. Γιώργο 
(Ζ162)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς άνω τωγ 
23 ετών για την φύλαξη μωρού 17 μη­
νών εναλλάξ πρωινές ή απογευματι­
νές ώρες από περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 235.291 - από 11.30-13.00

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Απαραίτητα 
προσόντα: άδεια οδηγήσεως και να 
γνωρίζει πολύ καλά αγγλικά. Τηλ 
224851.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού. 
Απαραίτητη προϋπηρεσία. Τηλ 
225.403

Κ. Μαρκάκη. 
(Ζ61) 1-4

(Ζ161) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια για 4ωρη πρωινή 
εργασία σε ξενοδοχείο πόλεως. Ο­
πωσδήποτε προϋπηρεσία σε ξενοδο­
χείο και Α.Ε. πενθήμερο. Τηλ. 244.280
πρωί. 
(Ζ160) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός, βοηθός σε σου- 
βλατζίδικο πρωινές ή απογευματινές 
ώρες. Πληρ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
Τηλ. 223.380
(Ζ159) 1-6

(Ζ121) 1-4

Ζ-982) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου Αντι­
προσωπειών με γνώσεις στα Λογιστι­
κά Βιβλία Γ' Κατηγορίας. Πληρ. τηλ.
286.416
(Ζ94) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες για 
βιομηχανία επίπλων στη ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 229.188
(Ζ93) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΜΑΡΑΓΚΟΙ- 
ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ για μόνιμη α­
πασχόληση παρά Βιομηχανι­
κής Α.Ε. στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου Κρήτης. 
Όροι ευνοϊκοί. Αμοιβές υψη­
λές αναλόγως προσόντων και 
αποδόσεως. Απευθυνθείτε Ε­
ταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχα­
νικής Περιοχής Ηρακλείου.
Τηλ. 225.484 
(Ζ95) 1-3

Κεντρικό κατάστημα ηλεκτρικών ει­
δών ΖΗΤΑ αδειούχο ηλεκτροτεχνίτη 
με άδεια οδηγήσεως για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 282.686 - 286.688 
(Ζ128)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη λαντζέρισσα 
για εργαστήριο ζαχαροπλαστικής 
Τηλ. 234.587
(Ζ127) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
υπερπολυτεΛή διαμερίσματα και μα- 
ζονέτα 160τ.μ. και κατάστημα 80τ.μ. 
Τηλ. 258.088

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ­
ρισσα για το Εστιατόριο ΒΑΛΚΑΝΙΑ 
Τηλ. 286.338
(Ζ158) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρικών εγκαταστάσεων. 
Πληρ. τηλ. 230.351 από 6-10μμ. κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 224.248
(Ζ62) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 220.148 μεταξύ 
5μμ. με 9μμ.

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ
Διευθυντής σε Ελληνικές και 
ξένες Τράπεζες εκτός από 
σύμβουλος αναλαμβάνει υ­
πεύθυνα και την διεύθυνση ε­
πιχειρήσεων, οργάνωση 
εισαγωγών εξαγωγών, αλλη­
λογραφία. Κα Τζανάκη. Τηλ.
235.235

(Ζ120) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι διαμέ­
ρισμα στην περιοχή Μασταμπά από 
Δημ. υπάλληλο. Ενοίκιο εξασφαλι­
σμένο. Τηλ. 0831/ 71.019
(Ζ119) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οικόπεδο 5 
περίπου στρεμμάτων κοντά στο Ηρά­
κλειο. Τηλ. 250.903 ■ 251.827 
θπ.μ.-5μμ.
(Ζ118) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για το Σνακ - 
Μπαρ 62. Εργασία βραδινή. Τηλ. 
250.820 μετά τις 5μμ 
(Ζ117) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρ>'α για την φύ­
λαξη 2 μικρών παιδιών. Τηλ. 226.170 
(Ζ116) ^.2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. Τηλ 
288.166
(2115) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για καφετέ­
ρια. Τηλ. 222.948
(Ζ114) 1-2
BABY SITTER WANTED FOR A 
NEWBORN BABY FIVE DAYS A 
WEEK FROM 8 AM TO 7 PM. 
INFORMATIONS FROM
PLAITIS. Tel: 222.911 
(Ζ91)

MRS

1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει νεογέν­
νητο από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 8 το πρωί έως 7 το βράδυ. Μι­
σθός 2000 την ημέρα. Πληρ. 222 οιτ 
ή 251.845 από τις 10 το πρωί έως τ(χ 
12 το βράδυ.
(Ζ90) 1-3

Από την Καφετέρια πολυτελείας 
ARAMIS PUB ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 δεσποι­
νίδες για εργασία. Τηλ. 220.803

(Δ649) 1-2

(Ζ945) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ταβέρνα 
Εργασία νυχτερινή όλο το χρόνο. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλ. 284339 
233230.
(Ζ-73) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για τοπογραφικό 
συνεργείο. Πληρ. καθημερινά από 
20.00 έως και 22.00 ιηλ. 223.286

ΠΑΤΡΟΝ στα μέτρα σας και σε όποιο 
σχέδιο επιθυμείτε. Αναλαμβάνουμε 
την εκμάθηση μαθητριών, απεριορί­
στου ορίου ηλικίας και απολύτως υ­
πεύθυνα, για μικρό χρονικό διάστημα 
να μπορούν να ράβουν τα ρούχα τους 
και να σπουδάσουν μοντελίστ και 
στηλίστ αποκτώντας εφόδιο για το 
μέλλον. Πληρ. οδός 1821 αρ. 2. Τηλ. 
253.604 από 1μμ.-3μμ.
(Δ647) 1-15

(Ζ977) 1-10
Από Τουριστικό Συγκρότημα ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νυχτοφύλακας, λαντζέρισ- 
σα, σερβιτόροι. Τηλ. 282.905 από

Αναλαμβάνω την τήρηση Λογιστικών 
Βιβλίων Α' και Β’ Κατηγορίας. Τηλ.

10π.μ.-12 και 5μμ.-8μμ 
(Ζ88)

258.570 από 6μμ.-9μμ 
(Δ643) 1-5

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκατοίκηση 
σε 2άρι στον Αγ. Μηνά. Θεσσαλονί­
κης 14. Πληρ. εντός 
(Ζ157)

Τάσο. 
(7 1-2

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να φυλάξει δύο 
παιδιά. Πληρ. Ομήρου 42 Ατσαλένιο 
κ. Σουλιώτη Αφροδίτη. 
(Ζ83)

Παρά Δομική Κρήτης Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Κοπέλα βοη­
θός λογιστού. β) Νέος από­
φοιτος Γυμνασίου με άδεια 
οδηγήσεως για εξωτερικές 
εργασίες. Πληρ. 289.296 ■

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ
Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

228.540
(Ζ40) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και βοηθός 
σερβιτόρου για το εστιατόριο «ΒΑΛ-
ΚΑΝΙΑ». Τηλ. 286.338 
(Ζ56) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
20-25 ετών τελειόφοιτος Λυ­
κείου και κάτοχος ερασιτεχνι­
κού διπλώματος οδηγού για 
μόνιμη εργασία. Τηλ. 239.966 
ώρες καταστημάτων.
(Ζ156) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε τα­
βέρνα στις Κάτω Γούβες. Τηλ 0897/
41.158
(Ζ155) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και γυναίκες 
για κουζίνα σε καφετέρια Πλ. Ελευ­
θερίας. Τηλ. 223.957
(Ζ154) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή απα­
σχόληση. Τηλ. 252.901

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει καλά 
Γαλλικά για να προσέχει 2 μικρά παι­
διά, από τέλη Αυγούστου και για όλη 
τη σχολική περίοδο, απογευματινές 
ώρες και μερικές φορές βραδινές ώ­
ρες. Τηλ. 256.759

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε Κα­
φέ PUB ALLEGRO . Τηλ. 226.665 ή εν­
τός ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ. Πλ. 
Δασκαλογιάννη μετά τις 8μυ 
(Ζ82) ^4

Προσφέρω 30.000 δρχ. μηνιαίως για 
φοιτητή ή φοιτήτρια που θα αναλάβει 
το διάβασμα μαθήτριας Ε τάξης Δη­
μοτικού από 15 Σεπτεμβρίου. Τηλ 
242.798 οικίας, 239.396 γραφείου.
(Ζ61) ^3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου Αντι­
προσωπειών με γνώσεις στα Λογιστι­
κά Βιβλία Γ’ Κατηγορίας. Πληρ. τηλ 
286.416

Παρά σοβαρής εταιρείας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βαφέας αυτοκινήτων. Μισθός ικανο- 
πωητικός. Τηλ. 225.424 κ. Λαζαράκη. 
'roy) ι .4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γραφείο ε- 
νοικιάσεων μοτοσυκλετών στη Σταλί- 
δα, με προϋπηρεσία και με γνώσεις 
της Αγγλικής και ή δυνατόν της Γερ­
μανικής γλώσσας. Τηλ. 0897/ 22.813 
(Ζ37) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκατασκευ- 
ής - αλουμινοκατασκευαστής. Πληρ. 
τηλ. 821.214 κ. Μιχ. Στρατάκη.
(236)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή άνω των 25 
για Κυλικείο ■ ηλεκτρονικά παιχνίδια 
με ωράριο 7.30π.μ. έως 3.30μμ. καθη­
μερινά. Πληρ. στα τηλέφωνα 234.118 
- 233.975 ή αυτοπροσώπως στο κατά­
στημα Τροφίμων στην διεύθυνση Λ. 
Χρυσοστόμου 62-64 (κάθοδος Αγ. 
Κωνσταντίνου στο ισόγειο της πολυ­
κατοικίας).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρίζει 
Αγγλικά για να εργασθεί σε Ξενοδο­
χείο εντός πόλεως, στη ρεσεψιόν και 
στην καφετέρια. Τηλ. 222.440

<Ζ32) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα για φασόν. Πληρ. 
Αγ. Μηνά 16. Τηλ. 241.256
(Ζ31) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757 
(2800)

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω ένα καζάνι ρακής 
με την άδειά του. Τηλ. 0833/ 31.226 κ 
Σηφονικολή Λοχριά.
(Ζ54) 1-4

(Ζ25) 1-6

nnIEl.TAI Κ0Πέλα να εργασθεί σε 
PUB , Μισσωνος 12, έναντι Εργατικού 
Κέντρου. Πληρ. εντός μετά τις 8μμ 
(Ζ129) 18

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία

α) Πολιτικός Μηχανικός 
β) Μηχανολόγος Μηχανικός 
Απαραίτητα προσόντα η πείρα σε Δη­
μόσια Έργα και Ηλεκτρονικό Υπολο­
γιστή. Πληρ. κ. I. Βαμβάτσικο τηλ 
081/ 241.932 - 223.644

(Ζ80) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί πεπειραμένοι. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 232.037 
(Ζ79) ι _g

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτως 
φύλου, απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 
έως 50 ετών για την στελέχωση υ- 
ποκ/τος. Πληρ. τηλ. 224.585 από 
9-14μμ. και 18-20.30 μμ. κ. Κατσιράκη. 

<Ζ78) 1-10

Από γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου. 
Απαραίτητη προϋπόθεση δίπλωμα ο­
δηγήσεως και καλή γνώση Αγγλικών 
ή άλλης γλώσσας. Τηλ. 242.669
(Ζ57) τ.4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την καφετέρια πολυ­
τελείας PUB ELYSSE 2 δεσποινίδες 
και 1 νεαρός σερβιτόρος. Μισθός ικα­
νοποιητικός συν ποσοστά Τηλ 
288815.
(Ζ-964) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη 
Τηλ. 286.217
(Ζ966) 1-10

(Ζ70) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
σερβιτόρου για εστιατόριο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897/ 22.749
(269)
Το ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ «ΑΛΦΑ» στο 

Ηράκλειο ΖΗΤΑΕΙ οδηγό ηλικίας μέ­
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Δίπλωμα Γ* Κατηγορίας 
τηλ. 220.641
(Ζ68) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να εργα- 
σθεί στο «FOUR LIONS» (Λιοντάρια) 
Τηλ. 222.333
(Ζ67)

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αποθηκάριος, με γραμματικές γνώσεις λυκείου, δίπλωμα γ'
Κατηγορίας και ηλικίας 11 - 26 ετών Υ

Τηλ.: 2S1628.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα

Le ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα 
πας - αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγρα 
ρες - ολα στην πρόσομη - με μεγάλους εξώστες - υ 
πόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ Ελευθερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
 Τηλ. 227154, 229429

για Ενοικίαση διαμέρΐσμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια και μεγάλο 
Living Room στις περιοχές Ρομαντική 
Γωνιά, Μασταμπάς, Ακαδημίας. Παραδο­
τέο από τέλος Οκτωβρίου μέχρι το αρ­
γότερο το Νοέμβρη.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 228.253 ώ­

ρες Γ ραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITER για πρωινή α­
πασχόληση νεαράς ηλικίας. Τηλ 
280.214 από 9-12 και 6-8μμ 
(Ζ52) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί τεχνίτες και 
βοηθοί. Τηλ. 237.056 από 6-9μμ
(Ζ48) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για τη 
φύλαξη ενός παιδιού 7 ετών στην πε­
ριοχή Παναγίτσα, Μασταμπάς. Πληρ 
τηλ. 230.378 από 6-8μμ 
(Ζ24) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 20 έως 26 ετών 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώσεις να 
εργαστεί σε VIDEO CLUB. Πληρ. Γε- 
ρασίμου Παρδάλη 5, έναντι Αγ. Μηνά 
10-2π.μ. και 5.30-8μμ 
(Ζ23) 1-5

Μεγάλη εταιρεία Μηχανοργάνωσης 
ΖΗΤΑ για το υποκ/μα της στο Ηρά­
κλειο κύριο με γνώσεις προγραμμα­
τισμού για ν’ αναλάβει το τμήμα 
εκπαίδευσης -υποστήριξης πελατών 
Πληρ. Μέγαρο Ντορέ, 1ος όροφος 
Γραφείο 8.
(Ζ132) 1-2

1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθηγήτρια 
Αγγλικών για να εργαστεί σε φρον­
τιστήριο στο Πέραμα Μυλοποτάμου 
Πληρ. καθημ. εντός Σαββάτου και Κυ­
ριακής στο τηλ. 0834/22.330 από 
θπ.μ.-2μμ
(Ζ66) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης ή βοηθός 
οδός Γιαννίκου 25. Τηλ. 241.380 εκτός 
Σαββατοκύριακο και 241.534
(Ζ65) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος παρά Εμπορι­
κής Εταιρείας με γνώσεις λογιστικής, 
να γνωρίζει την Αγγλική γλώσσα καί 
γραφομηχανή. Ωράριο συνεχές 
8-3μμ. Τηλ. 224.774
(Ζ11) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Β' μάγειρας με προϋπηρε­
σία, για Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ 
0897/ 22.164 1
(Ζ45) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για περιποίηση παι­
διού 2,5 ετών. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Τηλ. 260.767 από 6μμ-9μμ

<Ζ44) 1-6

ΑΝ ΕΙΣΑΙ ΝΕΟΣ 17 - 25 ΧΡΟΝΩΝ 
ΕΧΕΙΣ ΓΝΩΣΗ ΑΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
(αλλά και να μην έχεις θα σε εκπαιδεύσομε εμε(ς) 

Σου αρέσουν οι δημόσιες σχέσεις, έχεις φιλοδοξίες και όοε 

COMPUTER LINK01 V<1 κερδί<εις αΡκετά. έλα στην 
τηλ 288288 Κ0ΥΡΛΕΤΑΚΗ· Έβανς 70,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της Εταιρείας ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ - ΜΑΡΙΑΣ ΦΑΣΟΥΛΑ 
ΚΗ - ΜΑΡΙΑΝΝΑ Α.Ε., Είδη Υγιεΐνης, υπεύθυνο άτθ^ 

ανω των 25 ετών για κεντρικό κατάστημα της Εταιοείασ 
στο Ηράκλειο με τα εξής προσόντα: Προϋπηρεσία

“μ0'Μ ™

Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο: 284442, ώρες 2 - 3 μ μ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙ­
ΣΤΩΝ αναλαμβάνει κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Αναλαμβάνομε 
ταχείες παραδόσεις κτιρίων σε ξενο­
δοχεία, μονοκατοικίες, πολυκατοι­
κίες. Μόνωση δωρεάν. Τιμές λογικές, 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 237.084 κί 
Αλέξη από 3μμ.-6μμ και 9μμ-12.
(Δ629)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Ερευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία 
Τηλ. 241.C-’2 Πλ. Κορνάρου 37

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο 
Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΚΖ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
οιδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνάσιου , Λυκείου Α' και Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 282.263 ώρες κατα­
στημάτων.
(Μ984)

1-6

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ του OXFORD 
UNIVERSITY παραδίδει μαθήματα 
Αγγλικών στο σπίτι για παιδιά Δημο­
τικού και αρχάριους. Τηλ. 288.479 από 
(Μ993)μμ· Κ' ΠώΡΥ0 Κουτσιβίτ,1 

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΙ φοιτητές 4ου έτους υπο­
λογιστών (Πανεπιστημίου) με φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδουν 
μαθήματα Μαθηματικών και Φυσικής 
Υΐα όλες τις τάξεις Γυμνασίου, Λυ- 
ΚίΜ9θ9ΐαΐ Δέσμες 6·9μμ' Τηλ· 239 089

ΑΡΙΣ ξ°γχ°Σ φιλόλογος καθηγήτρια 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα (Αρ­
χαία - Ιστορία ■ Λατινικά - Έκθεση - 
Κοινωνιολογία) σε. μαθητές Γυμνά­
σιου ■ Λυκείου. Τηλ. 287.314 
(Μ991) 14

nJ™™™01 της Γαλλικής Γλώσσας 
^Μ990)δεΐ μαθήματα· Τ1λ· 235.256 

πΜσδ^ΥΧχΣίΑγγλικής Φιλολογίας 
κι >ν τ δ» '5lQiTCpQ μαθήάατα Αγγλυ 
κων. Τηλ. 259.152
(Μ989) 1-2
tA^AAA "σρσδίδει μαθήματα σε 
254148 ημ°τΐΚ0ύ ΣΧσλείου. Τηλ.

(Μ988) 1-4
υαθηπ Τ0Ε.ΤΗΣ Φθπητής της Φυσικο- 
SPk ‘Κής σχολ,Κτου Πανεπ^τη- 
μιου Κρητης παραδίδει ιδιαίτερα στα 
τές Γυυ]ηΚά; Φυ°ική’ χημεία σε μαθη- 
Τηλ. 235 5M0U’ Δέσμης'

(Μ978)
1-10

toc1 ™ΤΡΙ£ J0IJ Μαθηυατικού Τμήμα- 
Δημοπκο^‘γ* μαθήματα σε παιδιά 
(Μ983) ’ υμνασί0υ· Τθλ· 281·204

(Μ983)
δε?^ θ ΧΗΜΕΙΑ (ιδιαίτερα ή σε ομά- 
με ^εvάλnTT, αΠ0 Φυσικό
μαθε^έάλθ φΡ°ντιστηριακή πείρα για 
πεύθ,ωη ’ Β Δέσμη<: ■ Λυκείου. Υ- 
τοιίΓ και σωστή προετοιμασία για. 
280 529ΠΟψηφΙΟυς· Τήλ· 286.016 -

(Μ982)
1-3

^‘οοργεί μικρά γκρουπ 
^ΥΡαφικής για παιδιά κάθε ηλικίας. 
σΧ®πΡ0εΤ0,μάζε' στο ελεύθερο 
Aovn-ί τ° γραμμικό θα γίνεται από 
287Χ582Κτιη^Υΐα ΐΐς εξετάσειρ· Πληρ. 
κ; ·ΐ2π·μ·και6·8·3°μμ·

1-6

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτη Λυ- 
θέτ»υ Χσρσκτήρα η οποία δια- 
3 000 πηηαχέρΐσμα 3άρΐ και "ΡΟ^Ο 
8 000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό το 
Υί77Λΐ Τηλ' 741·770 απ° 10μμ-12.
' 1-18
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μικρές
ενοικιάζεται

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το κατάστημα 
τροφίμων X. ΚΑΠΝΙΣΤΑΚΗ 
στην οδό Χατζημιχάλη Γιάν- 
ναρη 4, δίπλα στο εστιατόριο 
ΙΩΝΙΑ. Τηλ. 282.030 ■ 282.742 
(Ε629) 1^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρια για 2 
ή 3 φοιτητές περιοχή Μιχ. Αρ­
χαγγέλου. Πληρ. τηλ. 236.391 
(Ε628) 1^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές και φοιτήτριες. Τηλ. 224.711 
(Ε627) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό- 
φυρο. Τηλ. 259.041
(Ε626) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων στη Θέρισσο (Μιχ. Αργαγγέλου). 
Τηλ. 254.864 · 256.391
(Ε625) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3άρη 
Μιχ. Αποστόλη 4 Πατέλλες. Πληρ. 
Μιχ. Ζαχαράκης. Τηλ. 235.936 - 
771.297
(Ε624) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για φοιτητές στην οδό Στεργιογιάν- 
νη 34 και Ψυλλάκη Γωνία. Πληρ. εν­
τός ή στο τηλ. 252.068
(Ε623) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
και γκαρσονιέρα επιπλωμένη Λουξ με 
θέρμανση στη Νέα Αλικαρνασσό, πά­
ροδος Ηροδότου 160. Πληρ. Μυλω­
νάς Γεώργιος τηλ. 280.705
(Ε622) 1-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άκι στη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων δίπλα στη στάση πλήρως επι­
πλωμένο και με όλα τα ηλεκτρικά 
είδη. Τηλ. 250.928 ■ 260.576
(Ε621) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι με 
βοηθητικούς χώρους, κατάλληλο και 
για φοιτητές. Πληρ. Ευστρ. Δανδαρή. 
Τηλ. 258.479
(Ε620) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: κοντά στο 
Πανεπιστήμιο στην Κνωσό, 
γκαρσονιέρα ενός κυρίου δω­
ματίου, με όλους τους βοηθη­
τικούς χώρους και καλορι­
φέρ, σε κήπο ανεξάρτητη. Ε­
πίσης γωνιαίο Κατάστημα ε- 
κτάσεως 15τ.μ. στην οδό 
Αμαλθίας και Αμισσού, πλη­
σίον της οδού 1821. Πληρ. 
από τον Θωμά Ψυλλάκη, Δι­
κηγόρο τηλ. 283.175 και 
288.588

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για φοιτητές 
φοιτήτριες. Τηλ. 226.964
(Ε636) 1-2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 8 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ναό Ευαγ­
γελισμού Βοριζίων για την ανά­
παυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΕΟΝΤΑΡΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους μας να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Λεονταράκη. 
Τα παιδιά: Φανούρης και Αικα­

τερίνη Καργάκη, Ζαχαρίας και Κλεάνθη Λεονταράκη, Ανδρέ- 
ας και Μαρία Ρωμανάκη, Γεωργία χα Εμμ. Φραγκιαδάκη, Μι- 
χάλης και Αργυρώ Χαραλαμπάκη, Γεώργιος και Τοσούλα 
Καρτσωνάκη, Φανούριος και Μαρία Λεονταράκη, Μιχάλης και 
Ολυμπία Λεονταράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Σύλλα στον Άγ. Σύλλα 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και αδελφού 

ΒΑΡΔΗ ΣΑΜΑΡΙΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ζαφείρια Σαμα- 
ριτάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ευαν­

θία Σαμαριτάκη, Μιχαήλ και Ελένη Σαμαριτάκη, Βιργινία χα 
I. Ποδιά, Μαρία χα Νικ. Σαμαριτάκη, Μαρία χα Γεωρ. Σαμα- 
ρ ιτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Θωμά στο Ομώνυμο χωριό, ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΕΛΛΗΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Κο- 
σμαδάκης.

Τα παιδιά: Κων/νος και Αθηνά Κοσμαδάκη, Ιωάννης και
Κων/να Κοσμαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου 

και ώρα 8.30 π.μ. με τη συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνα­
το του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους ν α τιμήσουν 
τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρκάκη.

Τα παιδιά: Καλλιόπη και Σπύρος Δασκαλάκης, Κων/τία και 
Ευάγγελος Κοκολάκης, Ηλία και Δέσποινα Μαρκάκη, Νικό­
λαος και Καλλιόπη Μαρκάκη, Ρένα και Χαράλαμπος =ωμερι- 
τάκης, Φανή και Μιχάλης Τζιράκης, Εμμανουήλ και Μαρίνα 
Μαρκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Κάστορας, Κομνη- 
νών 58.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα και 
πλήρη επάρκεια νερού στο Μασταμ- 
πά. Πληρ. τηλ. 232.432

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μιχ. Αργαγγέλου. Τηλ. 256.244 
ώρες καταστημάτων.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης πλήρως εξοπλισμένα μοντέρνα 
φταμένα με γούστο επιπλωμένα δω­
μάτια σε κοπέλες σπουδάστριες ή ερ­
γαζόμενες. Οδός Θησέως 13 Τηλ 
284.174

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Α­
θήνα περιοχή Χίλτον, οδός Δ. Εγενί- 
του πλήρως επιπλωμένη και με 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 284.588 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε646) vs

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια στην οδό Πετλέμπουρη 18. Τηλ. 
255.765
(Ε645) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμπερές Α' ο­
ρόφου νέας οικοδομής πολυτελούς 
κατασκευής με λουτρό, κουζίνα και ε­
πιπλωμένο με εντοιχισμένες ντουλά­
πες, δύο κρεβάτια με δικό του 
τηλέφωνο. Κατάλληλο μόνο για σο­
βαρές φοιτήτριες και σοβαρές απαι­
τήσεις. Τιμή 35.000. Πληρ. τηλ. 
253.413 ώρες 9-11π.μ.
(Ε644) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριαμισάρι διαμέρι­
σμα κάτω από το Καπετανάκειο για 
φοιτητές ή φοιτήτριες. Πληρ. τηλ. 
282.340
(Ε643) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 29τ.μ. με 
κεντρική θέρμανση, επιπλωμένη, 
πλησίον ΤΕΙ (Γιόφυρο). Τηλ. 250.574 
από 6μμ.
(Ε642) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο για 
δύο κοπέλες περιοχή Μποδοσάκειο. 
Τηλ. 283.398 πρωί ώρες γραφείου, α­
πόγευμα τηλ. 289.996
(Ε641) 1-5

Στον Πόρο οδός Πηλίου 4, (στάση 
Δράκου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μο­
νοκατοικία 4 κυρίων δωματίων επιφά­
νειας 147τ.μ. Πληρ. τηλ. 01/ 9829.273 
(Ε640) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη θέ­
ση Πάτροκλου 3, Γήπεδο ΟΦΗ θύρα 
5. Τηλ. 259.375
(Ε639) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 κυρίων 
δωματίων, χωλ, λουτρό, κου­
ζίνα, Δρήρου και Ν. Κατεχάκη 
Πόρος. Τηλ. 227.606
(Ε638) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, ι­
σόγειο, ανεξάρτητο με κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφ. στο τηλ. 285.176 στις 
ώρες 10-12π.μ. και 5-6μμ.
(Ε637) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 130τ.μ. στη θέ­
ση Βαγιά. Κατάλληλο για αποθήκη, 
βιοτεχνία ή οποιαδήποτε επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλ. 250.224
(Ε634)| 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ.
Δημοκρατίας 28. Τηλ. 234.434
(Ε633) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο με κεντρική θέρμανση περιοχή 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 821.056
(Ε632) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα, 
ενιαίος χώρος, (μπάνιο, κουζίνα, δω­
μάτιο ευρύχωρο κ.α) Οδός Σήφακα 
11, πλησίον στάση Περτσελάκη. 
Πληρ. τηλ. 253.059 8-12π.μ.
(Ε631) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια Α' και Β' ο­
ρόφου επί της οδού 'Αλμπερτ 62. Τηλ. 
285.452 ή εντός Β' όροφο.
(Ε630) 1-2

Επί της οδού Επιμενίδου 34 ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα κατάλληλη μόνο 
για άνδρα άνω των 25 ετών. Τιμή μι­
σθώματος 20.000 συμπεριλαμβανομέ­
νων κοινοχρήστων, νερού και 
κεντρικής θερμάνσεως. Πληρ. τηλ. 
226.223 8.30π.μ.-11.30π.μ.
(Ε590) 1-2

ΚΥΨΕΛΗ Δοχειαρίου 8 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ τριάρι για φοιτητές ή φοιτήτριες. 
Τηλ. 285.972
(Ε589) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο μεγάλο 
δωμάτιο - κεντρική θέρμανση - τηλέ­
φωνο - ηλεκτρ. κουζίνα - λουτρό - ψυ­
γείο κατάλληλο για φοιτήτρια. Πληρ. 
οδός Γκάλι 5. Τηλ. 231.615 απόγευμα.
(Ε588) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο στη 
Θέρισσο. Τηλ. 251.351
(Ε587) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα με κουζίνα, ψυγείο, τηλεόραση, 
τηλέφωνο, κεντρική θέρμανση. Μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 251.726
(Ε586) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
για σοβαρό άτομο Κνωσού 28. Τρία
Πεύκα. Τηλ. 231.586
(Ε585) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι 
144τ.μ. Αντωνίου Μπετεινάκη 24 Μα- 
σταμπά Β' όροφος. Τηλ. 231.214.
(Ε584) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες. Ακαδημίας 32. Τηλ. 287.113 
(Ε583) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι Θεο- 
φάνους 4 Μασταμπάς. Τηλ. 257.166
(Ε582) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
δωματίων, ημιυπόγειο, κατάλληλο 
για μαθητές - φοιτητές. Τιμές λογι­
κές. Οδός Παλαιοκάπα 84 Θέρισσος. 
Τηλ. 258.541
(Ε581) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα Α’ ό­
ροφος νεόκτιστο, με χωλ, σαλοτρα- 
πεζαρία, διάδρομο, 2 υπνοδωμάτια, 
λουτροκαμπινέ, μεγάλη κουζίνα, βε­
ράντα. Τηλ. 731.214
(Ε58Ο) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και δωμάτια σε νεόκτιστη οι­
κοδομή, με κεντρική θέρμανση 
ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες κ.λ.π. για 
φοιτητές (αγόρια). Τηλ. 223.020 ■ 
226.528 ■ 227.817
(Ε500) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι ισόγειο ανε­
ξάρτητο και 1 δωμάτιο με λουτρό χω­
ρίς κουζίνα για φοιτητές. Οδός Γ. 
Σκουλά 48. Τηλ. 239.216
(Ε524) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 80τ.μ. περ. 
Ξεροποτάμου. Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
εργαλεία για σουβλατζίδικο. Πληρ. 
Μάντρα Οικοδομικών Υλικών Σφυρή. 
Τηλ. 250.723
(Π731) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος ανώ- 
γειος. Οδός Πεδιάδας 83. Κατάλληλη 
για οικογένεια, φοιτήτριες, φοιτητές 
και για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 01 / 
81364.12 - 0893/ 31.315 Ασήμι.
(Ε578) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο. Ε­
πίσης κατάστημα. Οδός Βρυούλων 82 
Ατσαλένιο. Τηλ. 236.649
(Ε615) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές περιοχή Βαγιά Γαζιού. Τηλ. 
251.713 · 259.186
(Ε635) 1-2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συνε­

ταιρισμών Ηρακλείου ανακοι­
νώνει στους σουλτανοπαρα- 
γωγούς ότι, από την ερχόμενη 
Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 1988, 
θα παραλαβαίνει σταφίδες ε­
σοδείας 1988, στα εξής εργο­
στάσια:

1. Εργοστάσιο Μελισσείδη- 
Φοινικιά-τηλ. 252-046.

2. Εργοστάσιο Τοσκούδη- 
Βιομηχανική Ζώνη-τηλ. 
227-187.

3. Εργοστάσιο κρητεξ (Κου- 
βιδάκη Mix.) Φοινικιά-τηλ 
252-005.

Περισσότερες πληροφο­
ρίες στα τηλέφωνα της Ε.Α. 
Σ.Η.:254-502, 254-603 εσωτερ. 
34 και 44.

Ηράκλειο 9.9.1988 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤ. 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
1-2 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Αποστόλων Πεδιάδος 40θήμερο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας και αδελφής

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ Γ. ΤΖΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Τζανάκης.
Τα παιδιά: Ευτύχιος και Ευαγγελία Δεληγιαννάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

7η ΜΟΜΑ/3® Γραφείο 
ΕΡΓΟ: Εργασίες στην Κοινότητα 
Δρακώνας Κυδωνιάς Ν. Χανίων 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά επί τό­
που του έργου Ορυκτού Υλικού 
της ΠΤΠ 0150 - 0155

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­

φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
Τιμολογίου, σύμφωνα με το ΠΔ 
378/87 (άρθρο 11) και το ΠΔ 
609/85 (άρθρο 25) την ανάδειξη α- 
ναδόχου εκτέλεσης της εργα­
σίας Μεταφορά επί τόπου του 
έργου Ορυκτού Υλικού της ΠΤΠ 
0150 - 0155 ότο έργο Εργασίες 
στην Κοινότητα Δρακώνας - Κυ­
δωνιάς Ν. Χανίων. Προϋπολογι­
σμού 1.800.000.

Ο Διαγωνισμός θ αγίνει την 
15η Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 11.30 λήξη (πα­
ράδοση προσφορών) στα γρα­
φεία του κλιμακίου Χανίων Οδός 
Αυστραλών Μαχητών Παλαιό 
Ναυτικό Νοσοκομείο από αρμό­
δια Επιτροπή.

α. Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα τον νο­
μό που εκτελείται το έργο και Α' 
Β' Γ’ τάξεων λοιπών Νομών ό­
πως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
ανωτέρω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν. 1418/84 
και εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά 
Μητρώα σύμφωνα με το ΠΔ 
472/85 (άρθρο 6)

β. Μεταφορικές επιχειρήσεις 
που πληρούν τις προϋποθέσεις 
του Ν. 383/76.

γ. Μεμονωμένοι μεταφορείς 
δημοσίας χρήσεως που πληρούν 
τις προϋποθέσεις του επαγγελ- 
ματία αυτοκινητιστή (άρθρο I) 
παρ. γ Ν. 383/76.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2% του προϋπολογισμού) 
δηλ. 36.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη, προσερχόμενοι 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός από την ημέρα του 
διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΜΟΜΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Εκ της Δ/σεως

............

7η ΜΟΜΑ/So Γραφείο
ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Καστελ- 
λιανά - Φιλίππου - Τσούτσουρας 
Ν. Ηρακλείου
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλ- 
τικού σκυροδέματος της Α265 
επί του FINISHER στον τόπο του 
έργου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­

φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
Τιμολογίου σύμφωνα με το ΠΔ 
378/87 και το ΠΔ 609/85 (άρθρο 6) 
την ανάδειξη ανάδοχου εκτέλε­
σης της εργασίας «Προμήθεια α- 
σφαλτικού σκυροδέματος της Α 
265» επί του FINISHER στον τό­
πο του έργου «Κατασκευή οδού 
Καστελλιανά - Φιλίππου - Τσού­
τσουρας Ν. Ηρακλείου.

Προϋπολογισμού μελέτης 
2.500.000 δρχ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 
15η Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 11.00 λήξη (πα­
ράδοση προσφορών) στα γρα­
φεία της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια 
επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα το Νο­
μό που εκτελείται το έργο και Α 
Β Γ τάξεων λοιπών Νομών όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στις ανωτέρω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ­
θρου του Ν. 1418/84.

Άτομα ή εταιρείες που διαθέ­
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό, για την πα­
ραγωγή και μεταφορά ασφαλτι- 
κού σκυροδέματος της Α 265.

Εγγήση συμμετοχής (ποσοστό 
2% του προϋπολογισμού) 50.000 
δρχ-

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Εκ της Δ/σεως

7η ΜΟΜΑ/3ο Γραφείο
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Γάζι - 
Κρουσώνας Ν. Ηρακλείου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια επί τό­
που του έργου υλικών της ΠΤΠ 
0155

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
προφορική δημοπρασία με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
του Τιμολογίου σύμφωνα με το 
ΠΔ 378/87 (άρθρο 11) και το ΠΔ 
609/85 (άρθρο 25) την ανάδειξη α­
νάδοχου εκτέλεσης της εργα­
σία? «Προμήθεια θραυστών 
υλικών της ΠΤΠ 0155 επί τόπου 
του έργου «Κατασκευή οδού Γά- 
ζι - Κρουσώνας Ν. Ηρακλείου. 
Προϋπολογισμού 1.700.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
16η Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 11.00 λήξη (πα­
ράδοση προσφορών) στα 
γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια 
επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα το Νο­
μό που εκτελείται το έργο και Α 
Β Γ τάξεων λοιπών Νομών όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στις ανωτέρω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγρ. 9 του 
άρθρου του Ν. 1418/84.

Άτομα ή εταιρείες που διαθέ­
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό για την πα­
ραγωγή και μεταφορά των απαι- 
τουμένων υλικών καθώς και 
εργοληπτικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιακά Μη­
τρώα σύμφωνα με το ΠΔ 472/85.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2%) του προϋπολογισμού 
34.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναληπτι­
κού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Εκ της Διοικήσεως

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ/νση Συγκοινωνιών 

Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι οι 
εξετάσεις της Γ' Περιόδου 1988 
για την απόκτηση πτυχίου χειρι­
στή Ασυρμάτου, θα διενεργη- 
θούν 12,13 και 14 Οκτωβρίου και 
ώρα 10 π.μ. στην Δημόσια Σχολή 
Εμπορικού Ναυτικού.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλλουν τα σχετικά δικαιο- 
λογητικα στη Δ/νση Συγκοινω­
νιών Ηρακλείου μέχρι 11 
Οκτωβρίου 1988.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στο τηλέφωνο 284576 (κ. 
Πνευματικάκη).

Ε.Ν.
Η Διευθύντρια 
Μ. Λιδωρίκη

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα μαθήματα του χειμερινού ε­

ξαμήνου 1988 στο Φυσικό Τμήμα, 
θα αρχίσουν την Τετάρτη 21-9-88.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Β. Ξανθόπουλος

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΔΕΥΤΕΡΑ 12.9.88
1. Από 08.00 μέχρι16.30 οδοί: Ατλαντίδος, Ηγουμένου Γαβρι­
ήλ, Λάππα, Φοίνικας, Μαγνησίας, Μαιάνδρου, Πολυχρονάκη 
και Λ. Ακαδημίας από Μαιάνδρου μέχρι Ικτίνου.
2. Από 11.00 μέχρι 14.00 στην οδό Ιερολοχιτών από στάση 
Δεξαμενή μέχρι ταβέρνα Παυλή μετά παρόδων.
ΤΡΙΤΗ 13.9.88
1. Από 08.00 μέχρι 16.00 οδοί: Δημοσθένους, Ευριππίδου, Με­
τεώρων, Καλησπερίδων, Οδυσσέως, Νέα οδός, Βεντρίς, Δη­
μοκρίτου, Κανάρη, Αγ. Δημητρίου και Λεφ. Ικάρου από Πηλίου 
μέχρι γέφυρα Κατσαμπά.
2. Από 09.00 μέχρι 10.00 στη περιοχή Κάτω Γουβών που πε­
ριλαμβάνει τα ξενοδοχεία:
ΚΡΙΣΤΙ, ΜΟΝ ΡΕΠΟ, ΛΑΥΡΙΣ, ΑΦΡΟΔΙΤΗ, ΜΑΡΙΝΑ και 
ΤΖΙΕΡΑΚΗ.
ΤΕΤΑΡΤΗ 14.9.88
1. Από 08.00 μέχρι 10.00 σε τμήμα περιοχής Βάγιάς Αμ- 
μουδάρας.
2. Από 08.00 μέχρι 11.00 στα χωριά Εληά, Άνω Κάτω Βάθεια, 
Ανώπολη, Επισκοπή, Σταμνοί, Σκόπελο, Αϊτάνια, Σγουροκε- 
φάλι, Μονή Αγκαράθου, Καινούργιο Χωριό, Γάλιπε, Γαλίφα, 
Σμάρι καθώς στα λατομεία Χερσονιωτάκη, Δρακάκη, ΞΕΚΤΕ, 
και Ουστομανωλάκη.
3. Από 11.00 μέχρι 14.30 οδοί Ακρωτηρίου, Άνδρου, Αρσινόης, 
Εφόδου και οδό Πετλέμπουρη από Μανδηλαρά μέχρι 
Εφόδου.
4. Από 11.00 μέχρι 15.00 περιοχές Μέσα Κατσαμπά, TRAN- 
SBETON, Σκαπτικά Αγγελάκη, Πηγές Μηλιαρά καθώς στα χω­
ριά: Σκαλάνι, Κελιά, Αλάγνι, Αστρίτσι, Γαλατάς, Στείρονας, 
Πανόραμα, Πατσίδερος, Ζίντα, Χουμέρι, Αρχοντικό, Αρκαλο- 
χώρι, Πάρτηρα, Τουρλωτή, Γαρίπα, Δραπέτι, Μαχαιράς, Μο­
ναστηράκι, Σκινιάς, Ρουσοχώρια, Νιπηδητός, Αυλή, Κασσάνοι, 
Παναγιά, Έμπορος, Ξενιάκο, Καραβάδο, Μηλιαράδο, Κατω- 
φύγι, Θωμαδιανό και στα αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου στο 
Αρκαλοχώρι και Νιπηδητό.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16.9.88
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 στην οδό Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του από γέφυρα Εθνικής Οδού μέχρι διακλάδωση προς Ιερό 
Ναό μετά παρόδων.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ ■ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Αριθμός 742

Α' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης Πολυχρόνης Στυλ. Αλο- 
διανιάκης, κάτοικος Ηρακλείου 
Κρήτης, οδός Σμύρνης αριθμός 
14,

Δηλώνω Ότι, 
Στις 28 του μήνα Σεπτέμβρη του 
έτους 1988 ημέρα Τετάρτη και 
από ώρα 12 μεσημέρι μέχρι τις 2 
μετά το μεσημέρι ενώπιον του 
Συμβουλαιογράφου Ηρακλείου 
Κρήτης κ. Γιάννη Βαρβεράκη ή 
του νόμιμου αυτού αναπληρωτή 
και στο γραφείο 2 του Δήμου Η­
ρακλείου Κρήτης - Ισόγειο θα ε­
κτεθούν σε δημόσιο 
αναγκαστικό πλειστηριασμό τα 
παρακάτω ακίνητα του οφειλέτη 
ΚωνσταντίνουΤουράρη του Ζα­
χαρία και της Αικατερίνης, κατοί­
κου Ηρακλείου Κρήτης που 
επισπεύδει ο Παύλος Πετράκης 
του Ευτυχίου, κάτοικος Αθηνών, 
οδός Γερανίου αριθμός 44, ήτοι: 
1) Την υπό στοιχεία Α' Κεφαλαίο 
εφτά (Α-7) οριζόντια ιδιοκτησία 
(γραφείο - κατάστημα) του πρώ­
του Α' πάνω από τον ισόγειο ο­
ρόφου, καθαρής επιφάνειας 
22,87 τ.μ. με ποσοστό συνιδιοκτη- 
σίας δέκα εφτά χιλιοστά 17/1000 
επί του οικοπέδου το οποίο εκτι­
μήσαμε αντί δρχ. 3.430.500. 2) 
Την υπό στοιχεία Βήτα Κεφαλαίο 
(Β-9) οριζόντια ιδιοκτησία (Γρα­
φείο -Κατάστημα) του δευτέρου 
Β’ πάνω από το ισόγειο ορόφου, 
καθαρής επιφάνειας 17,60τ.μ. με 
ποσοσ τό συνιδιοκτησίας δέκα 
εφτά χιλιοστών επί του οικοπέ­
δου εξ αδιαιρέτου 17/1000, το ο­
ποίο εκτιμήσαμε αντί δρχ. 
2.640.000 και 3) Την υπό στοιχεία 
Γάμα Κεφαλαίο Πέντε (Γ-5) ορι­
ζόντια ιδιοκτησίας (Γραφείο- 
Κατάστημα) του τρίτου πάνω από 
το ισόγειο ορόφου καθαρής επι-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δ/νση Γεωργίας Ηρακλείου 

ανακοινώνει τα ι ,αρακάτω στους 
αμπελουργούς του Νομού:

1. Οι προχθεσινές βροχοπτώ­
σεις ήταν χαμηλές και τοπικού 
χαρακτήρα και ως εκ τούτου δεν 
συντρέχουν λόγοι σοβαρής ανη­
συχίας.

2. Όπου ήταν περισσότερες οι 
βροχοπτώσεις συνιστάται:

— Να γυρισθεί η σταφίδα 
στους χαμωτούς οψιγιάδες και 
να ψεκασθεί με το ίδιο διάλυμμα 
που αλουσουδιάστηκε δηλ. με 
διάλυμμα ποτάσσας ή Σουλταφί- 
νο + ποτάσσα.

-— Στους κρεμαστούς οψιγιά­
δες να ψεκασθεί όπως και στους 
χαμωτούς.

— Στα επιτραπέζια σταφύλια 
συνιστάται να γίνει συνδυασμέ­
νη αντιμετώπιση ευδεμίδας και 
βοτρύτη (σαπίλας) σύμφωνα με 
τις οδηγίες του Σταθμού Φυτοϋ- 
γειονομικού Ελέγχου και της 
Δ/νσης Γεωργίας Ηρακλείου.

Από την Δ/νση Γεωργίας 
Ν. Ηρακλείου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Νικόλαος Ορφανός του Γε­
ωργίου και της Ζαμπίας το γένος 
Τσικαλά, που γεννήθηκε στον Ο- 
μάλα Μυλοποτάμου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χαρίκλεια 
Μανασσάκη του Μιχαήλ και της 
Ασπασίας το γένος Παπασηφάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο. 

φάνειας 16,80 τ.μ. με ποσοστό 
συνιδιοκτησίας δέκα εφτά χιλιο­
στά 17/1000 εξ αδιαιρέτου στο οι­
κόπεδο το οποίο εκτιμήσαμε αντί 
δρχ. 2.520.000 και συνολικά τα 
παραπάνω κατασχεμένα ακίνητα 
εκτιμήθηκαν αντί δρχ. 8.590.500. 
Τα παραπάνω ακίνητα (γραφεία- 
καταστήματα) θα κτισθούν μελ­
λοντικά στην υπό ανέγερση πο- 
λυόροφο οικοδομή που 
βρίσκεται στην οδό 1866 αριθμός 
82 ομωνύμου Δήμου, Υποθηκο­
φυλακείου και Ειρηνοδικείου Η­
ρακλείου Κρήτης και ειδικώτερα 
στην τοποθεσία «ΒΑΛΙΔΕ ΤΖΑ­
ΜΙ» με οικοπεδική έκταση περί­
που 335,16τ.μ. και συνορεύει με: 
βόρεια με ακίνητες ιδιοκτησίες 
Εμμανουήλ Χαλκιαδάκη, Ζαχαρία 
Γ. Χατζάκη, Κληρονόμους Παχια- 
δάκη και Χριστοφόρόυ Χρυσο- 
στομάκη, ανατολικά με την οδό 
1866 αριθμό 82, με ακίνητο Ζαχα­
ρία Γ. Χατζάκη, Χρυστόφορου 
Χρυσοστομάκη και αδελφούς 
Χατζηπέτρου και ακίνητα που α­
νήκουν στους κληρονόμους Πα- 
χιαδάκη, Κληρονόμους 
Χειλαδάκη (Πανάνειο Νοσοκο­
μείο) και Ευαγγελία Κ. Αγγελειά- 
δου, Νοτιοανατολικά με ακίνητο 
κληρονόμων Στρατάκη και Δυτι­
κά με ακίνητο που εν μέρει ανή­
κει στην Ελβίρα Εμμαν. 
Μπαμιεδάκη και εν μέρεί στους 
κληρονόμους Γεωργίου Μηλιαρά 
και Αρτεμίου Κιοσλή. Από το πα­
ραπάνω ακίνητο 335,16 τ.μ. περί­
που ο οφειλέτης Κωνσταντίνος 
Ζουράρης του Ζαχαρία και της 
Αικατερίνης κατέχει το 1/5 εξ α­
διαιρέτου σύμφωνα με το υπ’ α­
ριθμό 50.092 Δωρητήριο 
Συμβολαίου του άλλοτε Συμβο­
λαιογράφου Ηρακλείου Κρήτης 
Ζαχαρία Εμμαν. Βογιάκη που νό­
μιμα μεταγράφηκε στα βιβλία με­
ταγραφών του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου Κρήτης στόν 
τόμο 1470 ως δωρεά εν ζωή της 
ψιλής κυριότητας με παρακράτη­
ση της επικαρπείας με αυξ. αριθ­
μό μεταγραφής 156.532 από τον 
Πατέρα του Ζαχαρία Ζουράρη 
του Ιωάννου και της Ελένης του 
οποίου η επικαρπεία έχει περιέλ- 
θει στον οφειλέτη από τον θάνα­
το του πατέρα του από το έτος 
1980. Ο παραπάνω οφειλέτης με­
τά των συγκυριών του παραπά­
νω ακινήτου έδωσαν αντιπαροχή 
το ακίνητο τούτο σύμφωνα με 
την υπ’ αριθμό 211/10-6-1987 
Πράξη Σύστασης Οριζοντίου Ι­
διοκτησίας και Κανονισμού Με­
γάρου της Συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου κ. Ολυμπίας Μενελά­
ου Κατζαγιάννη που έχει μετα­
γράφει νόμιμα ως σύσταση 
οριζοντίου ιδιοκτησίας και κανο­
νισμού πολυκατοικίας στο Υπο­
θηκοφυλακείο Ηρακλείου 
Κρήτης στον τόμο 2354 με αυξ. 
αριθμό μεταγραφής 208.992 στην 
ομόρρυθμη εταιρεία με την επω­
νυμία «Κ. Παγωνάκη και Σία Ο.Ε.» 
και τον διακρι τικό τίτλο ΚΑΤΑ­
ΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ που εδρεύει στην 
Επισκοπή Πεδιάδος Ηρακλείου 
Κρήτης ως εργολήπτρια εταιρεία 
δυνάμει του υπ’ αριθμό 
171/30-3-1987 προσυμφώνου και 
εργολαβικού συμβολαίου της 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Κρήτης κ. Ολυμπίας Κατζαγιάν- 
νη του Μενελάου με σκοπό την 
ανέγερση πολυορόφου οικοδο­
μής επί του οικοπέδου που θα κα­
τασκευάσει με ευθύνη της με 
δαπάνες της και επιμέλειά της. 
Τα παραπάνω ακίνητα του οφει-ί 
λέτη Κωνσταντίνου Ζουράρη του 
Ζαχαρία και της Αικατερίνης κα­
τασχέθηκαν σύμφωνα με την ύπ’ 
αριθμό 706 και χρονολογία 22 Ο­
κτωβρίου 1987 έκθεση κατάσχε­
σης εμένα του ίδιου Δικαστικού 
Επιμελητή και δυνάμει: α) των υπ’ 
αριθμών 17973/1986 Διαταγής 
Πληρωμής του Πρωτοδικείου Α­
θηνών και της 107/1987 Διαταγής 
Πληρωμής του Δικαστού του Μο­
νομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Κρήτης που έχουν 
περιβληθεί νόμιμα τον εκτελε- 
στήριο τύπο και β) των υπ’ αριθ­
μών 4.328β και χρονολογία 29 
Ιανουάριου 1987 και 4.576β και 
χρονολογία 24 Φεβρουαρίου 
1987 εκθέσεων επίδοσης εμένα 
του ίδιου Δικαστικού Επιμελητή 
όπου φαίνεται ότι νόμιμα και εν­
τός της νόμιμης προθεσμίας κοι­
νοποιήθηκαν οι παραπάνω 
διαταγές πληρωμής στον οφειλέ­
τη Κωνσταντίνο Ζουράρη του Ζα­
χαρία και της Αικατερίνης, 
κάτοικο Ηρακλείου Κρήτης μετά 
της παρακάτω από αυτές και με 
χρονολογίες 10-1-1987 και 
24-2-1987 επιταγές αντιστοίχως 
για την πληρωμή του ποσού των 
δρχ. 387.854 για την πρώτη και 
3.374.156 δρχ. για την δεύτερη 
δηλαδή συνολικά δρχ. 3.762.010 
ως και τους νόμιμους τόκους και 
τα έξοδα εκτέλεσης μέχρι την ε­
ξόφληση. Τα παραπάνω έγγρα­
φα κατάθεσα νόμιμα στον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο Συμ­
βολαιογράφο κ. Γιάννη Βαρβε­
ράκη, κάτοικο Ηρακλείου 
Κρήτης. Σύμφωνα με το υπ’ αριθ­
μό 8.249 και χρονολογία 24 Ο­
κτωβρίου 1987 Πιστοποιητικό 
Βαρών του Υποθηκοφυλακείου 
Ηρακλείου Κρήτης υπάρχουν τα 
παρακάτω βάρη επί των κατα- 
σχεμένων ακινήτων ήτοι: 1) Ισχύ­
ει η υπό χρονολογία 15-6-1987 
αίτηση της Χρυσούλας το γένος 
Αντωνίου Στεφανάκη με την ο­
ποία αναγγέλλεται η ίδια ως δα- 
νείστρια για το ποσό των δρχ. 
153.200 και καταχωρήθηκε στις 
17-6-1987 στον τόμο 70 με αύξ. α­
ριθμό 31. -2) Η υπ’ αριθμό 
706/1987 έκθεση κατασχέσεως 
του Δικαστικού Επιμελητή-του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Κρή­
της κ. Πολυχρόνη Στυλ. Αλοδια- 
νάκη κατά του Κωνσταντίνου 
Ζαχ. Ζουράρη και υπέρ του Παύ­

λου Πετράκη του Ευτυχίου και 
της Γεωργίας, καταχωρηθείσα 
στις 23-10-1987 στον τόμο 71 με 
αύξ. αριθμό 80 για την είσπραξη 
του ποσού των δρχ. 3.762.010. Ό­
λοι εκτός από μένα τον Δικαστι­
κό Επιμελητή, τον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο Συμ­
βολαιογράφο και τον οφειλέτη 
μπορούν να λάβουν μέρος στον 
πλειστηριασμό στον παραπάνω 
τόπο και χρόνο. Η κατακύρωση 
των παραπάνω κατασχεμένων α­
κινήτων θα γίνει σε όποιον προ­
σφέρει την μεγαλύτερη τιμή 
σύμφωνα με τις διατάξεις και 
διατυπώσεις του Κώδικα Πολιτι­
κής Δικονομίας. Για την φερεγ- 
γυότητα των πλειοδοτών κρίνει 
και αποφασίζει ο επί του πλειστη- 
ριασμού υπάλληλος όπου μπορεί 
να ζητήσει από κάθε πλειοδότη 
κατάθεση ανάλογης εγγύησης. 
Ο τελευταίος που θα πλειοδοτή­
σει για το κάθε ακίνητο ή και για 
όλα Τα κατασχεμένα ακίνητα ο- 
φείλέι να καταβάλει αμέσως το 
εκπλέιστηρίασμα στον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο Συμ­
βολαιογράφο ως και τα κηρύκεια 
και τρ δικαιώματα του Ταμείου 
Νομικών ή κατά την κρίση του μέ­
ρος άυτού με την καταβολή ανά­
λογης εγγύησης, όπως ορίζει ο 
νόμος (Κωδ. Πολ. Δικονομίας), 
αλλιώς θα γίνει κατ’ αυτού ανα- 
πλειότηριασμός μέσα στις νόμι­
μες προθεσμίες και είναι 
υπεύθυνος ως προς τις συνέ­
πειες. Αν κάποιος από τους 
πλειοδότες λάβει μέρος στον 
πλειστηριάσμό για λογαριασμό 
τρίτον οφέίλει να δηλώσει αμέ­
σως το ονοματεπώνυμο εκείνου 
που πλειοδότησε. Τιμή πρώτης 
προσφοράς για να χρησιρεύσει 
κατά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμού ορίζω το μισό της αξίας
που εκτιμήθηκαν τα παραπάνω 
κατασχεμένα ακίνητα, ήτοι: Για 
το πρώτο (γραφείο-κατάστημα)

υπό μελλοντική ανέγερση δρχ. 
1.715.250, για το δεύτερο 
(γραφείο-κατάστημα) υπό μελ­
λοντική ανέγερση δρχ. 1.320.000 
και για το τρίτο (γραφείο- 
κατάστημα) υπό μελλοντική ανέ­
γερση δρχ. 1.260.000 και συνολι­
κά δρχ. 4.295.250 ο 
πλειστηριασμός των παραπάνω 
ακινήτων είχε ορισθεί στις 20 Ια­
νουάριου 1988 αλλά ανεστάλλει 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 
30/1988 απόφαση του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
(διαδικασία ασφαλιστικών μέ­
τρων) επί έξι (6) μήνες με τον όρο 
καταβολής από τον αιτούντα (ο­
φειλέτη) στον καθ’ ου (δανειστή) 
α) 150.000 δρχ. μέχρι την έναρξη 
του πλειστηριασμού, β) 100.000 
δρχ. μέχρι της 28ης καθενός από 
τους μήνες Φεβρου άριος Μάρ­
τιος, Απρίλιος, Μάιος, Ιούνιος 
1988 και μέχρι 30-6-1988 τα υπό­
λοιπα χρήματα. Ο παραπάνω ο­
φειλέτης κατέβαλε αρχικώς το 
ποσό των δρχ. 160.000 δρχ. τα ο­
ποία καταλογίστηκαν νόμιμα για 
τα έξοδα εκτέλεσης-δικαστική 
δαπάνη της ανωτέρω απόφασης 
και ακολούθως κατέβαλε 100.000 
δρχ. για τον μήνα Φεβρουάριο 
1988 έναντι της οφειλής του. Από 
τότε δε και μέχρι σήμερα δεν έ­
χει καταβάλλει χρήματα, συνε­
πώς μένει υπόλοιπο καταβολής 
δρχ. 3.662.010 συν τους τόκους 
από των επιταγών που κοινοποι­
ήθηκαν στον οφειλέτη (ήτοι από 
10-1-1987 και 24-1-1987 αντίστοι­
χα των αποφάσεων 17973/86 και 
107/1987). Ένεκα της μη εκπλή­
ρωσης των αναγραφομένων ό­
ρων σύμφωνα με την παραπάνω 
απόφαση 30/88 του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, μου 
δώθηκε η εντολή και η πληρεξου­
σιότητα να συντάξω επανάληπτι- 
κό πρόγραμμα αναγκαστικού 
πλειστηριασμού ενώπιον του ο- 
ρισθέντος υπαλλήλου επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου συμ­

βολαιογράφου Ηρακλείου κ. Ιω­
άννη Βαρβεράκη ή του νόμιμου 
αναπληρωτή του στον παραπάνω 
τόπο και χρόνο που αναφέρω · 
στην αρχή του προγράμματος 
και να εκτελέσω τις μέχρι πέρα- 
τος του πλειστηριασμού νομί­
μους διατυπώσεις χωρίς νέα 
παραγγελία του για την ικανο­
ποίηση της απαίτησής του, σύμ­
φωνα με την υπό χρονολογία 23 
Ιουνίου 1988 εντολή συνεχίσεως 
ματαιωθείσας εκτέλεσης γραμ- . 
μένη από τον πληρεξούσιο δικη­
γόρον του επισπεύδοντα Παύλου 
Πετράκη, κατοίκου Αθηνών κ. Εμ­
μανουήλ Παπυράκη, Δικηγόρου, 
κατοίκου Ηρακλείου Κρήτης. Το 
πρόγραμμα τούτου να κοινοποι­
ηθεί με Δικαστικό Επιμελητή 
στον οφειλέτη Κωνσταντίνο Ζου­
ράρη του Ζαχαρία και της Αικα­
τερίνης, κάτοικο Ηρακλείου 
Κρήτης στην ενυπόθηκο δανεί- 
στρια Χρυσούλα το γένος Αντω­
νίου Στεφανάκη, κάτοικο 
Ηρακλείου Κρήτης οδός Θεοτο- 
κοπούλου αριθμός 4 και όπου αλ­
λού ο νόμος ορίζει (ΔΗΜΟΣΙΟ, 
ATE, IKA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟ) κ. 
Ειρηνοδίκη και να θυροκωλληθεί 
στο Δήμο Ηρακλείου, Ειρηνοδι­
κείο Ηρακλείου και στην Πλατεία 
Νικηφόρου Φωκά (Μεϊντάνι) και 
να δημοσιευθεί μια φορά μέσα 
στη νόμιμη προθεσμία στην ημε­
ρήσια εφημερίδα του Ηρακλείου 
«ΠΑΤΡΙΣ» όπου καλούνται όσοι 
θέλουν να έλθουν .να πλειοδοτή­
σουν. Σε πίστωση συντάχθηκε το 
πρόγραμμα αυτό σήμερα στις 23 
Ιουνίου 1988 ημέρα Πέμπτη και 
στο ενταύθα γραφείο μου που 
βρίσκεται στην οδό Σμύρνης α­
ριθμός 14, Ηράκλειο Κρήτης το 
οποίο διαβάστηκε και βεβαιώθη­
κε υπογράφεται νόμιμα από 
μένα.
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστικός 

Επιμελητής
(Τ.Σ)Πολυχρόνης Στυλ. Αλοδιανάκης



ΠΑΤΡΙΣ I

’ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΑΥΡΙΟ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ

Η μπαλα στη σέντρα
0 ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ

ΑΥΡΙΟ Κυριακή 11 Σεπτεμβρίου, στις 5 το απόγευμα η 
«στρογγυλή θεά», η μπάλα θα στηθεί στη σέντρα για το εναρ­
κτήριο λάκτισμα του πρωταθλήματος Α Εθνικής κατηγορίας. Τα 
16 συγκροτήματα της κατηγορίας αυτής θα πάρουν θέσεις στην 
αφετηρία του πρωταθλήματος, με πολλές φιλοδοξίες. Βέβαια 
ορισμένα απο αυτά θα ξεκινήσουν με στόχο την διάκριση, ενώ 
άλλα για να αποφύγουν στο τέλος δυσάρεστες καταστάσεις. 
Ευχή όλων είναι να δούμε εφέτος καλύτερο ποδόσφαιρο απο 
πέρυσι και κυρίως να λείπει η βία απο τους αγωνιστικούς 
χώρους. ___________________________ _________ ___

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Π.Α.Ε. ■ Ο.Φ.Η.

ΣΤΗΝ Ε.Φ.Ι ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΟΥ ΘΡΙΑΜΒΟΥ 

Για την απόπειρα δωροδοκίας 
σε βάρος παικτών του Ηροδότου

ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 0 ΔΙΕΘΝΗΣ 
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΜΠΑΣΚΕΤ Κ. ΡΗΓΑΣ

Φιλοξενούμενος του ΟΑΑ Ηράκλειο, έρχεται σήμερα 
στην πόλη μας ο διεθνής διαιτητής μπάσκετ κ. κώστας 
Ρήγας, ο οποίος αύριο στις 11 το πρωί στις εγκαταστά­
σεις του οααη θα μιλήσει στους αθλητές επί θεμάτων κα­
νονισμών και ιδιαίτερα στις νέες τροποποιήσεις. Όπως 
είναι γνωστό ο κ. Ρήγας έχει επιλεγεί από την Διεθνή Ο­
μοσπονδία και θα σφυρίξει σε αγώνες μπάσκετ στην Ο­
λυμπιάδα της Σεούλ. Να υπενθυμίσομε στους νεώτερους 
ότι ο κ. Ρήγας είχε φορέσει επί σειρά ετών την φανέλα 
του ΟΑΑΗ, τον συνδέουν δε στενοί δεσμοί με την πόλη 
μας. Στην παραπάνω φωτογραφία (Μάιος του 1974) είναι 
η ομάδα του ΟΑΑΗ όταν έπαιζε στην Β' Εθνική (περίοδος 
1973 ■ 74) και διακρίνονται από αριστερά (όρθιοι) οι Λά- 
κης Ασκοξυλάκης, Μιχάλης Ρυσάκης, κώστας Ρήγας, 
Γιάννης Τζουλιάς, Λάκης Μαραγκουδάκης και καθήμε- 
νοι οι Φώτης πανανός, Γιάννης Μαυράκης, Αντώνης Μου- 
ρέλλος, Μανώλης Χαρωνίτης. Από τη φωτογραφία... 
απουσιάζει ο Νίκος Τούλης, που έπαιζε τότε με το No 10.

0 ΟΦΗ ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ

0 ΟΦΗ, που εκπροσωπεί 
την Κρήτη στην ανώτερη ποδο­
σφαιρική Κατηγορία, αγωνίζε­
ται αύριο στο γήπεδό του με 
τον Ηρακλή.

ΣΤΟ στρατόπεδο του ΟΦΗ 
επικρατεί αισιοδοξία, χωρίς να 
παραγνωρίζεται το γεγονός ότι 
ο Ηρακλής είναι μια καλή ομά­
δα. και η αισιοδοξία βασίζεται 
σε δύο λόγους:

1 . Η ομάδα είναι φορμα­
ρισμένη, όπως έδειξε 
και στον αγώνα με την 
Βέροια.

2 .0 φίλαθλος κόσμος θα 
σταθεί και πάλι στο 
πλευρό του ΟΦΗ, κατά 
τρόπο απαράμιλλο.

ΔΕΝ προβλέπονται διαφο­
ροποιήσεις στην ΐιάδα και πι­
στεύεται ότι θα είναι η ίδια με 
εκείνη που έπαιξε «κόντρα»

Αύριο πρεμιέρα στην Χαλκίδα

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΝΙΚΗ
«Πάμε για νίκη στην Χαλκί­

δα»... Τα λόγια αυτά ανήκουν 
στον αρχηγό της ομάδας του Η­
ροδότου Σταύρο Πρωτογεράκη 
και δείχνουν με τον καλύτερο 
τρόπο την αισιοδοξία που έχουν 
οι ποδοσφαιριστές για τον αυρια­
νό αγώνα με την Χαλκίδα εκτός.

Η αισιοδοξία αυτή πηγάζει 
απο το γεγονός ότι το ηθικό των 
παικτών, απο την επιτυχία στο 
Κύπελλο' Ελλάδας είναι ανεβα- 
σμένο και ακόμα ότι η Χαλκίδα εί­
ναι μια ομάδα που μετά την 
περυσινή της αποτυχία στο πρω­
τάθλημα της Β' Εθνικής έχει κά­
νει ανανέωση.

Χθές οι παίκτες προπονήθη­
καν για δύο ώρες στο Εθνικό 
στάδιο ελευθερίας για να εξοι- 
κιωθούν στο χορτάρι. Μετά ο 
προπονητής κ. Στολίγκας επέλε-

ξε τους παρακάτω παίκτες:
Γιαμαλάκης, Δεσύλλας, Σε- 
κέρης, Ασλάνης, Πρωτογερό- 
κης, Μανιός, Φουστανάκης 
Κοιλιάρας, Κουτσάκης, Διβη- 
τάρης, Λάμπρου, Περάκης, 
Αγαπητός, Φασουλάκης, 
Σπανός, Καργιώτης.

Όπως βλέπουμε για πρώτη 
φορά στην Ιθάδα συμπεριλήφθη- 
κε ο Φασουλάκης ο οποίος είχε 
τιμωρηθεί με 25 αγωνιστικές.

«Είμαι πανέτοιμος, μας τόνι­
σε χθές, να βοηθήσω την ομάδα 
και η όρεξη που έχω για να παί­
ξω μπάλα δεν περιγράφεται». Για 
το παιχνίδι μας είπε οτι πιστεύει 
και αυτός, όπως άλλωστε όλοι οι 
παίκτες, στην νίκη. Απο το παι­
χνίδι θα απουσιάσουν οι τραυμα­
τίες Μαρταβατζής (την Δευτέρα 
θα κάνει αρθροσκόπηση) Καρ-

γιωτάκης, Μπαστουνάς και Βρα­
γιάς. Επίσης ο τιμωρημένος 
Τσιράκος. Έχει δεχτεί 3 κίτρινες 
και θα απουσιάσει μόνο απο αυ­
τό το παιχνίδι.

ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ
ΧΘΕΣ

Τον μισθό του Αυγούστου 
(20.000) και έναντι του πριμ απο 
την πρόκριση στο Κύπελλο Ελλά­
δας (30.000) πήραν χθές οι ποδο­
σφαιριστές, οι οποίοι 
συγκέντρωσαν ένα ποσόν το ο­
ποίο έδωσαν στον φροντιστή του 
Συλλόγου.

• Διαιτητής του αγώνα θα 
είναι ο κ. Τσιούπρος (Έβρου).

στην Βέροια και συγκε­
κριμένα:

Σηφάκης, πατεμτζής, 
Γκουλής, τσινός, Ανδρια- 
νίδης, Ισης, Γρ. Παπαβασι- 
λείου, Βέρα, Σαμαράς, Νΐ- 
όπλιας, Βλαστός.
ΕΚΤΟΣ απο αυτούς ο κ. Γκέ- 

ραρντ έχει επιλέξει και τους 
εξής:

χοσάδας, Βάβουλας, Τσί- 
μπος, χαραλαμπίδης, Λα- 
μπίδης, I. και Π. Μαρινάκης.
ΟΠΩΣ προαναφέραμε το 

ματς ΟΦΗ-Ηρακλή θ’ αρχίσει 
στις 5 μ.μ., θα το διευθύνει δε 
ο κ. Ναούμ του Συνδέσμου 
Θεσ/κης.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ 
ΜΕ ΔΙΤΕΡΜΑ

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ προπόνηση 
της εβδομάδας έγινε χθές το α­
πόγευμα στο κυρίως γήπεδο 
του Συλλόγου. Στην αρχή έγι­
νε προπόνηση στους τερματο­
φύλακες, ενώ οι υπόλοιποι 
παίκτες έπαιζαν «κορόιδο». 
Στη συνέχεια έγινε οικογενεια­
κό δίτερμα στο οποίο οι 
«μπλέ» ήλθαν ισόπαλοι (2-2) με 
τους «πορτοκαλί». Για τους 
πρώτους σκόραραν Λαμπίδης 
και Βέρα, ενώ για τους δεύτε­
ρους Χοσάδας και Πατεμτζής.

ΧΕΙΡΟΥΡΓΗΘΗΚΕ 
0 Κ. ΣΑΡΧΙΑΝΑΚΗΣ

προχθές το βράδυ χει-
ρουργήθπκε στο Λονδίνο (δύο 
μπάι-μπας) ο επί των Δημοσίων 
Σχέσεων της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάν­
νης Σαρχιανάκης. Η εγχείριση 
διάρκεσε δύο περίπου ώρες 
και ήταν απόλυτα επιτυχής. Υ­
πολογίζεται ότι ο κ. Σαρχιανά- 
κης θα έλθει στο Ηράκλειο 
μετά απο δέκα ημέρες.

ΕΓΟΗ-ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΓΟ ΝΤΕΡΜΠΥ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Αρχίζει και η Β" Κατηγορία

• ΤΟ ντέρμπυ ΕΓΟΗ-Ποσειδώνα, που διεξάγεται σήμερα, κυ­
ριαρχεί στην δεύτερη αγωνιστική του τοπικού πρωταθλήματος Α 
Κατηγορίας. Εξάλλου σήμερα έχομε και πρεμιέρα του τοπικού Β 
Κατηγορίας. Τα προγράμματα προβλέπουν τις εξής συναντήσεις:

Α’ wtaaaii
Σάββατο, ώρα 5 μ.μ.

ΕΓΟΗ-Ποσειδώνας, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Καβροχω- 
ριανός και Κουλεντάκης.

Μινωϊκή-Αλμυρός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Ματαλιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός 
και Σηφάκης.

Εθνικός-AOK, γήπεδο Εργο- 
τέλη, διαιτητής ο κ. =αγοραρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Ακουμιανάκης και Σφακιανάκης.

Τύλισσος-Διαγόρας, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Μαστο­
ρίδης, επόπτες οι κ.κ. Στιβακτά- 
κης και Στεφανάκης.

ΟΦΑΜ-ΑΕΚ, γήπεδο Καλεσ- 
σίων, διαιτητής ο κ. Μερκουλί­
δης, επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς 
και Κοκκινάκης.
Κυριακή, ώρα 5 μ.μ.

Αοτέρας-Ολυμπιακός X., γή­
πεδο Μυρτιάς, διαιτητής ο κ. Ιω·

φαλάκης και Δ.Κουναλάκης.
Χείμαρρος-ΑΟΤ, γήπεδο 

Χουστουλιανών, διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
πανδρέου και Σπυριδάκης.

Δαφνές-Ραύκος, γήπεδο 
Αυγενικής, διαιτητής ο κ. Παξιμα- 
δάς, επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν 
και Παναγιωτάκης.
Κυριακή, ώρα 5 μ.μ.

Αστραπή-Μοίρες, γήπεδο Κ. 
Ασιτών, διαιτητής ο κ. Μ.Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. Κ. Α- 
κουμιανάκης και Κριθινάκης.

ΠΑΟΚ-Κόρακας, γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Κρη-
τικάκης, επόπτες οι κ.κ.

αννίδης, επόπτες οι κ.κ.
Βασιλειάδης και Μερκουλίδης.

Ασπίδα-Ανθεστίων, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Κου- 
λεντάκης, επόπτες οι κ.κ. Τσαΐ- 
νης και Σηφάκης.

ΠΑΝΟΜ-Μαραθώνας, γήπε­
δο Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Κα- 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Ματαλιωτάκης και Χυντιράκης.

Στεφανάκης και Σιωπηρός.
Γόρτυς-Ροδιά, γήπεδο Μοι­

ρών, διαιτητής ο κ. Γαρεφαλά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σπυριδάκης 
και Κοκκινίδης.

ΑΕΛΠ-Δόξα (αναβάλλεται 
με απόφαση της ΕΠΣΗ).

Ρωμανός-Τεφέλι, γήπεδο Ε­
λιάς, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Σταυρίδης.

Δαίδαλος-ΟΦΑ, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Κοκκινάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Ξαγοραράκης και 
Στιβακτάκης.

Για απρεπή συμπεριφορά στον Ταμία του ΠΟΑ 

ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ ΕΝΑ ΜΗΝΑ 
0 ΒΑΒΟΥΛΑΣ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Ένα μήνα τιμωρία από τις 
εκδηλώσεις της ομάδας και 
20.000 δραχμές πρόστιμο επέβα­
λε χθες το Διοικητικό Συμβούλιο 
του ΠΟΑ στον αμυντικό Κώστα 
Βάβουλα για απρεπή συμπεριφο­
ρά προς στον Ταμία του Συλλό­
γου κ. Γιάννη Καφούση. Ο 
παίκτης θα προπονείται στο διά-

ΕΥΧΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ

Με την ευκαιρία της έναρ­
ξης των Πρωταθλημάτων εύ­
χονται στους παίκτες και στους 
φιλάθλους του ΠΡΟ-ΠΟ πολλά 
κέρδη και επιτυχίες στις ομά­
δες τους.

ΕΞΩ η ΒΙΑ απο τα Γήπεδα 
ΝΑΙ στην ΧΡΥΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ 

του 1996
Για τον Σύνδεσμο

0 Πρόεδρος
Χρ. Αλεξόπουλος

0 Γεν. Γραμματέας
Γ. Κόκκινος

στημα αυτό μόνοι* του, μαζί με 
τον άλλο τιμωρημένο Μπινιχάκη.

Χθες οι παίκτες προπονήθη­
καν εντατικά για δύο ώρες περί­
που κάτω από τις οδηγίες του 
προπονητή τους κ. Β. Καραϊσκου. 
Από την προπόνηση απουσίαζαν 
οι Σφακιανάκης, Σινάνης, Κ. Μη- 
λιαράς και Κοκόσης. Ο Κ. Μηλια- 
ράς πήγε καθυστερημένα και ο 
προπονητής τον έδιωξε. Οι Σινά­
νης και Σφακιανάκης απουσίαζαν 
για επαγγελματικούς λόγους, 
ενώ ο Κοκόσης είναι στρατιώτης. 
Ο Κοτζαμάνης που τραυματίστη­
κε προχθές έλαβε μέρος κανονι­
κά αφού δεν έχει κάτι το σοβαρό.

Στον Αγ. Νικόλαο θα πάει 
σήμερα το μεσημέρι η ομάδα του 
ΠΟΑ όπου το απόγευμα (5.30μμ.) 
θα παίξει φιλικό αγώνα με τον το­
πικό ΑΟΑΝ.

•ΧΘΕΣ επισκέφθηκε το γή­
πεδο ο Αντιδήμαρχος κ. Β. Ρομ- 
πογιαννάκης και είδε τα έργα 
που γίνονται. Υποσχέθηκε ότι ο 
Δήμος θα βοηθήσει την όλη προ­
σπάθεια που γίνεται.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε την Δευτέρα 12 Σεπτέμβρη 

στις 8 το βράδυ, στα εγκαίνια 
του ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ μας στην οδό 

Βικέλα 15 - Πλ. Κορνάρου ■ 2ος όροφος.

Ειρήνη Σ. Βιτώρου 
Λένα Αρ. Χατζηδάκη

* Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

Η ΠΑΕ - ΟΦΗ γνωρίζει προς τους φιλάθλους ότι, επειδή 
στους μεγάλους αγώνες, με ΗΡΑΚΛΗ — ΟΛ ΥΜΠΙΑΚΟ — ΠΑ- 
ΟΚ — ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ — ΑΕΚ — ΛΑΡΙΣΑ, υπάρχει αυξημέ­
νη ζήτηση εισιτηρίων και η προσέλευση είναι μεγάλη, παιδιά 
που δεν έχουν εισιτήριο, να μην προσέρχονται στο γήπεδο.

Ιδιαίτερα στον χώρο τωναμπονέ, διευκρινίζουμε ότι δεν 
υπάρχουν μικροί και μεγάλοι αγώνες και τα παιδιά δίχως ει­
σιτήριο δεν πρέπει να συνοδεύονται στο γήπεδο.

Πιστεύομε ότι οι γονείς θα κάταλάβουν το πρόβλημά μας 
αυτό, και θα μας βοηθήσουν στο έργο μας, ώστε να μην πα­
ρατηρείται το φαινόμενο φίλαθλοι με εισιτήριο να βρίσκον­
ται εκτός γηπέδου.

Συμμεριζόμαστε το πρόβλημα, αλλά οι γηπεδικές εγκα­
ταστάσεις, λίγες θέσεις, δεν μας επιτρέπουν να ευχαριστή­
σουμε τα παιδιά, τους αυριανούς φιλάθλους, σε όλους τους 
αγώνες.

Επίσης διευκρινίζουμε ότι το έργο της ιδιωτικής Αστυνο­
μίας, που υπάρχει στις θύρες, είναι αποκλειστικά ο έλεγχος 
των εισιτηρίων. Κάθε άλλη αρμοδιότητα ανήκει στην Ελλη­
νική Αστυνομία.

ΟΦΗ ■ ΠΑΕ

Από τον προπονητή τους κ. Τατίδη

ΔΥΟ ΜΕΡΕΣ ΡΕΠΟ 
ΠΗΡΑΝ 0i ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥΡΟΙ

Την Δευτέρα στις 12 το με­
σημέρι στα γραφεία της ΕΟΑ η Ε­
πιτροπή Φίλαθλης Ιδιότητας 
(ΕΦΙ) θα εξετάσει την καταγγελία 
του ΑΣΕΑΔ κατά των Δ.Β. Βυ­
θούλκα, Α. Μιχαλόπουλου, Δ.Γ. 
Βυθούλκα και X. Βυθούλκα παρα­
γόντων του Π.Α.Ο. «Θρίαμβος» οι 
οποίοι στις 5 Απριλίου 1987 απο- 
πειράθηκαν να δωροδοκήσουν 
τους ποδοσφαιριστές του Ηρο­
δότου Θ. Ασλάνη και Κ. Χανιωτά- 
κη για να έχουν μειωμένη 
απόδοση κατά την διάρκεια του 
αγώνα Ηροδότου-Θρίαμβου. Ό­
πως είναι γνωστό, τότε η ομάδα 
της Αλικαρνασσού είχε κερδίσει 
με 1-0 με γκολ που είχε πετύχει 
στο 58' ο Κουτσάκης με κεφαλιά. 
Όμως αξίζει να θυμηθούμε το ι­
στορικό της υπόθεσης όπως κα­
ταγράφεται στην «Π» στο φύλλο 
της 7 Απριλίου 1987.

«Το Σάββατο στις 2 το μεση­
μέρι ο Χ.Γ. Βυθούλκας ετών 31, 
έμπορος κάτοικος Ιεράπετρας, 
τηλεφώνησε στον ποδοσφαιρι­
στή του Ηροδότου Θ. Ασλάνη 
(του οποίου η μητέρα έχει στεφα­
νώσει τον X. Βυθούλκα) και του 
είπε αν θέλει να κερδίσει χρήμα­
τα, με την προϋπόθεση ότι θα έ­
χανε ο Ηρόδοτος. Ο Ασλάνης 
προσποιήθηκε ότι δέχεται και «έ­
κλεισαν» νέο τηλεφωνικό ραντε­
βού για τις 10.30 το βράδυ του 
Σαββάτου.

Στο μεταξύ, αμέσως, ο Ασ­
λάνης ενημέρωσε τον Πρόεδρο 
του Ηροδότου κ. Αρώνη και αυ­
τός το τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου. Από κοινού ρυθμίστηκαν 
οι λεπτομέρειες ώστε να συλλη- 
φθούν επ’ αυτοφόρω οι δράστες 
της δωροδοκίας. Το . βράδυ

(10.30) του Σαββάτου ο X. Βυ- 
θούλκας τηλεφώνησε και πάλι 
στον Ασλάνη, ο οποίος του είπε 
ότι θα έπαιζε χαφ και ότι δεν ή­
ταν δυνατόν να διαμορφώσει το 
αποτέλεσμα από τη θέση αυτή. 
Του είπε αν ήθελε να μιλήσει και 
στον τερματοφύλακα Χανιωτάκη 
με τον οποίο είναι «κολλητοί». Το 
δέχτηκε αυτό ο X. Βυθούλκας «αι 
είπε ότι θα έδινε 300.000 δρχ. Ο 
Ασλάνης του αντιπρότεινε 
400.000 δρχ. και για τους δύο (αυ­
τού και του Χανιωτάκη). Την Κυ­
ριακή το πρωί ο Ασλάνης τηλε­
φώνησε στον X. Βυθούλκα και 
του είπε ότι ο Χανιωτάκης θέλει 
μία προκαταβολή. Ο X. Βυθούλ­
κας του είπε ότι θα τα στείλει στο 
σπίτι του Ασλάνη με τον αδελφό 
του Δ.Γ. Βυθούλκα 100 χιλιάδες 
δρχ. την Κυριακή στις 11.30 το 
πρωί. Όταν ο Δ. Βυθούλκας πή­
γε στο σπίτι του Ασλάνη και μό­
λις παρέδινε τα χρήματα εμφα­
νίστηκαν αστυνομικοί και τον συ­
νέλαβαν. Μετά συνελήφθησαν ό­
λοι οι παραπάνω».
^Α^ΤΩΝΗ^ΤΑΠΟΥΤΈΑΚ^

ΠΟΙΝΕΣ 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιμωρήθη­
καν οι παρακάτω ποδοσφαι­
ριστές.

3 αγωνιστικές
Μιχελουδάκης Γ. (Μαραθώ­

να), ΚουγιουμτζήςΖ. (ΟΦΑΜ) και 
Σπανάκης Κ. (Αστέρα).

1 αγωνιστική
Ηλιού Χρ. (Εθνικού), Μακρά- 

κης Γ. (Αλμυρού).

Εντατικά προπονήθηκαν 
χθες οι ποδοσφαιριστές του Ερ- 
γοτέλη κάτω από την επίβλεψη 
του προπονητή κ. Τατίδη. Προπό­
νηση η οποία κράτησε δύο περί­
που ώρες.

Απουσιάζαν οι Χαλκιαδάκης 
(στρατιώτης) και Νιόπλιας, Φραγ- 
κιαδάκης οι οποίοι είχαν πάρει ά­
δεια από τον προπονητή τους. 
Αυτό, όμως, στάθηκε εμπόδιο 
στο να συζητήσουν με την Διοί­

κηση τους μισθούς και τα πριμ. 
Η συζήτηση θα γίνει μάλλον 
σήμερα.

Αντίθετα στην χθεσινή προ­
πόνηση το παρών έδωσαν μετά 
από αρκετές μέρες οι Μαμάκάς 
και Καρέλλης. Σήμερα και αύριο 
οι παίκτες θα έχουν ρεπό. Στις 
προπονήσεις θα επανέλθουν την 
Δευτέρα.

·: ΜΑΡΑ ΜΑΡΤΙΝΙ
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 50%

σε όλα μας τα είδη.

Οδός Ανδρεαδάκη 2

ΟΡΙΣΘΗΚΑΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ 

ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΣΤΑΔΙΩΝ
Ορίστηκαν χθες από το γρα­

φείο Φυσικής Αγωγής της Νο­
μαρχίας Ηρακλείου οι 
διευθυντές των Εθνικών σταδίων 
του νομού και του κλειστού γυ­
μναστηρίου Αρχανών.

Συγκεκριμένα στο Εθνικό 
στάδιο Ελευθερίας αποσπάστη­
κε για φέτος ο καθηγητής φυσι­
κής αγωγής κ. Γιάννης 
Αντωνακάκης. Στο Παγκρήτιο Ε­
θνικό στάδιο διευθυντής παρέ- 
μεινε για μια ακόμα χρονιά ο κ. 
Μιχάλης Βελεγράκης ενώ στο 
κλειστό γυμναστήριο Αρχανών 
ορίστηκε ο κ. Παναγιώτης Τσαγ- 
καλίδης.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ 

AUTO ΜΟΤΟ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Το Σαββατοκύριακο 10-11 
Σεπτεμβρίου οργανώνονται Πα­
νελλήνιοι αγώνες ταχύτητας αυτο­
κινήτου μοτοσυκλέτας στο 
Τυμπάκι. Συμμετέχουν όλα τα με­
γάλα ονόματα του σπορ διεκδι- 
κώντας τις νίκες και τους βαθμούς 
των πρωταθλημάτων.

Οι αγώνες σήμερα θ’ αρχί­
σουν ώρα ΙΟπ.μ. και αύριο Κυρια­
κή στις 9π.μ., συμμετέχουν δε και 
πολλοί Κρήτες διεκδικώντας την 
διάκριση.

Επίσης οι Κρήτες οδηγοί θα 
κάνουν και ένα χωριστό δικό τους 
αγώνα την Κυριακή.

ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Από την οδό Ψαρομηλίγκων 7 εις 
την οδόν Κυδωνιάς 21, 1ος όροφος

(έναντι εφημερίδας ΜΕΣΟΓ ΕΙΟΣ)

τα τηλέφωνα παραμένουν τα ίδια

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΙΣΜΑ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«ΘΕΜΕΛΙΟ»

ΕΒΑΝΣ 91 - ΤΗΛ. 287614

ΜΑΡΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 

ΧΡΥΣΟΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Το Ίδρυμα «Παιδική Προστασία» στην Παναγία την 
Καλυβιανή, δέχεται κορίτσια σχολικής ηλικίας για να 
εξυπηρετήσει εργαζομένους γονείς, πολυτέκνους ή 
δύσκολες οικογενειακές καταστάσεις.

Πληροφορίες αριθ. τηλεφ.: 0892 ■ 22153.
(Εκ του γραφείου του Ιδρύματος)

Οι Καθηγητές του Φροντιστηρίου «ΘΕΜΕ­
ΛΙΟ», συγχαίρουν τους εαιτυχόντες μαθητές 
τους, και τους εύχονται ΚΑΛΗ ΣΤΑΔΙΟ­
ΔΡΟΜΙΑ.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ 

Α, Β, Γ, Δ ΔΕΣΜΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 229.612

«ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ»
ΙΑΤΡΟΣ: ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ ■ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Σάββατο, ώρα 5 μ.μ.
Ζαρός-ΑΟΚΑ, γήπεδο Ζα- 

ρού διαιτητής ο κ. Παναγιωτά- 
κης, επόπτης ο κ. Μαρούδης.

Κόροιβος-Μεσοχωριό, γή­
πεδο Αγ. Παρασκιών, διαιτητής 
ο κ. Κριθινάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Σταυρίδης.

Σκινιάς-Δωριέας, γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο κ. 
ΤσαΓνης, επόπτες οι κ.κ. Βασι- 
λειάδης και Μαχαιριανάκης.

Ατρόμητος-Θύελλα, γήπεδο 
Επισκοπής, διαιτητής ο κ. Λεον- 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης 
και Σιωπηρός.

Δειλινά-Ασήμι, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Χυντιράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης και 
Σπυριδάκης.
Κυριακή, ώρα 11 π.μ.

Θέρισσος-Ολυμπιακός Ηρ., 
γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Κα­
φετζάκης, επόπτες οι κ.κ. Γαρε-

ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΦΟΙ ΛΙΤΙΝΑ

Η βιοτεχνία μας προσφέρει λιανική πώληση, σε τι­
μές χονδρικής.

• ΦΟΡΜΕΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ · ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 
• ΑΝΔΡΙΚΕΣ · ΠΑΙΔΙΚΕΣ · ΠΟΥΤΕΡ

• ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ

Για να το διαπιστώσετε ελάτε στο Γιόφυρο, Λ. 62 
Μαρτύρων 423 έναντι παναγροτικής Ηρακλείου.

Τηλ. 250.022 - 251.753

• ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ

• ΚΑΡΔΙΑΣ

• ΠΝΕΥΜΟΝΩΝ

• ΤΡΑΧΗΛΟΥ - ΛΑΡΥΓΓΑ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΘΗΣΕΩΝ:

ΚΟΙΛΙΑΣ (ήπαρ ■ πάγκρεας ■ νεφροί κ.λ.π

ΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΘΗΜΕΡΪΝΑ - ΑΜΕΣΜ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ |
ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΙΚΑ - ΤΑΞΥ · ΤΕΒΕ


